
【調査概要】
■調査目的　2025年卒学生の3月1日～3月3日時点の就職活動状況を明らかにする
■調査対象　2025年3月卒業見込みの全国大学3年生、大学院1年生
■調査期間　2024年3月1日 ～3月3日
■調査方法　マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　：1,200 名
■集計方法　

2024年3月

◆2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は34.3％、平均内々定保有社数は1.8社

2025年卒業予定の大学生・大学院生の3月1～3日時点での内々定率は34.3％（前年比16.2pt増）、平均内々定保有社

数は1.8社（前年比0.2社増）であった【図1】【図2】。25年卒においてはインターンシップの定義改正があり、一定の条件を

満たすインターンシップ・プログラムに参加した場合、その情報を採用選考に利用しても良いと明記された。時期につい

ては「広報活動開始・採用選考開始時期以降に限る」と明記されているが（※1）、一部でそれよりも前に採用選考が開

始されていた影響で、内々定率が大きく上昇したと考えられる。

（※1）インターンシップを始めとする学生のキャリア形成支援に係る取り組みの推進に当たっての基本的な考え方

https://www.mhlw.go.jp/content/11800000/000949684.pdf

【TOPICS】

マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）
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文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2025年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科

学省の学校基本調査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和5年度学校基本調査（2023年12月公表）の大学3年生・院1年生在

籍数を参照し、文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計

すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

【図1】内々定保有率の推移

【図2】平均内々定保有社数

■□本資料について□■

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記にご連絡下さい。

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部

TEL:03(6267)4571／E-mail : myrm@mynavi.jp
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【図3】 25年卒採用スケジュール（面接・内々定出しの開始時期）

しかしながら、マイナビ調査によると企業が面接を開始する時期は前年と同様に3月が40.6％（対前年比3.9pt減）と最多

で、内々定出しの開始は3月が31.1％（対前年比5.4pt増）であり、全体的にやや前倒し傾向はあるものの、広報活動開始

後に採用活動を行う企業が大半である。【図3】

また、学生においても現在就職活動で最も注力していることは、「エントリーシート提出（27.8％）」が最多となっている。

内定保有者に限定しても、最も注力しているのは「面接（28.9％）」で前年と同程度の割合だ。【図4】 「エントリー（プレエ

ントリー含む）」などの選考前の活動割合が前年から減少するなど、採用選考に参加する時期が前倒しになっている状況

は読み取れるが、就職活動が本格化するのはこれからであると言える。

27.8%

16.9%

16.8%

10.4%

9.7%

8.8%

4.4%

3.7%

1.6%

24.0%

13.6%

23.3%

14.7%

12.5%

4.2%

3.5%

3.5%

0.7%

0% 10% 20% 30%

エントリーシート提出

面接

エントリー

合同企業説明会に参加

個別企業セミナーに参加

既に就職活動を終了してい

る

なにもしていない

筆記試験、適性検査

その他

25年卒

24年卒

【図4】 現在、就職活動で最も注力して行っていること
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引用元：マイナビ2025年卒企業新卒採用予定調査（2024年2月）
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◆内々定を保有したまま活動する学生は71.6％（対前年比6.2pt減）

内々定を保有したまま活動を継続する学生は71.6％（対前年比6.2pt減）だった。【図5】 また、内々定を保有し

たまま就職活動を継続する学生にいつまで活動するかを聞いたところ、「2024年6月末」との回答が29.5％（対

前年比4.4pt減）となっていた。【図6】 内々定を保有したまま就職活動を継続する学生が大半だと言えるだろ

う。
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【図5】 （内々定保有者）就職活動の継続意向
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【図6】 （内々定保有者）いつまで活動を続けるか

※終了の意思を固めていない

「その他」を選んだ人を

含む
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【表1】企業選びのポイントについて各項目を選んだ理由
〇「待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い」を選んだ人

理系男子
年休120日未満は時代にそぐわないしライフワークバランスを考えてもありえない
給与月20万はないと流石に貯蓄と生活をするにあたって足りない

理系女子
業種は絞り込んでいるのでその中で何を重視するかとなります。
長く続けていくためには、給料、そして給料は高いけど労働環境が厳しすぎて体力的に辛いとなっ
てはいけないので休日制度この二つは大切だと思います。

理系女子 働く上で、勤務地や休暇等の働き方に関することは大切になってくると考えるため。

文系女子
今後、退職するまでその企業に勤める可能性があるのならば、給与や休日の確保は最重要であ
ると考えているから。ワークライフバランスを一番としているため、苦しくなく働けるようにしたい。

文系女子
どれだけ好きなことを仕事にできたとしても待遇が良くないと生活をしていくのが大変になってし
まって、楽しいと思いながら仕事ができないと思ったから。

理系男子
休みを重要視して仕事を探している。大体120日以上を目安として探しており、理由としては休日す
ら十分に用意できない会社が他の福利厚生や待遇を十分に用意できる訳が無いと考えているた
めである。

文系男子
やりがい、安定、社会貢献度があったとしても、給与が低く休日が少なければ疲れてしまい、仕事
が続かないから。

属性 その理由

文系男子
残業はできるだけしたくない、するとしても残業分の給料は全て出る(みなし残業や固定残業による
給与体制は避けたい)企業が良いから。また、土日はしっかり休んで、できるだけ体調を崩しにくい
環境で働きたいから。

◆企業選択のポイントは「待遇面が良い」が最多。「社風」「安定性」が続く。

就職先として企業を選ぶ際のポイントとして最も当てはまるものを1つ選んでもらったところ、最も多かった回答

は「待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い」で22.8％（対前年比4.5pt増）だった。昨年最多だった「社風や働

く社員が良い・良さそう」が2番目に多く22.6％（対前年比6.1pt減）となった。上位2項目についてはほぼ同じ割合

であり、待遇の良さと社風の良さの両方が企業を選ぶうえで重要なポイントとなるようだ。

またそれぞれの項目を選んだ理由を聞くと、「待遇面の良さ」を選んだ人は「心身の健康の必要性」について言

及する声が多く見られた。また、「社風や働く人の良さ」と「安定性」を選んだ人は「長く勤めたい」という声が多

いことが共通していた。【表1】
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〇「社風や働く社員が良い・良さそう」を選んだ人

〇「安定性がある」

理系男子 今後社会に必要とされる仕事を選ぶことで、やりがいと社会貢献に繋がるから。

理系女子
会社としても業界的にも安定した企業に入社することで、倒産や職を失うリスクが避けられると考
えるため。

理系女子 安定している企業は大抵、福利厚生が充実しているところが多く、社員の満足度も高い

文系女子

私は長く働ける環境で働きたいと考えるからです。もしも経営が不安定な企業では、せっかく就職
活動を頑張って就職しても、「もし潰れたら転職どうしよう」「経営が怪しくなってきたらリストラされる
のではないか」という不安の中で働いていかないといけません。現在の経営が安定しており、かつ
将来性のある企業で、安心して長く働き続けたいと思います。安定のためなら、大きな変化がない
環境だとしても、そこが良さだと考えます。

文系女子
選択肢の中に社風が良いや待遇面がいいなど選択したかったものも、ありますが、1つの会社に
長く出来れば新卒から定年まで勤めたいと思っているので、会社が潰れられては困るので、これ
を選びました。

理系男子
長く働き続けたいと考えており、すぐになくなってしまうような事業を軸にしている企業では働きたく
ないため。

属性 その理由

文系男子
私の安定性の定義は、将来的にも増収増益が見込まれ成長している業界及び企業のことで、人
手不足が予測されます。そこで、若いうちから仕事をもらい、裁量権を持って活躍できるものを指し
ます。

文系男子
コロナ禍のような、いわゆる不測の事態が起こったとしても業界として安定していれば、影響が少
なく待遇面などにも悩まされることがないから

理系男子
働く場を最も決める要因であり、どんなに理想の仕事ができても社風が悪くては仕事が嫌いになっ
てしまうため。

理系女子

そこで働く社員の雰囲気を良いと自分が感じたのなら、そこは自身に見合う場所であると考える
から。会社を過去も未来も良くしていくのも悪くしていくのも、全てはそこで働く社員のマインドと行
動にかかっている為、彼らの雰囲気を気に入るということは、すなわち彼らが生み出す業績や社内
の環境なども自身が納得できるものだと思うから。

理系女子
やりたい仕事を楽しく行うためには、給与やその他福利厚生も大切だが、一緒に働く人の雰囲気
が良いことが重要だと思ったから。

文系女子

長期的なことを考えたときに自分が働き続けるためには人間関係が良好であることが重要だと考
えております。社風や働く社員の方が自分にとって良い関係を築くことのできるところであれば何か
問題が起きたときに直ちに相談することができ、コミュニケーションも多く取ることができ、自分に
とって働きやすい環境ができます。そのため、まずは社風や社員の方の人柄を重視しております。

文系女子
待遇や福利厚生も重要だが、社風が合わなければ仕事を快適に続けていくことが難しいのではな
いかと思うため。自分にとって負担の責任の重い業務があっても、一緒に働く社員が良い方が多け
れば力を借りるなどして着実に成長していくこともできるのではないかと期待しています。

理系男子
長く働くことを前提とした時、どれだけ待遇や福利厚生が整っていても、社風や職場が自分に合っ
ていないと(楽しさ、やりがいがないと)長続きしないため。

属性 その理由

文系男子
どれだけ給与がよくても、長く働けなければ意味が無いと思っています。長く働くためには、人間関
係の良さが重要だと思っているため、社風や社員がどういう感じなのかを重視して見ています。

文系男子
社風や働く社員が良いと思える会社でこそ、自分らしく働くことが可能だと考えるから。また、社風
や働く社員が良いと思える会社は、結局のところしっかりしている会社が多いと考えるから。
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◆ガクチカとして自己PR出来そうな体験を「積むことができた」という学生は69.7％（対前年比5.3pt増）

ガクチカ（学生時代に力を入れたこと）に対して、「自己PRできそうな体験を積むことができた」（「ガクチカとして

自己PRできそうな体験を十分に積むことができた」と「どちらかというと、ガクチカとして自己PRできそうな体験を

積むことができた」の合計）は前年から5.3pt増の69.7％だった。【図8】

ガクチカとしてアピールできそうな体験としては「学業・研究活動・ゼミ活動について（58.4％）」が最多で、全体

的には前年と同様の傾向が見られた。【図9】一方、ガクチカ不足だと思うこととしては、「海外留学について

（37.1％）」などが挙げられたが、全体的にはどの項目も前年から減少する傾向が見られた。【図10】

学生生活通してみると、コロナ禍の影響もあったと思われるが、前年に比べると様々な体験ができるようになっ

ていたようだ。
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【図8】 就職活動で自己PRするガクチカ（学生時代に力を入れたこと）について
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【図9】 ガクチカとしてアピールできそうだと思うこと

【図10】 ガクチカとして不足していると思うこと

外側：25年卒

内側：24年卒
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◆企業が公表する男性育児休業取得率が、企業選びにおいて「関心がある」学生は72.2％

2023年4月より、従業員規模1000人以上の企業に対して男性社員の育児休業取得率等の公表が義務化され

たが、さらに2025年4月からはその対象が従業員規模100人以上に拡大される方針で検討されている。

こうした「男性育児休業取得率」に関して、企業選びの際にどの程度、関心を持つか聞いたところ、「関心があ

る（関心がある+どちらかというと関心がある の合計）」との回答が72.7％となった。【図11】

前年の調査は義務化されたタイミングで実施したこともあり、25年卒の数値は前年に比べるとやや低下してい

るが、依然、関心が強い様子がうかがえる。次の改正は25年卒の学生が卒業するタイミングになるため、今

後、さらに注目度が高まると予想される。

43.5%

35.7%

10.3%

5.9%4.6%
34.5%

37.7%

13.1%

7.6%
7.2%

関心がある

どちらかというと関心がある

どちらともいえない・わからない

どちらかというと関心がない

関心がない

外側：25年卒

内側：24年卒

関心がない・計

14.8％
（対前年比4.3pt増）

関心がある・計

72.2％
（対前年比7.0pt減）

【図11】企業選びにおいて「男性社員の育児休業取得率」にどの程度関心をもつか
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜INDEX＞

1 内々定状況（内々定有無、平均内々定保有社数、内々定保有社数分布）

(1) これまでに企業から「内々定」を受けたことがあるか P.9

(2) これまでに何社から内々定を受けたか P.9

2 内々定保有状況別の、現在の状況
(1) 現在、就職活動で最も注力して行っていること P.11

(2) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す） P.14

(3) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 P.16

(4) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか P.19

(5) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか P.21

3 内々定保有者の状況

(1) 内々定を受けた企業の業種 P.23

(2) 内々定を受けた企業で、現在入社意思の最も高い企業の業種 P.24

(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模 P.25

(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位 P.26

(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度 P.27

(6) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか P.28

(7) 入社意思の最も高い企業のインターンシップ・仕事体験など、2月までに開催されたプログラムに参加した事があるか P.29

(8) 今後の活動について（就職活動の継続意向） P.30

4 活動継続生の状況

(1) 現在、何社の選考を残しているか P.32

(2) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか P.33

(3) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答） P.35

(4) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか P.38

(5) 今後の活動の方向性（複数回答） P.44

(6) 就職活動をいつ頃まで続ける予定か P.47

5 3月1日回答者の特徴

(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期 P.52

(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか P.57

(3) 就職先として企業を選ぶ際のポイント P.60

(4) 前問で答えた理由 巻末

(5) 就職活動で自己PRするガクチカ（学生時代に力を入れたこと）について P.61

(6) ガクチカでどのようなポイントをアピールできそうか（複数回答） P.62

(7) どのようなポイントにガクチカ不足を感じているか P.63

(8) 公表が義務化される男性の育児休業取得率について、企業選びにおいて取得率にどの程度関心を持つか P.63

■調査概要

■調査目的　： 2025年卒の3月1日～3日時点の就職活動状況を明らかにする

■調査対象　： 2025年3月卒業見込みの全国大学3年生、大学院1年生

■調査期間　： 2024年3月1日 ～3月3日

■調査方法　： マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート

■有効回答　： 1,200 名

■集計方法　

＜回答者データ＞

大学・大学院 理系：大学、大学院

学部 院生 計 理系学部 理系院 計

回答数 988 212 1,200 回答数 288 190 478

文理男女 理系系統別
文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 計

回答数 174 548 227 251 1,200 回答数 85 87 35 69 77 125 478

現住所エリア

北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計

回答数 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74 1,200

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2024年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学省の学校基本調査を

基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和3年度学校基本調査（2021年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(1) これまでに企業から「内々定」を受けたことがあるか

＜大学・大学院、文理男女別＞
全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3,080
はい 34.3% 31.1% 48.7% 30.5% 40.3% 29.3% 31.8% 41.9% 37.5% 18.1% 16.2%
いいえ 65.7% 68.9% 51.3% 69.5% 59.7% 70.7% 68.2% 58.1% 62.5% 81.9% -16.2%

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 313 101 225 189 51 174 95 94 539
1.8 1.7 2.0 1.7 1.9 1.8 1.6 1.9 1.9 1.6 0.17

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

はい 40.3% 33.7% 49.5% 47.4% 39.1% 37.5% 41.2% 45.9% 31.2% 24.1% 16.2%

いいえ 59.7% 66.3% 50.5% 52.6% 60.9% 62.5% 58.8% 54.1% 68.8% 75.9% -16.2%

※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 259

1.9 1.9 1.9 2.0 1.8 1.9 1.6 2.2 1.8 1.6 0.3

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

はい 34.3% 36.3% 30.2% 34.1% 29.7% 33.5% 37.6% 36.4% 29.2% 9.7% 45.3%

いいえ 65.7% 63.7% 69.8% 65.9% 70.3% 66.5% 62.4% 63.6% 70.8% 90.3% 54.7%

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 171 12 53 17 81 15 2 31

1.8 1.8 2.1 1.8 1.4 1.8 1.5 1.9 1.7 1.5 1.3

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3,080 91 171 1,166 94 339 74 682 156 51 256

はい 18.1% 21.0% 11.5% 19.6% 19.6% 23.7% 22.7% 17.8% 16.1% 11.6% 9.5%

いいえ 81.9% 79.0% 88.5% 80.4% 80.4% 76.3% 77.3% 82.2% 83.9% 88.4% 90.5%

※回答数30未満は参考値とする

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 539 18 19 231 16 76 15 113 22 6 23

1.6 1.5 1.9 1.7 1.1 1.5 1.7 1.5 1.2 1.8 1.2

平均内々定保有社数（社）

平均内々定保有社数（社）

平均内々定保有社数（社）

平均内々定保有社数（社）

1.8

1.6 1.7 1.9
2.2 2.4 2.5 2.5 2.5

0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

25年卒
24年卒

（社）

これまでに企業から内々定を得ましたか

平均内々定保有社数

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

25年卒 34.3%

24年卒 18.1% 30.0% 52.0% 70.2% 76.4% 79.5% 81.9% 83.9%

23年卒 15.1% 26.4% 47.3% 65.5% 74.1% 79.9% 82.9% 85.8%

22年卒 10.0% 21.5% 40.9% 59.9% 69.1% 73.5% 78.7% 81.3%

34.3%

0%
25%
50%
75%

100%
25年卒 24年卒 23年卒 22年卒
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(2) これまでに何社から内々定を受けたか

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 313 101 225 189 51 174 95 94 539

1社 56.8% 61.0% 44.6% 63.9% 48.3% 62.7% 64.9% 45.3% 54.3% 63.9% -7.1%

2社 22.9% 20.5% 29.8% 18.2% 28.5% 13.7% 22.4% 30.5% 24.5% 23.4% -0.5%

3社 11.2% 10.7% 12.5% 10.2% 12.3% 15.7% 5.2% 13.7% 9.6% 7.7% 3.5%

4社 5.2% 4.4% 7.4% 4.0% 6.7% 3.9% 4.0% 6.3% 7.4% 2.7% 2.5%

5社以上 3.9% 3.3% 5.7% 3.7% 4.2% 3.9% 3.4% 4.2% 4.3% 2.3% 1.6%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 259

1社 48.3% 50.0% 46.6% 43.8% 53.6% 55.5% 57.2% 37.8% 48.0% 63.0% -14.7%

2社 28.5% 26.8% 30.1% 31.5% 28.6% 22.2% 30.9% 26.6% 26.0% 23.2% 5.3%

3社 12.3% 13.0% 11.6% 15.1% 7.1% 16.7% 9.5% 15.5% 12.0% 9.2% 3.1%

4社 6.7% 5.1% 8.2% 2.7% 10.7% - 2.4% 13.3% 8.0% 2.4% 4.3%

5社以上 4.2% 5.1% 3.4% 6.9% - 5.6% - 6.7% 6.0% 2.2% 2.0%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 171 12 53 17 81 15 2 31

1社 56.8% 50.5% 32.3% 56.6% 72.9% 63.1% 62.6% 57.6% 40.1% 33.5% 64.1%

2社 22.9% 38.6% 22.9% 17.6% 4.4% 22.1% 20.9% 25.3% 45.0% 66.5% 35.9%

3社 11.2% - 27.7% 16.0% 22.7% 4.4% 8.3% 5.4% 14.9% - -

4社 5.2% 10.9% 5.7% 5.7% - 5.9% 8.3% 6.2% - - -

5社以上 3.9% - 11.4% 4.1% - 4.4% - 5.5% - - -

※回答数30未満は参考値とする

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 539 18 19 231 16 76 15 113 22 6 23

1社 63.9% 65.0% 74.3% 58.5% 91.1% 63.3% 58.5% 62.7% 80.6% 35.3% 85.1%

2社 23.4% 23.7% 14.6% 24.4% 8.9% 24.1% 22.1% 27.4% 19.4% 36.2% 12.0%

3社 7.7% 3.6% 3.5% 9.1% - 12.6% 9.2% 7.4% - - 2.9%

4社 2.7% 7.7% - 5.0% - - - 0.6% - 28.5% -

5社以上 2.3% - 7.6% 3.1% - - 10.2% 1.8% - - -

56.8%

22.9%
11.2%

5.2% 3.9%

63.9%

23.4%

7.7%
2.7% 2.3%

0%

30%

60%

90%

1社 2社 3社 4社 5社以上

25年卒

24年卒

内々定保有社数分布
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

2 内々定保有状況別の、現在の状況
(1) 現在、就職活動で最も注力して行っていること

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

既に就職活動を終了している 8.8% 6.5% 18.9% 4.5% 15.5% 2.9% 6.2% 15.9% 14.7% 4.2% 4.6%

エントリー（プレエントリー含む） 16.8% 18.1% 10.7% 18.7% 13.8% 17.8% 19.5% 14.1% 13.1% 23.3% -6.5%

エントリーシート提出 27.8% 26.6% 33.4% 29.1% 25.8% 29.9% 28.3% 25.6% 26.3% 24.0% 3.8%

個別企業セミナーに参加 9.7% 11.1% 3.3% 11.0% 7.5% 7.5% 14.6% 6.2% 10.0% 12.5% -2.8%

合同企業説明会に参加 10.4% 12.3% 1.8% 13.1% 6.2% 15.5% 10.6% 5.7% 7.2% 14.7% -4.3%

筆記試験、適性検査 3.7% 4.1% 1.8% 3.9% 3.4% 3.4% 4.4% 4.0% 2.4% 3.5% 0.2%

面接 16.9% 14.6% 27.3% 14.4% 20.7% 16.1% 12.8% 20.3% 21.5% 13.6% 3.3%

なにもしていない 4.4% 5.0% 1.5% 4.2% 4.5% 5.7% 2.7% 5.3% 3.2% 3.5% 0.9%

その他 1.6% 1.7% 1.2% 1.0% 2.6% 1.1% 0.9% 3.1% 1.6% 0.7% 0.9%

■内々定保者のみ有 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 314 100 225 189 51 174 95 94 545

既に就職活動を終了している 24.9% 20.5% 37.6% 14.6% 37.3% 9.8% 19.0% 36.8% 38.3% 21.3% 3.6%

エントリー（プレエントリー含む） 7.7% 9.5% 2.5% 9.4% 5.6% 7.8% 10.9% 6.3% 4.3% 13.7% -6.0%

エントリーシート提出 21.0% 20.9% 21.3% 24.1% 17.3% 21.6% 26.4% 15.8% 20.2% 22.1% -1.1%

個別企業セミナーに参加 3.9% 5.3% - 6.0% 1.4% 2.0% 9.8% - 4.3% 6.6% -2.7%

合同企業説明会に参加 4.3% 4.9% 2.5% 5.3% 3.2% 7.8% 2.9% 3.2% 3.2% 4.5% -0.2%

筆記試験、適性検査 4.5% 5.6% 1.2% 6.2% 2.5% 7.8% 4.6% 3.2% 1.1% 2.0% 2.5%

面接 28.9% 27.7% 32.4% 30.4% 27.1% 37.3% 24.1% 27.4% 26.6% 28.0% 0.9%

なにもしていない 1.0% 1.3% - 0.9% 1.1% 2.0% - 1.1% 1.1% 0.8% 0.2%

その他 3.8% 4.2% 2.5% 3.1% 4.6% 3.9% 2.3% 6.3% 1.1% 1.1% 2.7%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

既に就職活動を終了している 0.3% 0.2% 1.2% 0.1% 0.7% - 0.3% 0.8% 0.6% 0.4% -0.1%

エントリー（プレエントリー含む） 21.5% 22.0% 18.5% 22.7% 19.2% 22.0% 23.5% 19.7% 18.5% 25.4% -3.9%

エントリーシート提出 31.4% 29.1% 45.0% 31.3% 31.6% 33.3% 29.1% 32.6% 29.9% 24.4% 7.0%

個別企業セミナーに参加 12.7% 13.7% 6.5% 13.2% 11.6% 9.8% 16.8% 10.6% 13.4% 13.8% -1.1%

合同企業説明会に参加 13.6% 15.7% 1.2% 16.5% 8.3% 18.7% 14.2% 7.6% 9.6% 17.0% -3.4%

筆記試験、適性検査 3.3% 3.5% 2.4% 2.9% 4.0% 1.6% 4.3% 4.5% 3.2% 3.8% -0.5%

面接 10.6% 8.6% 22.4% 7.4% 16.4% 7.3% 7.5% 15.2% 18.5% 10.5% 0.1%

なにもしていない 6.1% 6.6% 3.0% 5.7% 6.9% 7.3% 4.0% 8.3% 4.5% 4.0% 2.1%

その他 0.5% 0.6% - 0.1% 1.2% - 0.3% 0.8% 1.9% 0.6% -0.1%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

既に就職活動を終了している 15.5% 13.2% 18.6% 13.6% 14.0% 18.7% 20.6% 25.5% 8.1% 7.7% 7.8%

エントリー（プレエントリー含む） 13.8% 16.8% 9.5% 16.9% 12.6% 8.3% 12.7% 8.2% 17.5% 20.0% -6.2%

エントリーシート提出 25.8% 20.7% 32.9% 22.7% 21.7% 25.0% 29.4% 17.4% 35.6% 25.5% 0.3%

個別企業セミナーに参加 7.5% 10.5% 3.4% 6.5% 7.0% 8.3% 3.9% 16.3% 5.6% 9.6% -2.1%

合同企業説明会に参加 6.2% 9.5% 1.7% 4.5% 3.5% 10.4% 5.9% 12.2% 5.6% 12.6% -6.4%

筆記試験、適性検査 3.4% 4.6% 1.7% 2.6% 5.6% 2.1% - 3.1% 5.0% 2.5% 0.9%

面接 20.7% 14.4% 29.5% 22.7% 25.2% 16.7% 25.5% 11.2% 18.8% 17.6% 3.1%

なにもしていない 4.5% 6.8% 1.4% 7.8% 6.3% 4.2% 2.0% 1.0% 3.7% 3.8% 0.7%

その他 2.6% 3.4% 1.4% 2.6% 4.2% 6.2% - 5.1% - 0.7% 1.9%

0.3%

24.9%

21.5%

7.7%

31.4%

21.0%

12.7%

3.9%

13.6%

4.3%

3.3%

4.5%

10.6%

28.9%

6.1%

1.0%

0% 25% 50% 75% 100%

未内々定

内々定保有

既に就職活動を終了している エントリー（プレエントリー含む） エントリーシート提出

個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加 筆記試験、適性検査

面接 なにもしていない

現在就職活動で最も注力して行っていること
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現在就職活動で最も注力して行っていること
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 261

既に就職活動を終了している 37.3% 38.4% 36.3% 28.8% 35.7% 38.9% 50.0% 53.3% 26.0% 29.5% 7.8%

エントリー（プレエントリー含む） 5.6% 8.7% 2.7% 13.7% - 11.2% - 2.2% 6.0% 9.6% -4.0%

エントリーシート提出 17.3% 13.8% 20.6% 9.6% 14.3% 16.7% 19.1% 13.4% 34.0% 21.1% -3.8%

個別企業セミナーに参加 1.4% 2.9% - - - 5.6% - 4.5% 2.0% 4.8% -3.4%

合同企業説明会に参加 3.2% 3.6% 2.7% 6.9% - 11.1% - - 4.0% 2.4% 0.8%

筆記試験、適性検査 2.5% 3.6% 1.4% 2.7% 7.1% - - - 2.0% 2.1% 0.4%

面接 27.1% 20.3% 33.6% 32.9% 35.7% - 31.0% 15.5% 26.0% 29.0% -1.9%

なにもしていない 1.1% 2.2% - - 3.6% 5.6% - - - 0.8% 0.3%

その他 4.6% 6.5% 2.7% 5.5% 3.6% 11.1% - 11.1% - 0.8% 3.8%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

既に就職活動を終了している 0.7% 0.4% 1.3% - - 6.6% - 1.9% - 0.8% -0.1%

エントリー（プレエントリー含む） 19.2% 20.9% 16.1% 19.8% 20.7% 6.6% 21.7% 13.2% 22.7% 23.2% -4.0%

エントリーシート提出 31.6% 24.3% 45.0% 34.6% 26.4% 30.0% 36.7% 20.8% 36.3% 26.9% 4.7%

個別企業セミナーに参加 11.6% 14.3% 6.7% 12.3% 11.5% 10.0% 6.7% 26.4% 7.3% 11.1% 0.5%

合同企業説明会に参加 8.3% 12.5% 0.7% 2.5% 5.8% 10.0% 10.0% 22.6% 6.4% 15.9% -7.6%

筆記試験、適性検査 4.0% 5.1% 2.0% 2.5% 4.6% 3.3% - 5.7% 6.4% 2.7% 1.3%

面接 16.4% 11.4% 25.5% 13.6% 18.4% 26.7% 21.7% 7.5% 15.5% 14.0% 2.4%

なにもしていない 6.9% 9.2% 2.7% 14.8% 8.0% 3.3% 3.3% 1.9% 5.4% 4.8% 2.1%

その他 1.2% 1.8% - - 4.6% 3.3% - - - 0.7% 0.5%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

既に就職活動を終了している 8.8% 9.9% 7.8% 7.6% 8.1% 9.4% 15.6% 10.8% 5.6% - 9.7%

エントリー（プレエントリー含む） 16.8% 20.5% 23.3% 17.5% 13.3% 16.8% 16.0% 13.8% 13.9% 24.0% 15.6%

エントリーシート提出 27.8% 36.7% 25.5% 30.7% 29.1% 21.3% 25.7% 28.7% 22.5% 20.1% 23.0%

個別企業セミナーに参加 9.7% 14.4% 7.8% 10.2% 13.4% 14.5% 11.0% 5.6% 12.6% 6.6% 5.5%

合同企業説明会に参加 10.4% 2.0% 12.5% 6.7% 20.3% 10.2% 16.1% 11.9% 17.6% 29.9% 11.8%

筆記試験、適性検査 3.7% 2.0% 4.3% 4.4% 5.5% 3.9% - 1.7% 4.2% 3.3% 6.4%

面接 16.9% 14.4% 8.0% 17.3% 7.8% 16.3% 12.5% 20.7% 18.1% 12.8% 21.7%

なにもしていない 4.4% - 6.2% 3.8% 2.6% 7.6% 3.1% 6.0% - 3.3% 1.8%

その他 1.6% - 4.5% 1.7% - - - 0.8% 5.6% - 4.6%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 169 12 54 17 81 16 2 31

既に就職活動を終了している 24.9% 27.4% 25.8% 22.4% 27.1% 25.3% 33.2% 29.6% 19.0% - 21.5%

エントリー（プレエントリー含む） 7.7% - 20.7% 5.3% 8.7% 10.2% 20.8% 6.5% 4.8% 33.5% 6.0%

エントリーシート提出 21.0% 27.3% 8.6% 25.0% 22.8% 21.5% 8.4% 20.3% 18.9% - 16.1%

個別企業セミナーに参加 3.9% 5.6% 2.9% 4.6% 8.9% 2.9% 8.5% 3.1% 4.8% - -

合同企業説明会に参加 4.3% - - 4.2% 14.0% 2.8% 12.5% 3.1% 4.8% - 6.3%

筆記試験、適性検査 4.5% - 5.7% 4.6% 14.0% 5.9% - 3.1% - - 6.3%

面接 28.9% 39.7% 17.9% 29.4% 4.4% 30.0% 16.7% 33.6% 33.3% 66.5% 29.8%

なにもしていない 1.0% - 9.2% - - 1.4% - - - - 3.9%

その他 3.8% - 9.2% 4.5% - - - 0.8% 14.3% - 10.2%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

既に就職活動を終了している 0.3% - - - - 1.4% 5.0% - - - -

エントリー（プレエントリー含む） 21.5% 32.1% 24.4% 23.9% 15.2% 20.1% 13.2% 18.0% 17.6% 23.0% 23.5%

エントリーシート提出 31.4% 42.1% 32.8% 33.6% 31.7% 21.2% 36.1% 33.5% 24.0% 22.2% 28.7%

個別企業セミナーに参加 12.7% 19.4% 10.0% 13.1% 15.3% 20.4% 12.5% 7.0% 15.7% 7.3% 10.1%

合同企業説明会に参加 13.6% 3.2% 17.9% 8.0% 22.9% 13.8% 18.2% 16.9% 22.9% 33.1% 16.3%

筆記試験、適性検査 3.3% 3.2% 3.7% 4.3% 1.9% 2.9% - 0.9% 6.0% 3.6% 6.5%

面接 10.6% - 3.7% 11.1% 9.2% 9.4% 10.0% 13.3% 11.8% 7.1% 15.0%

なにもしていない 6.1% - 4.9% 5.7% 3.8% 10.7% 5.0% 9.5% - 3.6% -

その他 0.5% - 2.5% 0.2% - - - 0.9% 2.0% - -

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3080 91 171 1166 94 339 74 682 156 51 256

既に就職活動を終了している 4.2% 3.5% 1.7% 4.2% 7.0% 5.1% 7.2% 3.9% 8.0% 2.7% 2.0%

エントリー（プレエントリー含む） 23.3% 16.3% 26.1% 24.6% 17.5% 21.9% 24.4% 23.5% 15.6% 35.5% 23.6%

エントリーシート提出 24.0% 28.2% 19.5% 27.0% 20.0% 23.8% 22.7% 22.4% 18.5% 18.7% 22.8%

個別企業セミナーに参加 12.5% 15.9% 11.3% 12.2% 16.1% 11.6% 11.6% 12.5% 19.3% 11.0% 9.9%

合同企業説明会に参加 14.7% 20.4% 25.0% 11.0% 18.7% 11.4% 14.2% 15.4% 18.1% 23.7% 19.4%

筆記試験、適性検査 3.5% 2.5% 2.1% 3.2% 6.9% 4.7% 1.0% 2.6% 4.5% - 6.7%

面接 13.6% 7.5% 12.3% 13.7% 10.8% 19.1% 14.2% 14.4% 12.7% 4.2% 11.1%

なにもしていない 3.5% 5.7% 2.1% 3.2% 1.4% 2.0% 4.8% 5.0% 2.8% 3.0% 3.1%

その他 0.7% - - 0.9% 1.6% 0.4% - 0.3% 0.5% 1.2% 1.4%

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 545 19 19 233 16 77 15 114 23 6 23

既に就職活動を終了している 21.3% 16.6% 14.6% 18.7% 35.7% 20.7% 22.6% 21.8% 43.1% 23.6% 17.8%

エントリー（プレエントリー含む） 13.7% 11.5% - 17.3% 11.3% 9.2% 14.5% 12.8% 11.4% 39.1% 8.9%

エントリーシート提出 22.1% 39.2% 32.6% 24.2% 3.7% 23.4% 4.2% 18.7% - 37.3% 37.1%

個別企業セミナーに参加 6.6% 7.5% 11.1% 4.5% 12.6% 3.8% 14.1% 8.8% 7.0% - 9.6%

合同企業説明会に参加 4.5% - - 4.6% 8.9% 5.4% 7.6% 4.5% 2.9% - 5.2%

筆記試験、適性検査 2.0% 3.5% - 1.8% 3.7% 2.0% 4.2% 1.6% 6.2% - -

面接 28.0% 13.5% 41.7% 27.5% 24.0% 34.5% 23.6% 31.3% 24.0% - 15.1%

なにもしていない 0.8% 8.4% - 0.3% - - 9.2% - 2.6% - -

その他 1.1% - - 1.1% - 0.8% - 0.5% 2.9% - 6.3%

＜24年卒＞

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

既に就職活動を終了している 0.4% - - 0.6% - 0.3% 2.7% - 1.2% - 0.3%

エントリー（プレエントリー含む） 25.4% 17.6% 29.5% 26.4% 19.0% 25.9% 27.3% 25.8% 16.4% 35.0% 25.1%

エントリーシート提出 24.4% 25.3% 17.8% 27.6% 24.0% 24.0% 28.2% 23.3% 22.0% 16.3% 21.3%

個別企業セミナーに参加 13.8% 18.1% 11.3% 14.1% 17.0% 14.0% 10.9% 13.3% 21.7% 12.4% 9.9%

合同企業説明会に参加 17.0% 25.8% 28.2% 12.5% 21.1% 13.2% 16.1% 17.8% 21.0% 26.8% 20.9%

筆記試験、適性検査 3.8% 2.2% 2.4% 3.6% 7.7% 5.5% - 2.8% 4.2% - 7.4%

面接 10.5% 5.9% 8.5% 10.4% 7.5% 14.3% 11.4% 10.8% 10.5% 4.7% 10.7%

なにもしていない 4.0% 5.0% 2.3% 3.9% 1.7% 2.6% 3.5% 6.1% 2.9% 3.3% 3.4%

その他 0.6% - - 0.8% 1.9% 0.3% - 0.2% - 1.4% 0.9%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(2) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

22.5% 25.3% 10.1% 24.6% 19.3% 23.6% 25.5% 17.2% 23.1% 32.5% -10.0%

1社 13.4% 14.7% 7.6% 12.1% 15.3% 12.1% 12.2% 16.7% 12.7% 16.6% -3.2%

2社 11.7% 13.1% 5.4% 12.6% 10.2% 12.6% 12.6% 12.3% 6.4% 12.3% -0.6%

3社 10.7% 10.4% 12.1% 11.4% 9.7% 12.1% 10.8% 7.9% 12.7% 10.6% 0.1%

4社 8.3% 7.0% 13.9% 7.3% 9.8% 4.6% 10.0% 10.6% 8.4% 6.2% 2.1%

5社 7.8% 6.7% 12.7% 5.8% 10.9% 4.6% 6.9% 12.8% 7.6% 5.8% 2.0%

6社以上 25.7% 22.9% 38.2% 26.2% 24.8% 30.5% 21.9% 22.5% 29.1% 16.1% 9.6%

■内々定保者のみ有 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 314 100 225 189 51 174 95 94 545

- - - - - - - - - 1.6% #VALUE!

1社 10.5% 12.2% 5.6% 10.7% 10.2% 11.8% 9.8% 9.5% 11.7% 11.2% -0.7%

2社 11.1% 14.0% 2.5% 10.0% 12.3% 7.8% 12.1% 14.7% 7.4% 11.5% -0.4%

3社 8.5% 8.4% 8.7% 8.5% 8.5% 7.8% 9.2% 8.4% 8.5% 13.9% -5.4%

4社 12.1% 11.2% 14.9% 10.5% 14.1% 2.0% 18.4% 13.7% 14.9% 11.2% 0.9%

5社 12.5% 10.8% 17.4% 9.1% 16.5% 7.8% 10.3% 18.9% 11.7% 9.8% 2.7%

6社以上 45.3% 43.4% 50.9% 51.1% 38.4% 62.7% 40.2% 34.7% 45.7% 40.9% 4.4%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

34.3% 36.7% 19.6% 35.3% 32.3% 33.3% 37.4% 29.5% 36.9% 39.3% -5.0%

1社 14.9% 15.8% 9.5% 12.8% 18.8% 12.2% 13.4% 22.0% 13.4% 17.7% -2.8%

2社 12.0% 12.6% 8.2% 13.8% 8.8% 14.6% 12.8% 10.6% 5.7% 12.5% -0.5%

3社 11.9% 11.3% 15.4% 12.7% 10.5% 13.8% 11.5% 7.6% 15.3% 9.9% 2.0%

4社 6.3% 5.1% 13.0% 5.9% 6.9% 5.7% 6.1% 8.3% 4.5% 5.1% 1.2%

5社 5.3% 4.8% 8.2% 4.3% 7.1% 3.3% 5.3% 8.3% 5.1% 4.9% 0.4%

6社以上 15.4% 13.6% 26.1% 15.3% 15.7% 17.1% 13.4% 13.6% 19.1% 10.6% 4.8%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

19.3% 27.1% 8.5% 14.3% 18.9% 20.8% 8.8% 37.7% 19.4% 30.1% -10.8%

1社 15.3% 21.0% 7.5% 23.4% 9.1% 14.6% 12.7% 12.3% 16.9% 17.6% -2.3%

2社 10.2% 13.2% 6.1% 11.7% 7.7% 14.6% 7.8% 14.3% 8.7% 12.4% -2.2%

3社 9.7% 7.3% 12.9% 9.7% 11.2% 10.4% 12.7% 5.1% 8.8% 11.3% -1.6%

4社 9.8% 6.3% 14.6% 13.0% 10.5% 2.1% 9.8% 1.0% 13.7% 6.9% 2.9%

5社 10.9% 8.5% 14.2% 10.4% 16.1% 25.0% 14.7% 5.1% 3.8% 4.9% 6.0%

6社以上 24.8% 16.6% 36.3% 17.5% 26.6% 12.5% 33.3% 24.5% 28.8% 16.8% 8.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 261

- - - - - - - - - 1.1% #VALUE!

1社 10.2% 14.5% 6.2% 11.0% 7.1% 16.7% - 17.8% 12.0% 12.8% -2.6%

2社 12.3% 22.4% 2.7% 11.0% 3.6% 22.2% 9.5% 31.1% 6.0% 13.8% -1.5%

3社 8.5% 7.2% 9.6% 6.9% 8.9% 5.6% 19.0% 6.7% 4.0% 14.6% -6.1%

4社 14.1% 12.3% 15.8% 20.6% 14.3% 5.6% 11.9% - 22.0% 11.0% 3.1%

5社 16.5% 13.8% 19.2% 19.2% 23.2% 33.3% 16.7% 11.1% 4.0% 8.3% 8.2%

6社以上 38.4% 29.7% 46.6% 31.5% 42.9% 16.7% 42.9% 33.3% 52.0% 38.5% -0.1%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

32.3% 40.8% 16.8% 27.2% 31.1% 33.3% 15.0% 69.8% 28.2% 39.3% -7.0%

1社 18.8% 24.2% 8.7% 34.5% 10.3% 13.3% 21.7% 7.6% 19.1% 19.1% -0.3%

2社 8.8% 8.4% 9.4% 12.3% 10.3% 10.0% 6.7% - 10.0% 12.0% -3.2%

3社 10.5% 7.4% 16.1% 12.4% 12.7% 13.3% 8.3% 3.8% 10.9% 10.3% 0.2%

4社 6.9% 3.3% 13.4% 6.2% 8.0% - 8.3% 1.9% 10.0% 5.6% 1.3%

5社 7.1% 5.9% 9.4% 2.5% 11.5% 20.0% 13.3% - 3.6% 3.8% 3.3%

6社以上 15.7% 9.9% 26.2% 5.0% 16.1% 10.0% 26.7% 17.0% 18.2% 10.0% 5.7%

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0.0% 10.5% 11.1% 8.5% 12.1% 12.5%

45.3%
34.3%

14.9% 12.0% 11.9% 6.3% 5.3% 15.4%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

0社 1社 2社 3社 4社 5社 6社以上

内々定保有 未内々定

これまでで全部で何社の選考を受けたか

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　14P



マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

22.5% 26.8% 35.4% 21.6% 29.5% 24.0% 14.5% 16.6% 28.5% 50.0% 18.2%

1社 13.4% 8.0% 12.2% 8.8% 15.7% 19.8% 30.0% 13.2% 15.3% 6.6% 24.5%

2社 11.7% 7.9% 7.1% 9.8% 11.9% 15.5% 12.5% 13.7% 7.2% - 21.9%

3社 10.7% 6.0% 8.0% 11.0% 10.7% 17.9% 4.7% 11.5% 10.1% - 5.3%

4社 8.3% 22.9% 5.2% 10.5% 2.6% 3.8% 9.5% 5.9% 13.9% 13.7% 4.5%

5社 7.8% 12.4% 4.3% 8.0% 10.6% 5.2% 4.7% 10.2% 2.8% 12.9% 6.2%

6社以上 25.7% 16.0% 27.8% 30.4% 19.0% 13.8% 24.1% 29.0% 22.2% 16.8% 19.4%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 169 12 54 17 81 16 2 31

- - - - - - - - - - -

1社 10.5% 16.4% 5.8% 5.0% 4.4% 20.3% 24.9% 11.8% 9.7% - 18.0%

2社 11.1% 5.5% 5.7% 7.9% 31.5% 14.4% 25.0% 8.5% - - 23.5%

3社 8.5% - 17.8% 5.7% 18.5% 22.8% 8.3% 7.1% - - 2.0%

4社 12.1% 34.3% 8.6% 14.2% 8.7% 5.7% 16.9% 7.7% 38.1% - 5.9%

5社 12.5% 16.4% 8.6% 16.0% 4.4% 7.1% - 13.3% 4.8% 33.5% 13.7%

6社以上 45.3% 27.4% 53.5% 51.2% 32.5% 29.7% 24.9% 51.6% 47.4% 66.5% 36.9%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

34.3% 42.1% 50.8% 32.7% 41.9% 36.0% 23.3% 26.1% 40.3% 55.4% 33.2%

1社 14.9% 3.2% 14.9% 10.7% 20.4% 19.6% 33.1% 13.9% 17.7% 7.3% 29.9%

2社 12.0% 9.3% 7.7% 10.8% 3.7% 16.0% 5.0% 16.7% 10.2% - 20.5%

3社 11.9% 9.4% 3.7% 13.7% 7.5% 15.4% 2.5% 14.0% 14.2% - 8.1%

4社 6.3% 16.4% 3.7% 8.6% - 2.9% 5.0% 4.8% 3.9% 15.1% 3.3%

5社 5.3% 10.0% 2.5% 3.8% 13.3% 4.3% 7.5% 8.4% 2.0% 10.7% -

6社以上 15.4% 9.5% 16.7% 19.7% 13.3% 5.9% 23.6% 16.0% 11.8% 11.5% 4.9%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3080 91 171 1166 94 339 74 682 156 51 256

32.5% 37.3% 49.0% 29.8% 34.5% 25.1% 33.8% 29.0% 33.3% 37.1% 46.8%

1社 16.6% 11.7% 21.0% 13.3% 15.1% 16.3% 25.9% 17.4% 28.1% 21.8% 17.8%

2社 12.3% 17.8% 4.3% 11.2% 11.3% 14.8% 11.6% 14.3% 14.5% 13.4% 10.8%

3社 10.6% 10.6% 10.3% 10.9% 10.6% 12.4% 11.6% 10.0% 10.0% 8.3% 9.5%

4社 6.2% 3.8% 4.8% 7.9% 3.4% 5.9% 7.7% 5.8% 4.9% 1.4% 4.8%

5社 5.8% 7.3% 1.3% 6.5% 7.3% 7.5% 2.7% 6.0% 2.3% 4.2% 4.8%

6社以上 16.1% 11.5% 9.5% 20.3% 17.8% 18.0% 6.8% 17.4% 7.0% 13.8% 5.4%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 545 19 19 233 16 77 15 114 23 6 23

1.6% - - 2.4% - - 10.2% 1.4% - - -

1社 11.2% 14.9% 15.2% 7.6% 15.4% 3.4% 17.2% 14.7% 24.2% 35.3% 18.0%

2社 11.5% 10.4% 7.0% 8.1% 20.6% 14.2% 4.2% 11.5% 26.3% 25.5% 17.3%

3社 13.9% 15.8% 17.5% 11.1% 11.7% 21.6% 17.6% 10.4% 19.4% - 24.7%

4社 11.2% - 7.6% 13.2% - 12.2% 29.6% 8.0% 15.3% - 12.0%

5社 9.8% 19.0% 7.6% 10.9% 16.9% 5.8% 8.0% 9.6% 6.2% - 9.2%

6社以上 40.9% 39.9% 45.2% 46.7% 35.3% 42.7% 13.0% 44.3% 8.6% 39.1% 18.8%

＜24年卒＞

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

39.3% 47.2% 55.3% 36.4% 42.9% 32.9% 40.7% 35.0% 39.7% 42.0% 51.7%

1社 17.7% 10.8% 21.7% 14.7% 15.1% 20.3% 28.4% 18.0% 28.9% 20.1% 17.8%

2社 12.5% 19.7% 4.0% 12.0% 9.0% 15.0% 13.8% 15.0% 12.2% 11.9% 10.1%

3社 9.9% 9.2% 9.3% 10.9% 10.4% 9.6% 9.8% 9.9% 8.1% 9.4% 8.0%

4社 5.1% 4.8% 4.4% 6.5% 4.2% 3.9% 1.2% 5.3% 2.9% 1.5% 4.1%

5社 4.9% 4.2% 0.5% 5.5% 4.9% 8.0% 1.1% 5.2% 1.5% 4.7% 4.4%

6社以上 10.6% 4.0% 4.8% 13.9% 13.5% 10.4% 4.9% 11.6% 6.7% 10.4% 4.0%

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(3) 現在受けている企業群のおおよその従業員規模

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

～49人 3.7% 4.2% 1.8% 4.7% 2.3% 4.6% 4.7% 2.2% 2.4% 3.4% 0.3%

50～99人 7.1% 8.2% 2.2% 9.3% 3.7% 7.5% 11.1% 2.6% 5.6% 7.2% -0.1%

100～299人 21.7% 23.7% 12.9% 26.3% 14.5% 25.9% 26.6% 14.5% 14.3% 18.4% 3.3%

300～499人 23.5% 25.8% 12.7% 27.9% 16.3% 27.6% 28.3% 13.2% 21.9% 23.0% 0.5%

500～999人 27.9% 28.6% 25.0% 32.0% 21.4% 35.1% 29.0% 20.3% 23.5% 29.4% -1.5%

1,000～2,999人 31.1% 30.4% 34.3% 32.8% 28.4% 36.2% 29.4% 28.2% 28.7% 32.7% -1.6%

3,000～4,999人 19.9% 18.6% 25.7% 20.3% 19.3% 24.7% 15.9% 20.3% 17.5% 16.6% 3.3%

5,000人以上 21.2% 17.1% 39.6% 17.7% 26.8% 19.0% 16.4% 31.3% 18.7% 18.5% 2.7%

21.8% 24.1% 11.3% 22.5% 20.6% 23.0% 22.1% 20.7% 20.3% 26.7% -4.9%

既に活動を終了している 6.2% 4.3% 15.0% 3.6% 10.4% 2.3% 4.9% 10.1% 10.8% 2.9% 3.3%

■内々定保者のみ有 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 314 100 225 189 51 174 95 94 545

～49人 3.0% 4.0% - 4.9% 0.7% 3.9% 5.7% - 2.1% 1.1% 1.9%

50～99人 4.6% 6.0% 0.6% 7.9% 0.7% 5.9% 9.8% - 2.1% 4.7% -0.1%

100～299人 18.6% 22.4% 7.6% 24.7% 11.3% 23.5% 25.9% 9.5% 14.9% 12.8% 5.8%

300～499人 20.0% 24.9% 5.6% 26.0% 12.7% 27.5% 24.7% 9.5% 19.1% 20.2% -0.2%

500～999人 28.2% 32.6% 15.7% 35.9% 19.0% 39.2% 32.8% 16.8% 23.4% 31.2% -3.0%

1,000～2,999人 34.6% 36.6% 28.9% 41.2% 26.8% 49.0% 33.9% 26.3% 27.7% 39.6% -5.0%

3,000～4,999人 21.9% 21.0% 24.2% 23.9% 19.4% 27.5% 20.7% 21.1% 16.0% 22.8% -0.9%

5,000人以上 27.4% 23.6% 38.5% 23.3% 32.4% 25.5% 21.3% 37.9% 21.3% 29.7% -2.3%

7.0% 7.6% 5.0% 8.3% 5.3% 11.8% 5.2% 6.3% 3.2% 7.1% -0.1%

既に活動を終了している 17.4% 12.8% 30.7% 10.6% 25.7% 5.9% 14.9% 24.2% 28.7% 14.6% 2.8%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2535

～49人 4.1% 4.2% 3.6% 4.6% 3.3% 4.9% 4.3% 3.8% 2.5% 3.9% 0.2%

50～99人 8.4% 9.2% 3.7% 9.9% 5.7% 8.1% 11.8% 4.5% 7.6% 7.8% 0.6%

100～299人 23.3% 24.2% 17.8% 26.9% 16.6% 26.8% 27.0% 18.2% 14.0% 19.6% 3.7%

300～499人 25.3% 26.2% 19.5% 28.8% 18.8% 27.6% 29.9% 15.9% 23.6% 23.7% 1.6%

500～999人 27.8% 26.8% 33.8% 30.4% 23.0% 33.3% 27.3% 22.7% 23.6% 29.0% -1.2%

1,000～2,999人 29.2% 27.5% 39.5% 29.1% 29.5% 30.9% 27.3% 29.5% 29.3% 31.1% -1.9%

3,000～4,999人 18.9% 17.5% 27.1% 18.7% 19.2% 23.6% 13.6% 19.7% 18.5% 15.2% 3.7%

5,000人以上 18.0% 14.2% 40.7% 15.2% 23.0% 16.3% 14.2% 26.5% 17.2% 16.1% 1.9%

29.5% 31.5% 17.2% 28.8% 30.9% 27.6% 29.9% 31.1% 30.6% 31.0% -1.5%

既に活動を終了している 0.4% 0.4% - 0.5% - 0.8% 0.3% - - 0.3% 0.1%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1071

～49人 2.3% 2.9% 1.4% 1.3% 3.5% 4.2% 1.0% 2.0% 2.5% 2.2% 0.1%

50～99人 3.7% 5.6% 1.0% 2.6% 2.1% 10.4% 1.0% 1.0% 7.5% 5.4% -1.7%

100～299人 14.5% 16.8% 11.2% 10.4% 14.7% 25.0% 15.7% 5.1% 20.0% 13.5% 1.0%

300～499人 16.3% 18.3% 13.6% 7.1% 17.5% 22.9% 23.5% 13.3% 19.4% 19.5% -3.2%

500～999人 21.4% 19.8% 23.7% 11.7% 23.1% 27.1% 27.5% 21.4% 23.8% 26.0% -4.6%

1,000～2,999人 28.4% 23.4% 35.3% 23.4% 25.9% 27.1% 33.3% 24.5% 35.0% 32.8% -4.4%

3,000～4,999人 19.3% 13.2% 27.8% 21.4% 18.2% 6.3% 25.5% 18.4% 18.7% 18.2% 1.1%

5,000人以上 26.8% 15.6% 42.3% 33.1% 32.1% 12.5% 39.2% 14.3% 20.0% 22.6% 4.2%

20.6% 27.6% 10.8% 21.4% 22.4% 25.0% 8.8% 33.6% 16.2% 23.9% -3.3%

既に活動を終了している 10.4% 7.6% 14.2% 8.4% 11.9% 10.4% 13.7% 11.2% 8.1% 5.3% 5.1%

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

4.1%

3.0%

8.4%

4.6%

23.3%

18.6%

25.3%

20.0%

27.8%

28.2%

29.2%

34.6%

18.9%

21.9%

18.0%

27.4%

29.5%

7.0%

0.4%

17.4%

0.0% 25.0% 50.0%

未内々定

内々定保有

既に活動を終了している 活動継続中だが選考中の企業はない 5,000人以上
3,000～4,999人 1,000～2,999人 500～999人
300～499人 100～299人 50～99人
～49人

現在受けている企業群のおおよその従業員規模
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有者 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 261

～49人 0.7% 1.5% - - - - - 4.5% - - #VALUE!

50～99人 0.7% 0.7% 0.7% - - 5.6% - - 2.0% 3.1% -2.4%

100～299人 11.3% 17.4% 5.5% 12.3% 12.5% 27.8% 2.4% 4.5% 16.0% 8.9% 2.4%

300～499人 12.7% 19.6% 6.2% 6.9% 12.5% 27.8% 16.7% 11.1% 14.0% 16.9% -4.2%

500～999人 19.0% 23.2% 15.1% 12.3% 17.9% 22.2% 26.2% 26.6% 16.0% 25.0% -6.0%

1,000～2,999人 26.8% 26.1% 27.4% 24.7% 25.0% 16.7% 21.4% 26.6% 40.0% 32.9% -6.1%

3,000～4,999人 19.4% 11.6% 26.7% 23.3% 17.9% - 26.2% 22.2% 14.0% 21.5% -2.1%

5,000人以上 32.4% 22.5% 41.7% 43.8% 35.7% 22.2% 33.3% 22.2% 24.0% 35.2% -2.8%

5.3% 5.1% 5.5% 11.0% 3.6% 11.1% - 2.2% 4.0% 6.9% -1.6%

既に活動を終了している 25.7% 22.5% 28.8% 17.8% 30.4% 27.8% 33.3% 24.5% 26.0% 20.0% 5.7%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

～49人 3.3% 3.7% 2.7% 2.5% 5.7% 6.6% 1.7% - 3.6% 3.0% 0.3%

50～99人 5.7% 8.1% 1.3% 4.9% 3.4% 13.3% 1.7% 1.9% 10.0% 6.1% -0.4%

100～299人 16.6% 16.5% 16.8% 8.6% 16.1% 23.3% 25.0% 5.7% 21.8% 15.0% 1.6%

300～499人 18.8% 17.7% 20.8% 7.4% 20.7% 20.0% 28.3% 15.1% 21.8% 20.3% -1.5%

500～999人 23.0% 18.0% 32.2% 11.1% 26.4% 30.0% 28.3% 17.0% 27.3% 26.3% -3.3%

1,000～2,999人 29.5% 22.1% 43.0% 22.2% 26.4% 33.3% 41.6% 22.7% 32.7% 32.8% -3.3%

3,000～4,999人 19.2% 14.0% 28.9% 19.8% 18.4% 10.0% 25.0% 15.1% 20.9% 17.2% 2.0%

5,000人以上 23.0% 12.1% 42.9% 23.5% 29.9% 6.7% 43.3% 7.5% 18.2% 18.6% 4.4%

30.9% 39.0% 16.1% 30.9% 34.5% 33.3% 15.0% 60.3% 21.8% 29.3% 1.6%

既に活動を終了している - - - - - - - - - 0.7% #VALUE!

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体 前年同月差

回答数 1200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74 3080

～49人 3.7% 2.0% 5.2% 4.1% 2.6% 1.9% 8.2% 4.7% 1.4% - 1.8% 3.4% 0.3%

50～99人 7.1% 10.0% 4.6% 7.4% 3.9% 10.7% 1.6% 5.4% 18.7% 3.3% 4.6% 7.2% -0.1%

100～299人 21.7% 34.9% 11.6% 20.6% 25.0% 20.7% 17.3% 20.6% 29.9% 27.3% 32.1% 18.4% 3.3%

300～499人 23.5% 29.0% 16.0% 26.5% 29.5% 20.1% 17.6% 22.6% 15.3% 30.6% 20.1% 23.0% 0.5%

500～999人 27.9% 26.9% 21.4% 29.7% 40.4% 26.5% 9.7% 30.7% 15.3% 20.2% 29.3% 29.4% -1.5%

1,000～2,999人 31.1% 34.9% 24.0% 31.3% 33.6% 23.0% 35.2% 40.1% 20.9% 19.4% 27.2% 32.7% -1.6%

3,000～4,999人 19.9% 18.9% 15.1% 22.5% 14.8% 17.3% 19.5% 20.3% 25.0% 16.8% 13.7% 16.6% 3.3%

5,000人以上 21.2% 20.4% 13.0% 24.1% 10.4% 16.6% 19.1% 22.8% 22.5% 16.1% 23.8% 18.5% 2.7%

21.8% 18.4% 41.0% 22.1% 20.1% 23.2% 20.7% 16.5% 20.1% 33.2% 15.3% 26.7% -4.9%

既に活動を終了している 6.2% 7.9% 6.0% 6.3% 9.4% 6.1% 6.2% 7.4% 5.6% - 1.8% 2.9% 3.3%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 12 20 169 12 54 17 81 16 2 31 545

～49人 3.0% 5.6% 2.9% 2.9% - - 4.2% 6.5% - - - 1.1% 1.9%

50～99人 4.6% 11.2% 2.9% 4.1% 4.4% 8.8% - 3.2% 4.8% - 6.3% 4.7% -0.1%

100～299人 18.6% 45.1% 12.1% 15.4% 13.2% 21.5% 21.0% 21.5% 14.5% - 22.1% 12.8% 5.8%

300～499人 20.0% 11.2% 17.9% 24.0% 4.4% 14.4% 8.4% 20.8% 19.2% - 24.7% 20.2% -0.2%

500～999人 28.2% 11.1% 23.7% 29.1% 36.9% 28.6% 4.2% 34.3% 19.0% 33.5% 28.2% 31.2% -3.0%

1,000～2,999人 34.6% 5.6% 26.5% 38.2% 41.2% 26.1% 21.1% 41.5% 38.0% 100.0% 25.8% 39.6% -5.0%

3,000～4,999人 21.9% - 17.9% 24.5% 14.0% 21.4% 20.9% 22.3% 33.3% 66.5% 16.1% 22.8% -0.9%

5,000人以上 27.4% 21.8% 14.3% 32.2% 4.4% 24.2% 25.0% 22.0% 33.3% 66.5% 40.4% 29.7% -2.3%

7.0% - 24.2% 6.3% 14.0% 2.8% 16.5% 3.8% - - 10.3% 7.1% -0.1%

既に活動を終了している 17.4% 21.9% 20.0% 18.4% 27.1% 18.4% 16.5% 17.8% 19.0% - 3.9% 14.6% 2.8%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43 2535

～49人 4.1% - 6.2% 4.8% 3.7% 2.8% 10.6% 3.6% 2.0% - 3.3% 3.9% 0.2%

50～99人 8.4% 9.4% 5.3% 9.1% 3.7% 11.7% 2.5% 6.7% 24.4% 3.6% 3.3% 7.8% 0.6%

100～299人 23.3% 29.1% 11.4% 23.3% 30.0% 20.3% 15.0% 20.1% 36.2% 30.2% 40.4% 19.6% 3.7%

300～499人 25.3% 39.2% 15.1% 27.8% 40.1% 23.0% 23.1% 23.7% 13.7% 33.9% 16.2% 23.7% 1.6%

500～999人 27.8% 36.0% 20.4% 30.1% 41.8% 25.5% 13.0% 28.7% 13.8% 18.8% 30.2% 29.0% -1.2%

1,000～2,999人 29.2% 51.6% 22.9% 27.8% 30.4% 21.5% 43.7% 39.4% 13.8% 10.7% 28.4% 31.1% -1.9%

3,000～4,999人 18.9% 29.6% 13.9% 21.5% 15.1% 15.3% 18.6% 19.2% 21.5% 11.5% 11.7% 15.2% 3.7%

5,000人以上 18.0% 19.6% 12.4% 20.0% 12.9% 12.8% 15.5% 23.3% 18.0% 10.7% 10.1% 16.1% 1.9%

29.5% 28.8% 48.3% 30.3% 22.6% 33.4% 23.2% 23.8% 28.4% 36.8% 19.5% 31.0% -1.5%

既に活動を終了している 0.4% - - - 1.9% - - 1.4% - - - 0.3% 0.1%

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(4) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

既に活動を終了している 9.8% 7.5% 20.1% 5.0% 17.3% 4.0% 6.0% 17.6% 16.7% 5.1% 4.7%

絞り込んでいる 32.1% 29.2% 44.8% 26.9% 40.3% 26.4% 27.4% 41.0% 39.0% 30.0% 2.1%

ある程度絞り込んでいる 44.8% 47.7% 31.4% 51.3% 34.3% 52.9% 49.8% 34.4% 34.3% 50.1% -5.3%

あまり絞り込んでいない 10.3% 12.0% 3.0% 13.6% 5.1% 13.2% 14.1% 4.0% 7.2% 12.2% -1.9%

全く絞り込んでいない 3.0% 3.6% 0.6% 3.1% 3.0% 3.4% 2.7% 3.1% 2.8% 2.6% 0.4%

■内々定保者のみ有 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 314 100 225 189 51 174 95 94 545

既に活動を終了している 25.4% 21.1% 37.6% 14.0% 39.1% 9.8% 17.8% 38.9% 39.4% 21.5% 3.9%

絞り込んでいる 39.0% 35.7% 48.6% 36.4% 42.2% 35.3% 37.4% 43.2% 40.4% 38.5% 0.5%

ある程度絞り込んでいる 28.8% 34.5% 12.6% 39.0% 16.6% 47.1% 31.6% 15.8% 18.1% 32.2% -3.4%

あまり絞り込んでいない 6.0% 7.6% 1.2% 9.7% 1.4% 7.8% 11.5% 1.1% 2.1% 6.8% -0.8%

全く絞り込んでいない 0.8% 1.1% - 0.9% 0.7% - 1.7% 1.1% - 1.0% -0.2%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

既に活動を終了している 1.6% 1.3% 3.5% 1.1% 2.6% 1.6% 0.5% 2.3% 3.2% 1.4% 0.2%

絞り込んでいる 28.4% 26.3% 41.3% 22.7% 39.0% 22.8% 22.7% 39.4% 38.2% 28.1% 0.3%

ある程度絞り込んでいる 53.1% 53.7% 49.3% 56.8% 46.3% 55.3% 58.3% 47.7% 43.9% 54.1% -1.0%

あまり絞り込んでいない 12.6% 13.9% 4.7% 15.3% 7.6% 15.4% 15.2% 6.1% 10.2% 13.4% -0.8%

全く絞り込んでいない 4.2% 4.7% 1.2% 4.1% 4.5% 4.9% 3.2% 4.5% 4.5% 3.0% 1.2%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,179

既に活動を終了している 17.3% 15.4% 20.0% 16.2% 15.4% 20.8% 20.6% 28.6% 10.0% 9.0% 8.3%

絞り込んでいる 40.3% 34.6% 48.1% 39.6% 43.4% 35.4% 39.2% 36.7% 42.5% 38.6% 1.7%

ある程度絞り込んでいる 34.3% 38.5% 28.5% 37.7% 33.6% 37.5% 30.4% 31.6% 35.0% 45.4% -11.1%

あまり絞り込んでいない 5.1% 6.8% 2.7% 2.6% 2.8% 6.2% 6.9% 3.1% 9.4% 5.0% 0.1%

全く絞り込んでいない 3.0% 4.6% 0.7% 3.9% 4.9% - 3.0% - 3.1% 2.0% 1.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 261

既に活動を終了している 39.1% 42.0% 36.3% 28.8% 39.3% 38.9% 50.0% 60.0% 26.0% 30.3% 8.8%

絞り込んでいる 42.2% 32.6% 51.3% 46.6% 51.8% 33.3% 33.4% 28.9% 48.0% 43.6% -1.4%

ある程度絞り込んでいる 16.6% 22.5% 11.0% 21.9% 8.9% 27.8% 16.6% 4.5% 24.0% 23.7% -7.1%

あまり絞り込んでいない 1.4% 1.4% 1.4% - - - - 6.7% 2.0% 1.3% 0.1%

全く絞り込んでいない 0.7% 1.4% - 2.7% - - - - - 1.1% -0.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

既に活動を終了している 2.6% 1.8% 4.0% 4.9% - 10.0% - 1.9% 2.7% 2.2% 0.4%

絞り込んでいる 39.0% 35.7% 45.0% 33.3% 37.9% 36.7% 43.3% 43.4% 40.0% 37.1% 1.9%

ある程度絞り込んでいる 46.3% 46.7% 45.6% 51.9% 49.4% 43.3% 40.0% 54.7% 40.0% 52.3% -6.0%

あまり絞り込んでいない 7.6% 9.6% 4.0% 4.9% 4.6% 10.0% 11.7% - 12.7% 6.2% 1.4%

全く絞り込んでいない 4.5% 6.2% 1.3% 4.9% 8.0% - 5.0% - 4.5% 2.2% 2.3%

1.6%

25.4%

28.4%

39.0%

53.1%

28.8%

12.6%

6.0%

0% 25% 50% 75% 100%

未内々定

内々定保有

既に活動を終了している 絞り込んでいる ある程度絞り込んでいる あまり絞り込んでいない

現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

既に活動を終了している 9.8% 9.9% 7.8% 9.6% 8.1% 9.4% 18.7% 10.5% 5.6% - 12.4%

絞り込んでいる 32.1% 30.3% 29.8% 33.8% 22.6% 27.4% 30.0% 29.9% 47.9% 29.1% 38.3%

ある程度絞り込んでいる 44.8% 43.3% 46.9% 47.0% 54.8% 47.2% 30.5% 42.4% 35.1% 57.2% 35.8%

あまり絞り込んでいない 10.3% 16.4% 12.9% 8.0% 10.7% 11.1% 14.5% 12.3% 7.3% 10.4% 11.8%

全く絞り込んでいない 3.0% - 2.6% 1.6% 3.9% 4.8% 6.3% 5.0% 4.2% 3.3% 1.8%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 169 12 54 17 81 16 2 31

既に活動を終了している 25.4% 27.4% 25.8% 23.2% 27.1% 23.9% 33.2% 28.8% 19.0% - 27.4%

絞り込んでいる 39.0% 38.3% 29.3% 38.2% 27.1% 42.9% 24.9% 39.5% 61.7% 66.5% 44.3%

ある程度絞り込んでいる 28.8% 23.1% 35.7% 33.1% 45.7% 28.9% 12.5% 26.1% 14.4% 33.5% 18.0%

あまり絞り込んでいない 6.0% 11.2% 9.2% 5.0% - 4.3% 12.6% 5.6% 4.8% - 10.3%

全く絞り込んでいない 0.8% - - 0.4% - - 16.7% - - - -

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

既に活動を終了している 1.6% - - 2.6% - 2.1% 10.0% - - - -

絞り込んでいる 28.4% 25.8% 30.0% 31.5% 20.7% 19.6% 33.0% 24.4% 42.2% 25.1% 33.3%

ある程度絞り込んでいる 53.1% 54.7% 51.7% 54.2% 58.6% 56.5% 41.3% 51.6% 43.7% 59.8% 50.5%

あまり絞り込んでいない 12.6% 19.4% 14.5% 9.5% 15.2% 14.5% 15.7% 16.2% 8.3% 11.5% 13.0%

全く絞り込んでいない 4.2% - 3.7% 2.2% 5.5% 7.2% - 7.8% 5.9% 3.6% 3.2%

＜24年卒＞

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3080 91 171 1166 94 339 74 682 156 51 256

既に活動を終了している 5.1% 5.1% 2.9% 4.1% 7.0% 5.6% 9.3% 5.2% 12.8% 4.0% 3.7%

絞り込んでいる 30.0% 39.5% 38.4% 30.7% 33.3% 32.8% 24.8% 26.2% 23.6% 26.8% 28.0%

ある程度絞り込んでいる 50.1% 38.5% 48.0% 51.0% 53.8% 46.6% 53.2% 52.6% 50.8% 47.4% 48.0%

あまり絞り込んでいない 12.2% 13.2% 8.1% 12.1% 5.9% 12.1% 12.7% 12.5% 9.5% 18.8% 17.0%

全く絞り込んでいない 2.6% 3.7% 2.6% 2.1% - 2.9% - 3.5% 3.1% 3.0% 3.2%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 545 19 19 233 16 77 15 114 23 6 23

既に活動を終了している 21.5% 16.6% 18.1% 17.8% 35.7% 20.7% 22.6% 22.4% 51.9% 23.6% 17.8%

絞り込んでいる 38.5% 53.2% 67.4% 41.1% 31.4% 44.2% 21.9% 32.4% 14.9% 54.0% 27.7%

ある程度絞り込んでいる 32.2% 18.4% 14.6% 30.7% 32.9% 32.2% 41.5% 36.3% 33.2% 11.8% 49.3%

あまり絞り込んでいない 6.8% 11.8% - 9.3% - 0.8% 14.1% 7.6% - 10.6% 5.2%

全く絞り込んでいない 1.0% - - 1.1% - 2.0% - 1.3% - - -

＜24年卒＞

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

既に活動を終了している 1.4% 2.0% 1.0% 0.7% - 0.9% 5.4% 1.5% 5.3% 1.4% 2.2%

絞り込んでいる 28.1% 35.8% 34.7% 28.2% 33.8% 29.3% 25.6% 24.8% 25.3% 23.2% 28.0%

ある程度絞り込んでいる 54.1% 43.9% 52.3% 55.9% 58.9% 51.0% 56.6% 56.1% 54.2% 52.1% 47.9%

あまり絞り込んでいない 13.4% 13.6% 9.1% 12.8% 7.4% 15.6% 12.3% 13.6% 11.4% 19.9% 18.3%

全く絞り込んでいない 3.0% 4.7% 2.9% 2.4% - 3.2% - 4.0% 3.7% 3.3% 3.6%
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(5) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

大いにある 18.5% 15.7% 30.8% 14.5% 24.8% 17.2% 11.7% 26.9% 21.1% 10.6% 7.9%

少しある 22.5% 22.5% 22.8% 21.5% 24.1% 23.6% 19.5% 23.3% 25.5% 19.3% 3.2%

どちらともいえない 24.9% 25.2% 23.1% 25.9% 23.3% 24.7% 27.0% 24.2% 21.5% 26.6% -1.7%

あまりない 20.9% 21.4% 18.8% 22.8% 18.0% 18.4% 27.2% 17.6% 18.7% 28.8% -7.9%

まったくない 13.2% 15.1% 4.6% 15.3% 9.8% 16.1% 14.6% 7.9% 13.1% 14.7% -1.5%

■内々定保者のみ有 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 414 314 100 225 189 51 174 95 94 545

大いにある 43.7% 40.1% 53.9% 38.1% 50.3% 47.1% 29.9% 53.7% 43.6% 35.9% 7.8%

少しある 29.3% 32.0% 21.8% 30.9% 27.5% 31.4% 30.5% 24.2% 34.0% 30.2% -0.9%

どちらともいえない 16.8% 16.4% 18.2% 17.9% 15.5% 13.7% 21.8% 15.8% 14.9% 23.4% -6.6%

あまりない 9.0% 10.2% 5.6% 11.2% 6.3% 5.9% 16.1% 6.3% 6.4% 8.8% 0.2%

まったくない 1.2% 1.4% 0.6% 1.8% 0.4% 2.0% 1.7% - 1.1% 1.7% -0.5%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

大いにある 5.3% 4.7% 8.8% 4.1% 7.6% 4.9% 3.2% 7.6% 7.6% 5.1% 0.2%

少しある 19.0% 18.2% 23.7% 17.4% 21.8% 20.3% 14.4% 22.7% 20.4% 16.9% 2.1%

どちらともいえない 29.0% 29.3% 27.7% 29.3% 28.5% 29.3% 29.4% 30.3% 25.5% 27.3% 1.7%

あまりない 27.2% 26.5% 31.3% 27.9% 25.9% 23.6% 32.4% 25.8% 26.1% 33.2% -6.0%

まったくない 19.5% 21.3% 8.4% 21.3% 16.2% 22.0% 20.6% 13.6% 20.4% 17.5% 2.0%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1071

大いにある 24.8% 20.7% 30.5% 31.2% 28.0% 16.7% 28.4% 28.6% 13.7% 14.2% 10.6%

少しある 24.1% 24.9% 23.1% 27.3% 15.4% 20.8% 19.6% 27.6% 30.6% 20.9% 3.2%

どちらともいえない 23.3% 23.2% 23.4% 22.7% 21.0% 25.0% 20.6% 36.7% 18.7% 28.6% -5.3%

あまりない 18.0% 16.8% 19.7% 9.7% 20.3% 27.1% 21.5% 5.1% 26.9% 24.5% -6.5%

まったくない 9.8% 14.4% 3.4% 9.1% 15.4% 10.4% 9.8% 2.0% 10.0% 11.8% -2.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 261

大いにある 50.3% 48.5% 52.0% 53.4% 53.6% 38.9% 57.1% 57.8% 34.0% 42.8% 7.5%

少しある 27.5% 31.9% 23.3% 23.3% 26.8% 38.9% 14.3% 28.9% 40.0% 29.1% -1.6%

どちらともいえない 15.5% 13.0% 17.8% 16.4% 16.1% 16.7% 14.3% 13.3% 16.0% 19.2% -3.7%

あまりない 6.3% 6.5% 6.2% 6.9% 3.6% 5.6% 11.9% - 10.0% 8.2% -1.9%

まったくない 0.4% - 0.7% - - - 2.4% - - 0.8% -0.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

大いにある 7.6% 6.6% 9.4% 11.1% 11.5% 3.3% 8.3% 3.8% 4.5% 5.1% 2.5%

少しある 21.8% 21.3% 22.8% 30.9% 8.1% 10.0% 23.3% 26.4% 26.3% 18.3% 3.5%

どちらともいえない 28.5% 28.3% 28.9% 28.4% 24.1% 30.0% 25.0% 56.5% 20.0% 31.6% -3.1%

あまりない 25.9% 22.1% 32.9% 12.4% 31.0% 40.0% 28.3% 9.5% 34.5% 29.6% -3.7%

まったくない 16.2% 21.7% 6.0% 17.3% 25.3% 16.7% 15.0% 3.8% 14.6% 15.3% 0.9%
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19.0%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

大いにある 18.5% 9.9% 24.1% 20.1% 14.8% 12.5% 23.7% 19.3% 15.4% 3.3% 20.4%

少しある 22.5% 28.7% 24.0% 21.9% 24.0% 22.5% 34.7% 21.2% 19.8% 9.7% 24.5%

どちらともいえない 24.9% 26.4% 30.6% 23.9% 28.2% 24.0% 20.8% 23.9% 18.1% 37.0% 29.7%

あまりない 20.9% 24.9% 10.5% 21.4% 10.5% 26.1% 16.1% 21.3% 31.1% 33.1% 16.3%

まったくない 13.2% 9.9% 10.8% 12.7% 22.6% 15.0% 4.7% 14.4% 15.6% 17.0% 9.1%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 414 12 20 169 12 54 17 81 16 2 31

大いにある 43.7% 27.4% 64.9% 45.0% 45.4% 35.8% 45.6% 42.1% 52.6% - 41.1%

少しある 29.3% 39.5% 23.6% 27.8% 27.3% 31.4% 41.8% 33.0% 23.7% 33.5% 21.9%

どちらともいえない 16.8% 22.0% 2.9% 14.9% 22.9% 18.3% 12.6% 17.8% 14.3% 66.5% 26.7%

あまりない 9.0% 11.2% 8.6% 11.1% 4.4% 14.5% - 7.1% 9.4% - 2.0%

まったくない 1.2% - - 1.2% - - - - - - 8.3%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

大いにある 5.3% - 6.5% 7.3% 1.8% 0.7% 10.6% 6.2% - 3.6% 3.3%

少しある 19.0% 22.6% 24.1% 18.8% 22.6% 18.0% 30.5% 14.4% 18.1% 7.1% 26.7%

どちらともいえない 29.0% 29.0% 42.7% 28.6% 30.4% 26.9% 25.7% 27.4% 19.7% 33.9% 32.2%

あまりない 27.2% 32.8% 11.3% 26.7% 13.0% 31.9% 25.7% 29.4% 40.1% 36.6% 28.0%

まったくない 19.5% 15.6% 15.5% 18.6% 32.1% 22.5% 7.5% 22.6% 22.1% 18.8% 9.8%

＜24年卒＞

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3,080 91 171 1,166 94 339 74 682 156 51 256

大いにある 10.6% 9.2% 8.9% 11.6% 7.7% 13.8% 7.1% 9.0% 13.9% 11.5% 8.6%

少しある 19.3% 32.5% 19.8% 17.8% 27.5% 20.5% 19.5% 18.5% 15.7% 21.2% 19.9%

どちらともいえない 26.6% 26.2% 25.1% 27.6% 24.1% 24.7% 36.8% 25.6% 28.2% 20.2% 27.0%

あまりない 28.8% 17.7% 34.0% 26.9% 34.2% 27.2% 31.2% 31.4% 28.2% 39.1% 28.4%

まったくない 14.7% 14.4% 12.3% 16.1% 6.5% 13.8% 5.3% 15.5% 14.0% 8.0% 16.1%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 545 19 19 233 16 77 15 114 23 6 23

大いにある 35.9% 43.9% 48.4% 35.0% 32.3% 33.5% 23.6% 32.7% 54.4% 50.9% 38.3%

少しある 30.2% 46.1% 37.0% 29.0% 36.6% 36.3% 23.2% 30.0% 12.0% 11.8% 26.4%

どちらともいえない 23.4% 6.6% 7.6% 24.2% 24.0% 25.9% 36.6% 24.9% 22.0% 11.8% 23.5%

あまりない 8.8% 3.5% 7.0% 9.8% 7.0% 3.5% 12.3% 10.3% 9.1% 25.5% 8.9%

まったくない 1.7% - - 1.9% - 0.8% 4.2% 2.0% 2.6% - 2.9%

＜24年卒＞

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

大いにある 5.1% - 3.7% 5.9% 1.7% 7.7% 2.2% 3.8% 6.1% 6.3% 5.5%

少しある 16.9% 28.9% 17.6% 15.0% 25.3% 15.6% 18.4% 16.0% 16.5% 22.5% 19.3%

どちらともいえない 27.3% 31.4% 27.3% 28.4% 24.1% 24.3% 36.9% 25.7% 29.4% 21.3% 27.4%

あまりない 33.2% 21.5% 37.4% 31.1% 40.8% 34.6% 36.8% 36.0% 31.8% 40.9% 30.4%

まったくない 17.5% 18.2% 13.9% 19.6% 8.1% 17.8% 5.6% 18.4% 16.2% 9.1% 17.4%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

3 内々定保有者の状況
(1) 内々定を受けた企業の業種

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 409 309 100 220 189 50 170 95 94 537

建設 7.9% 9.6% 3.1% 6.9% 9.2% 8.0% 5.9% 8.4% 10.6% 8.0% -0.1%

製造（建設除く） 31.1% 21.5% 58.4% 13.6% 51.7% 6.0% 20.6% 54.7% 45.7% 39.0% -7.9%

商社 2.9% 3.9% - 5.3% - 4.0% 6.5% - - 2.6% 0.3%

小売 7.4% 10.0% - 12.5% 1.4% 12.0% 12.9% 1.1% 2.1% 6.5% 0.9%

金融 3.7% 4.1% 2.5% 5.6% 1.4% 6.0% 5.3% 2.1% - 2.3% 1.4%

マスコミ 2.9% 2.7% 3.3% 5.0% 0.4% 4.0% 5.9% - 1.1% 1.4% 1.5%

ソフトウエア・通信 26.2% 26.0% 27.0% 25.8% 26.7% 34.0% 18.2% 31.6% 17.0% 19.2% 7.0%

サービス・インフラ 36.5% 43.6% 16.3% 46.5% 24.7% 44.0% 48.8% 21.1% 31.9% 38.6% -2.1%

官公庁・公社・団体 0.7% - 2.6% 1.0% 0.4% 2.0% - - 1.1% 1.9% -1.2%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 257

建設 9.2% 15.2% 3.4% 11.0% 3.6% 88.9% - - - 7.4% 1.8%

製造（建設除く） 51.7% 38.4% 64.4% 64.4% 25.0% 11.1% 80.9% 42.2% 62.0% 54.8% -3.1%

商社 - - - - - - - - - 0.5% #VALUE!

小売 1.4% 2.9% - - - - - - 8.0% 1.0% 0.4%

金融 1.4% - 2.7% 2.7% - - - - 4.0% 0.6% 0.8%

マスコミ 0.4% - 0.7% - - - 2.4% - - 0.5% -0.1%

ソフトウエア・通信 26.7% 29.0% 24.6% 27.4% 78.6% - 14.3% 4.4% 8.0% 17.9% 8.8%

サービス・インフラ 24.7% 34.1% 15.8% 15.1% 12.5% - 7.2% 71.1% 34.0% 31.5% -6.8%

官公庁・公社・団体 0.4% - 0.7% - - - 2.4% - - 2.2% -1.8%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 409 12 20 167 12 54 17 80 14 2 31

建設 7.9% - 9.2% 8.4% - 12.9% 20.8% 7.1% - 33.5% 2.0%

製造（建設除く） 31.1% 5.6% 28.6% 30.1% 40.2% 39.4% 33.3% 27.3% 63.0% 66.5% 25.4%

商社 2.9% - 18.5% 2.1% 4.4% 2.9% - 0.8% - - 4.0%

小売 7.4% - 9.2% 5.1% 4.4% 14.5% 12.6% 11.3% 5.3% - -

金融 3.7% - 5.7% 3.8% - 1.4% 4.2% 5.7% - - 3.9%

マスコミ 2.9% 5.6% 2.9% 4.3% - 1.4% - 3.3% - - -

ソフトウエア・通信 26.2% 50.4% 14.3% 30.4% 14.0% 12.7% 16.5% 25.3% 36.8% 66.5% 31.1%

サービス・インフラ 36.5% 49.5% 35.7% 36.8% 41.4% 41.8% 29.2% 33.6% 16.0% - 42.0%

官公庁・公社・団体 0.7% - - 1.3% - - - 0.8% - - -

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 537 18 19 230 15 76 15 113 22 6 23

建設 8.0% 23.1% 14.6% 7.7% 8.3% 8.4% 10.2% 4.8% 2.8% - 12.5%

製造（建設除く） 39.0% 50.8% 33.2% 27.0% 42.9% 44.2% 45.1% 49.4% 37.8% 47.9% 67.9%

商社 2.6% - 8.5% 1.9% - 4.1% - 3.5% - - 2.9%

小売 6.5% - - 6.3% 9.3% 10.9% 14.1% 6.5% 3.1% - 2.6%

金融 2.3% - - 4.2% - 1.7% - 1.5% - - -

マスコミ 1.4% - - 2.6% - 1.7% - 0.6% - - -

ソフトウエア・通信 19.2% 14.5% 7.0% 28.4% 12.2% 18.8% 3.8% 14.2% 2.8% 52.1% -

サービス・インフラ 38.6% 37.0% 51.9% 45.7% 27.4% 27.5% 37.0% 34.5% 53.6% 10.6% 20.3%

官公庁・公社・団体 1.9% - 15.2% 3.2% - - - - - - -

内々定を受けた企業の業種（複数回答）
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(2) 内々定を受けた企業で、現在入社意思の最も高い企業の業種

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 403 304 99 215 188 48 167 94 94 519

建設 5.0% 5.7% 3.1% 3.2% 7.1% 2.1% 4.2% 6.4% 8.5% 6.3% -1.3%

製造（建設除く） 30.5% 20.8% 57.9% 13.0% 50.7% 6.3% 19.2% 54.3% 43.6% 36.3% -5.8%

商社 2.7% 3.7% - 4.8% 0.4% 4.2% 5.4% - 1.1% 1.9% 0.8%

小売 5.8% 7.9% - 10.6% 0.4% 10.4% 10.8% - 1.1% 5.0% 0.8%

金融 3.5% 4.2% 1.3% 5.8% 0.7% 8.3% 3.6% 1.1% - 2.6% 0.9%

マスコミ 2.4% 2.1% 3.3% 4.2% 0.4% 4.2% 4.2% - 1.1% 1.5% 0.9%

ソフトウエア・通信 22.0% 21.5% 23.6% 22.4% 21.6% 31.2% 14.4% 24.5% 16.0% 17.3% 4.7%

サービス・インフラ 26.6% 33.1% 8.2% 33.7% 18.5% 29.2% 37.7% 13.8% 27.7% 27.5% -0.9%

官公庁・公社・団体 1.4% 0.9% 2.7% 2.3% 0.4% 4.2% 0.6% - 1.1% 1.6% -0.2%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 188 95 93 40 32 13 29 36 38 253

建設 7.1% 10.9% 3.5% 4.2% 3.6% 83.3% - - - 6.6% 0.5%

製造（建設除く） 50.7% 36.9% 63.9% 57.7% 25.0% 16.7% 78.5% 44.4% 64.0% 49.6% 1.1%

商社 0.4% 0.7% - - - - - - 2.0% 1.1% -

小売 0.4% 0.7% - - - - - - 2.0% 0.8% -0.4%

金融 0.7% - 1.4% 2.8% - - - - - 0.6% -

マスコミ 0.4% - 0.7% - - - 2.4% - - 1.1% -0.7%

ソフトウエア・通信 21.6% 22.5% 20.8% 25.4% 60.8% - 11.9% - 8.0% 16.6% 5.0%

サービス・インフラ 18.5% 28.3% 9.0% 9.9% 10.7% - 4.8% 55.6% 24.0% 21.8% -3.3%

官公庁・公社・団体 0.4% - 0.7% - - - 2.4% - - 1.9% -1.5%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体 前年同月差

回答数 403 12 19 165 12 54 16 78 14 2 31 519

建設 5.0% - - 7.7% - 8.4% 8.6% 1.6% - 33.5% 2.0% 6.3% -1.3%

製造（建設除く） 30.5% 5.6% 37.8% 27.8% 21.8% 49.8% 26.0% 26.0% 63.0% 66.5% 23.4% 36.3% -5.8%

商社 2.7% - 20.3% 1.3% 8.8% 2.9% - 0.8% - - 4.0% 1.9% 0.8%

小売 5.8% - 10.2% 3.4% - 11.6% 13.2% 9.9% - - - 5.0% 0.8%

金融 3.5% - - 2.6% 14.0% 1.4% 4.4% 5.8% - - 3.9% 2.6% 0.9%

マスコミ 2.4% 5.6% 3.2% 3.5% - - - 3.3% - - - 1.5% 0.9%

ソフトウエア・通信 22.0% 50.4% 15.7% 23.7% 14.0% 8.5% 17.3% 24.2% 21.1% - 29.1% 17.3% 4.7%

サービス・インフラ 26.6% 38.4% 12.8% 27.2% 41.4% 15.9% 30.5% 27.6% 16.0% - 37.7% 27.5% -0.9%

官公庁・公社・団体 1.4% - - 2.7% - 1.4% - 0.8% - - - 1.6% -0.2%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 400 300 100 212 188 48 164 95 93 512

～49人 1.7% 2.3% - 2.6% 0.7% 2.1% 3.0% 1.1% - 1.1% 0.6%

50～99人 4.3% 5.7% 0.6% 7.2% 1.1% 10.4% 4.3% - 3.2% 3.5% 0.8%

100～299人 11.2% 12.7% 6.8% 10.4% 12.0% 10.4% 10.4% 10.5% 15.1% 10.5% 0.7%

300～499人 11.9% 13.8% 6.9% 14.3% 9.2% 16.7% 12.2% 7.4% 12.9% 10.7% 1.2%

500～999人 12.3% 12.3% 12.4% 13.2% 11.3% 10.4% 15.9% 12.6% 8.6% 17.6% -5.3%

1,000～2,999人 23.7% 24.5% 21.3% 24.9% 22.3% 20.8% 28.7% 23.2% 20.4% 22.8% 0.9%

3,000～4,999人 9.0% 9.1% 8.7% 9.1% 8.8% 8.3% 9.8% 8.4% 9.7% 8.9% 0.1%

5,000人以上 25.9% 19.6% 43.3% 18.2% 34.6% 20.8% 15.9% 36.8% 30.1% 24.9% 1.0%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 188 94 94 40 32 13 29 36 38 252

～49人 0.7% 1.5% - - 3.6% - - - - 1.1% -0.4%

50～99人 1.1% 1.5% 0.7% - - 5.6% 2.4% - 2.0% 2.8% -1.7%

100～299人 12.0% 16.8% 7.5% 12.5% 10.7% 33.4% 7.1% 8.9% 12.0% 7.3% 4.7%

300～499人 9.2% 12.4% 6.2% 12.5% 5.4% 11.2% 4.8% 6.7% 14.0% 11.3% -2.1%

500～999人 11.3% 8.8% 13.7% 13.9% 7.2% 11.1% 19.1% 13.3% 4.0% 19.5% -8.2%

1,000～2,999人 22.3% 23.3% 21.2% 13.9% 26.8% - 28.6% 22.2% 32.0% 17.2% 5.1%

3,000～4,999人 8.8% 8.0% 9.6% 11.1% 3.6% - 7.1% 13.3% 12.0% 9.2% -0.4%

5,000人以上 34.6% 27.7% 41.1% 36.1% 42.8% 38.8% 31.0% 35.6% 24.0% 31.6% 3.0%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 400 12 19 162 12 54 16 78 14 2 31

～49人 1.7% - - 3.9% - - 4.4% - - - -

50～99人 4.3% 5.6% 10.2% 0.4% 14.0% 7.3% 4.3% 1.6% - - 18.5%

100～299人 11.2% 23.1% 10.2% 10.4% 17.5% 11.3% 8.6% 9.6% 21.1% 33.5% 7.9%

300～499人 11.9% 27.5% 6.3% 12.7% 18.5% 14.4% 8.8% 8.8% 5.3% - 12.2%

500～999人 12.3% 10.9% 15.8% 13.8% 4.4% 15.8% 17.3% 10.7% - - 9.8%

1,000～2,999人 23.7% 5.6% 15.8% 21.5% 27.1% 17.3% 30.5% 33.8% 26.3% - 23.9%

3,000～4,999人 9.0% - - 12.7% - 8.4% 8.8% 7.2% 31.5% - 2.0%

5,000人以上 25.9% 27.3% 41.7% 24.5% 18.5% 25.4% 17.3% 28.2% 15.8% 66.5% 25.8%

※回答数30未満は参考値とする

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 512 17 19 220 15 71 14 107 20 6 23

～49人 1.1% - 7.6% 1.3% - - - 1.1% - - -

50～99人 3.5% 3.5% 8.5% 2.4% 16.6% 3.1% - 4.3% 3.1% - -

100～299人 10.5% 7.8% 3.5% 10.5% 15.6% 12.3% 15.0% 9.1% 6.5% 35.3% 9.6%

300～499人 10.7% 25.7% 3.5% 8.6% 13.1% 11.4% 17.9% 8.0% 18.6% 36.2% 14.7%

500～999人 17.6% 20.4% 18.1% 19.4% 37.7% 9.8% 9.5% 16.5% 14.2% - 24.6%

1,000～2,999人 22.8% 17.2% 22.2% 24.8% 13.1% 31.0% 34.8% 18.4% 19.0% - 14.4%

3,000～4,999人 8.9% 8.5% 7.6% 8.1% - 7.4% - 13.8% 3.4% - 18.0%

5,000人以上 24.9% 16.9% 29.2% 24.8% 3.8% 25.0% 22.7% 28.7% 35.3% 28.5% 18.8%

1.7%
4.3%

11.2% 11.9% 12.3% 23.7% 9.0% 25.9%

0% 25% 50% 75% 100%

3月1日

～49人 50～99人 100～299人 300～499人 500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人 5,000人以上

入社意思の最も高い企業の従業員規模
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 403 303 100 214 189 48 166 95 94 529

第一志望 32.5% 31.3% 35.7% 23.3% 43.0% 14.6% 31.3% 42.1% 44.7% 33.0% -0.5%

第二志望 24.1% 22.6% 28.2% 22.1% 26.4% 27.1% 17.5% 31.6% 16.0% 21.7% 2.4%

第三志望 13.2% 16.0% 5.6% 19.9% 5.6% 27.1% 13.3% 4.2% 8.5% 12.3% 0.9%

それ以外 30.2% 30.1% 30.5% 34.8% 25.0% 31.3% 38.0% 22.1% 30.9% 33.0% -2.8%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 255

第一志望 43.0% 52.2% 34.3% 48.0% 37.5% 55.5% 35.7% 48.9% 38.0% 40.2% 2.8%

第二志望 26.4% 26.1% 26.7% 31.5% 37.5% 22.2% 19.0% 11.1% 28.0% 23.5% 2.9%

第三志望 5.6% 5.8% 5.5% 2.7% - 11.1% 9.5% 13.3% 4.0% 10.1% -4.5%

それ以外 25.0% 16.0% 33.6% 17.8% 25.0% 11.2% 35.7% 26.7% 30.0% 26.1% -1.1%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 403 12 19 166 12 52 16 79 14 2 31

第一志望 32.5% 61.4% 28.4% 25.1% 58.6% 37.5% 47.7% 29.1% 42.1% - 41.5%

第二志望 24.1% 27.4% 28.4% 25.9% 14.0% 16.5% 21.6% 26.8% 5.3% 100.0% 22.8%

第三志望 13.2% 5.6% 16.5% 15.7% 4.4% 7.8% 4.3% 16.9% 26.2% - 3.9%

それ以外 30.2% 5.6% 26.6% 33.4% 22.9% 38.2% 26.3% 27.1% 26.4% - 31.8%

※回答数30未満は参考値とする

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 529 17 18 228 15 75 15 111 21 6 23

第一志望 33.0% 38.7% 39.0% 29.8% 32.2% 31.3% 40.2% 33.1% 58.8% 59.7% 23.0%

第二志望 21.7% 24.7% 35.0% 20.0% 46.3% 28.0% 24.3% 16.0% 10.4% 11.8% 24.0%

第三志望 12.3% 21.4% - 16.3% - 4.7% 9.2% 13.7% 6.6% 28.5% 8.9%

それ以外 33.0% 15.2% 26.0% 33.8% 21.4% 36.0% 26.3% 37.3% 24.3% - 44.1%

32.5% 24.1% 13.2% 30.2%

0% 25% 50% 75% 100%

第一志望 第二志望 第三志望 それ以外

活動開始時点の志望順位
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 405 305 100 216 189 48 168 95 94 528

十分満足している 38.1% 36.4% 42.7% 31.4% 45.8% 29.2% 33.3% 47.4% 42.6% 35.1% 3.0%

ある程度満足している 36.2% 37.4% 33.1% 37.8% 34.5% 35.4% 39.9% 34.7% 34.0% 36.5% -0.3%

どちらともいえない 12.3% 12.3% 12.4% 15.1% 9.2% 16.7% 13.7% 8.4% 10.6% 14.4% -2.1%

あまり満足していない 11.0% 12.1% 8.1% 14.2% 7.4% 18.7% 10.1% 6.3% 9.6% 8.9% 2.1%

全く満足していない 2.3% 1.8% 3.7% 1.6% 3.2% - 3.0% 3.2% 3.2% 5.1% -2.8%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 253

十分満足している 45.8% 52.2% 39.7% 46.6% 41.1% 44.5% 45.2% 66.6% 32.0% 45.7% 0.1%

ある程度満足している 34.5% 35.5% 33.6% 35.6% 46.4% 44.4% 19.1% 22.3% 39.9% 35.1% -0.6%

どちらともいえない 9.2% 4.4% 13.7% 13.7% - 11.2% 16.6% 4.5% 10.0% 9.1% 0.1%

あまり満足していない 7.4% 5.8% 8.9% 4.1% 10.7% - 4.8% 6.7% 14.0% 6.9% 0.5%

全く満足していない 3.2% 2.2% 4.1% - 1.8% - 14.3% - 4.0% 3.3% -0.1%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 405 12 19 168 12 53 16 78 14 2 31

十分満足している 38.1% 45.0% 55.1% 31.0% 49.8% 47.7% 43.3% 33.6% 52.8% - 45.4%

ある程度満足している 36.2% 43.8% 25.3% 42.0% 41.4% 27.3% 30.5% 35.1% 36.8% 66.5% 26.3%

どちらともいえない 12.3% - 3.2% 11.9% - 7.2% 8.7% 20.6% 10.4% 33.5% 18.0%

あまり満足していない 11.0% 11.2% 16.4% 11.0% 4.4% 16.3% 13.1% 10.7% - - 8.3%

全く満足していない 2.3% - - 4.1% 4.4% 1.4% 4.4% - - - 2.0%

※回答数30未満は参考値とする

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 528 17 19 227 15 75 15 111 20 6 23

十分満足している 35.1% 50.6% 36.1% 32.5% 45.7% 34.2% 36.0% 32.3% 61.1% 49.1% 26.7%

ある程度満足している 36.5% 37.4% 49.3% 38.1% 45.0% 37.8% 32.8% 35.0% 13.5% - 38.7%

どちらともいえない 14.4% - 14.6% 15.6% - 17.5% 13.0% 15.8% - 28.5% 18.5%

あまり満足していない 8.9% 12.0% - 7.8% 9.3% 4.6% 14.1% 13.0% 14.2% 22.4% 6.3%

全く満足していない 5.1% - - 6.0% - 5.9% 4.2% 3.9% 11.3% - 9.9%

38.1% 36.2% 12.3% 11.0% 2.3%

0% 25% 50% 75% 100%

3月1日

十分満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

入社意思の最も高い企業から受けた内々定の満足度
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(6) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 397 300 97 213 184 47 166 93 91 521

既に全ての企業に伝えた 26.2% 24.1% 32.4% 19.9% 33.6% 21.3% 18.7% 34.4% 31.9% 23.4% 2.8%

一部の企業にのみ伝えた 15.2% 13.7% 19.2% 11.8% 19.1% 12.8% 10.8% 18.3% 20.9% 13.2% 2.0%

まだ伝えていない 58.6% 62.2% 48.4% 68.3% 47.3% 66.0% 70.5% 47.3% 47.3% 63.4% -4.8%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする
理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 184 93 91 40 31 12 28 36 37 255

既に全ての企業に伝えた 33.6% 36.8% 30.5% 28.2% 40.8% 52.9% 56.1% 24.5% 16.3% 26.4% 7.2%

一部の企業にのみ伝えた 19.1% 16.9% 21.3% 22.6% 14.8% - 14.6% 31.1% 18.4% 14.5% 4.6%

まだ伝えていない 47.3% 46.3% 48.2% 49.3% 44.4% 47.1% 29.3% 44.4% 65.3% 59.1% -11.8%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 397 12 19 165 12 53 15 76 13 2 30

既に全ての企業に伝えた 26.2% 32.8% 25.3% 24.0% 49.8% 24.5% 23.7% 22.0% 27.8% 66.5% 34.8%

一部の企業にのみ伝えた 15.2% - 18.9% 17.9% 4.4% 8.6% 23.8% 17.0% 27.8% - 8.0%

まだ伝えていない 58.6% 67.2% 55.8% 58.1% 45.7% 66.8% 52.5% 61.0% 44.4% 33.5% 57.2%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 521 17 19 223 13 74 15 110 21 6 23

既に全ての企業に伝えた 23.4% 30.8% 25.7% 20.4% 26.9% 13.0% 18.3% 29.3% 55.8% 25.5% 17.8%

一部の企業にのみ伝えた 13.2% 21.8% 15.5% 12.3% 17.9% 22.0% 17.2% 12.1% - - -

まだ伝えていない 63.4% 47.4% 58.9% 67.3% 55.2% 64.9% 64.4% 58.6% 44.2% 74.5% 82.2%

26.2%

15.2%

58.6%

0%

25%

50%

75%

100%

3月1日 3月 4月 5月 6月1日 6月 7月 8月

既に全ての企業に伝えた 一部の企業にのみ伝えた まだ伝えていない

入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(7) 入社意思の最も高い企業のインターンシップ・仕事体験など、2月までに開催されたプログラムに参加した事があるか

＜大学・大学院、文理男女別＞ ※24年卒は「インターンシップ・仕事体験」と表記

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 406 306 100 48 170 48 170 95 93 524

参加した 86.0% 85.7% 86.8% 81.3% 85.9% 81.3% 85.9% 88.4% 89.2% 81.4% 4.6%

参加していない 14.0% 14.3% 13.2% 18.7% 14.1% 18.7% 14.1% 11.6% 10.8% 18.6% -4.6%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

※回答数30未満は参考値とする ※24年卒は「インターンシップ・仕事体験」と表記

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 188 94 94 41 31 13 29 36 38 254

参加した 88.7% 89.8% 87.7% 91.8% 92.7% 83.3% 83.4% 88.9% 86.0% 82.8% 5.9%

参加していない 11.3% 10.2% 12.3% 8.2% 7.3% 16.7% 16.6% 11.1% 14.0% 17.2% -5.9%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 406 12 19 167 12 54 16 79 14 2 31

参加した 86.0% 94.4% 81.1% 86.1% 100.0% 91.2% 82.6% 87.8% 73.6% 66.5% 75.3%

参加していない 14.0% 5.6% 18.9% 13.9% - 8.8% 17.4% 12.2% 26.4% 33.5% 24.7%

※回答数30未満は参考値とする ※24年卒は「インターンシップ・仕事体験」と表記

＜24年卒＞ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 524 17 19 225 15 74 15 110 20 6 23

参加した 81.4% 78.2% 93.0% 79.5% 83.4% 82.8% 96.2% 79.4% 75.4% 59.7% 94.5%

参加していない 18.6% 21.8% 7.0% 20.5% 16.6% 17.2% 3.8% 20.6% 24.6% 40.3% 5.5%

86.0%

14.0%

0%

25%

50%

75%

100%

3月1日 3月 4月 5月 6月1日 6月 7月 8月

参加した 参加していない

入社意思の最も高い企業のインターンシップ・仕事体験など、2月までに開催されたプログラムの参加状況
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(8) 今後の活動について（就職活動の継続意向）

＜大学・大学院、文理男女別＞

■内々定保有者のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 412 312 100 223 189 51 172 95 94 540

内々定先に満足したので終了する 27.3% 23.1% 39.4% 16.2% 40.5% 13.7% 18.6% 40.0% 41.5% 21.4% 5.9%

内々定先に不満だが活動は終了する 1.2% 1.6% - 1.2% 1.1% 2.0% 0.6% 1.1% 1.1% 0.8% 0.4%

内々定先に不満なので続行する 20.1% 19.7% 21.1% 21.5% 18.3% 21.6% 21.5% 17.9% 19.1% 25.9% -5.8%
50.4% 54.6% 38.2% 60.7% 38.0% 62.7% 58.7% 37.9% 38.3% 50.9% -0.5%

その他 1.1% 1.1% 1.2% 0.3% 2.1% - 0.6% 3.2% - 1.0% 0.1%

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 71.6% 75.4% 60.5% 82.5% 58.4% 84.3% 80.8% 59.0% 57.4% 77.8% -6.2%

活動終了 28.5% 24.7% 39.4% 17.4% 41.6% 15.7% 19.2% 41.1% 42.6% 22.2% 6.3%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保有者のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 189 95 94 41 32 13 29 36 38 259

内々定先に満足したので終了する 40.5% 42.7% 38.4% 34.2% 32.2% 44.5% 50.0% 60.0% 32.0% 31.2% 9.3%

内々定先に不満だが活動は終了する 1.1% 2.2% - - 3.6% - - 2.2% - 0.3% 0.8%

内々定先に不満なので継続する 18.3% 13.0% 23.3% 19.2% 14.3% 22.2% 19.1% 4.4% 32.0% 21.1% -2.8%
38.0% 39.1% 37.0% 43.9% 46.4% 33.3% 26.2% 33.4% 36.0% 45.6% -7.6%

その他 2.1% 2.9% 1.4% 2.7% 3.6% - 4.8% - - 1.9% 0.2%

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 58.4% 55.0% 61.7% 65.8% 64.3% 55.5% 50.1% 37.8% 68.0% 68.6% -10.2%

活動終了 41.6% 44.9% 38.4% 34.2% 35.8% 44.5% 50.0% 62.2% 32.0% 31.5% 10.1%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保有者のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸

回答数 412 12 20 169 12 54 17

内々定先に満足したので終了する 27.3% 27.4% 35.0% 26.6% 27.1% 25.3% 33.2%

内々定先に不満だが活動は終了する 1.2% - - 0.4% - - -

内々定先に不満なので継続する 20.1% 11.2% 29.9% 20.9% 22.8% 21.5% 16.7%
50.4% 61.4% 35.1% 51.3% 50.0% 53.2% 50.1%

その他 1.1% - - 0.8% - - -

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 71.6% 72.6% 65.0% 73.0% 72.8% 74.7% 66.8%

活動終了 28.5% 27.4% 35.0% 27.0% 27.1% 25.3% 33.2%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保有者のみ 全体 関西 中国 四国 九州

回答数 412 80 15 2 31

内々定先に満足したので終了する 27.3% 26.7% 20.0% - 31.3%

内々定先に不満だが活動は終了する 1.2% 2.3% - - 6.3%

内々定先に不満なので継続する 20.1% 20.0% 9.9% 33.5% 14.2%
50.4% 48.7% 70.1% 66.5% 44.4%

その他 1.1% 2.3% - - 3.9%

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 71.6% 71.0% 80.0% 100.0% 62.5%

活動終了 28.5% 29.0% 20.0% 0.0% 37.6%

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

65.7%

81.9%

24.6%

14.1%

9.8%

4.0%

0% 25% 50% 75% 100%

25年卒

24年卒

未内々定 内々定あり活動継続 活動終了

就職活動継続意向（「未内々定者」を含む内訳）
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＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸

回答数 540 18 19 231 16 77 15

内々定先に満足したので終了する 21.4% 10.3% 25.7% 18.1% 27.7% 20.7% 22.6%

内々定先に不満だが活動は終了する 0.8% - - 1.4% 3.3% 0.9% -

内々定先に不満なので継続する 25.9% 15.4% 26.5% 27.1% 8.9% 27.8% 18.3%

50.9% 70.7% 36.7% 52.8% 56.3% 50.5% 59.1%

その他 1.0% 3.6% 11.1% 0.7% 3.7% - -

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 77.8% 89.7% 74.3% 80.6% 68.9% 78.3% 77.4%

活動終了 22.2% 10.3% 25.7% 19.5% 31.0% 21.6% 22.6%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定保者のみ有 全体 関西 中国 四国 九州

回答数 540 113 22 6 23

内々定先に満足したので終了する 21.4% 22.1% 55.4% 23.6% 17.8%

内々定先に不満だが活動は終了する 0.8% - - - -

内々定先に不満なので継続する 25.9% 28.5% 18.3% 50.9% 25.0%

50.9% 49.4% 26.3% 25.5% 57.1%

その他 1.0% - - - -

内々定を保有しているが活動継続（その他約1%を含む） 77.8% 77.9% 44.6% 76.4% 82.1%

活動終了 22.2% 22.1% 55.4% 23.6% 17.8%

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する
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4 活動継続生の状況
(1) 現在、何社の選考を残しているか

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 928 648 280

0社（選考予定の企業はない） 15.2% 17.8% 9.0%

1社 10.7% 10.2% 11.8%

2社 9.1% 8.8% 9.9%

3社 13.3% 12.2% 15.9%

4社 6.8% 6.6% 7.5%

5社 11.7% 9.4% 16.9%

6社以上 33.3% 35.1% 29.1%

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇回答者全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 928 770 158 566 362 137 429 167 195 2498

0社（選考予定の企業はない） 15.2% 16.9% 7.0% 13.7% 17.6% 15.3% 12.1% 18.0% 16.9% 16.9% -1.7%

1社 10.7% 10.8% 9.7% 10.4% 11.1% 10.2% 10.5% 12.0% 9.7% 9.3% 1.4%

2社 9.1% 8.9% 10.1% 8.1% 10.8% 8.8% 7.5% 9.6% 12.8% 9.8% -0.7%

3社 13.3% 12.1% 19.0% 11.3% 16.6% 10.2% 12.4% 15.6% 18.5% 10.7% 2.6%

4社 6.8% 5.6% 12.6% 6.3% 7.7% 5.1% 7.5% 10.2% 3.6% 6.4% 0.4%

5社 11.7% 12.6% 7.3% 14.6% 6.8% 17.5% 11.7% 7.8% 5.1% 10.2% 1.5%

6社以上 33.3% 33.1% 34.3% 35.6% 29.3% 32.8% 38.5% 26.9% 33.3% 36.6% -3.3%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 280 222 58 175 105 41 134 51 54 405

0社（選考予定の企業はない） 9.0% 10.6% 3.2% 8.7% 9.6% 12.2% 5.2% 11.8% 5.6% 5.5% 3.5%

1社 11.8% 11.2% 13.9% 10.4% 14.1% 7.3% 13.4% 17.6% 7.4% 14.9% -3.1%

2社 9.9% 9.6% 10.7% 8.5% 12.2% 7.3% 9.7% 9.8% 16.7% 14.1% -4.2%

3社 15.9% 14.7% 20.3% 14.7% 18.0% 12.2% 17.2% 13.7% 25.9% 13.3% 2.6%

4社 7.5% 6.3% 11.8% 7.7% 7.0% 4.9% 10.4% 9.8% 1.9% 10.2% -2.7%

5社 16.9% 20.8% 3.2% 21.5% 9.0% 26.8% 16.4% 11.8% 3.7% 11.2% 5.7%

6社以上 29.1% 26.9% 36.9% 28.4% 30.1% 29.3% 27.6% 25.5% 38.9% 30.8% -1.7%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 648 548 100 391 257 96 295 116 141 2,093

0社（選考予定の企業はない） 17.8% 19.4% 9.3% 16.0% 20.9% 16.7% 15.3% 20.7% 21.3% 19.1% -1.3%

1社 10.2% 10.7% 7.2% 10.3% 9.9% 11.5% 9.2% 9.5% 10.6% 8.3% 1.9%

2社 8.8% 8.6% 9.8% 7.9% 10.2% 9.4% 6.4% 9.5% 11.3% 9.0% -0.2%

3社 12.2% 11.0% 18.2% 9.8% 16.1% 9.4% 10.2% 16.4% 15.6% 10.2% 2.0%

4社 6.6% 5.4% 13.0% 5.6% 8.0% 5.2% 6.1% 10.3% 4.3% 5.7% 0.9%

5社 9.4% 9.3% 9.8% 11.5% 5.9% 13.5% 9.5% 6.0% 5.7% 10.0% -0.6%

6社以上 35.1% 35.5% 32.6% 38.8% 29.0% 34.4% 43.4% 27.6% 31.2% 37.8% -2.7%

17.8%
10.2% 8.8% 12.2% 6.6% 9.4% 35.1%

9.0% 11.8% 9.9% 15.9%
7.5%

16.9%
29.1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%

0社 1社 2社 3社 4社 5社 6社以上

未内々定 内々定あり活動継続
現在何社の選考を残しているか

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く
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＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

〇回答者全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 362 218 144 64 64 25 50 55 104 859

0社（選考予定の企業はない） 17.6% 26.4% 5.8% 15.8% 15.3% 22.8% 9.6% 47.1% 8.3% 16.5% 1.1%

1社 11.1% 12.2% 9.7% 15.8% 11.4% 22.9% 6.8% 2.9% 10.6% 11.0% 0.1%

2社 10.8% 10.9% 10.6% 13.2% 9.5% 5.7% 8.2% 7.2% 14.4% 13.2% -2.4%

3社 16.6% 13.5% 20.8% 15.8% 22.8% 20.0% 20.5% 10.0% 12.9% 12.1% 4.5%

4社 7.7% 3.6% 13.3% 13.2% 6.7% - 13.7% - 6.8% 7.2% 0.5%

5社 6.8% 6.6% 7.1% 4.4% 14.3% 11.4% 4.1% 4.3% 4.5% 10.0% -3.2%

6社以上 29.3% 26.7% 32.8% 21.9% 20.0% 17.2% 37.0% 28.6% 42.4% 30.1% -0.8%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 105 50 55 26 18 7 14 14 26 168

0社（選考予定の企業はない） 9.6% 17.1% 3.5% 9.1% 6.2% 39.9% - 23.5% 3.0% 5.3% 4.3%

1社 14.1% 12.8% 15.1% 18.2% 18.7% 10.0% 26.3% - 5.9% 17.2% -3.1%

2社 12.2% 12.9% 11.6% 15.9% 15.6% - 5.3% 11.8% 11.8% 16.8% -4.6%

3社 18.0% 12.9% 22.1% 22.8% 15.6% 20.1% 15.8% 5.9% 20.6% 14.8% 3.2%

4社 7.0% 1.4% 11.6% 9.1% 3.1% - 10.5% - 11.7% 11.5% -4.5%

5社 9.0% 15.7% 3.5% 4.5% 18.7% 19.9% - 5.9% 8.8% 9.5% -0.5%

6社以上 30.1% 27.2% 32.6% 20.4% 21.9% 10.0% 42.1% 52.9% 38.3% 24.8% 5.3%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 257 168 89 38 46 18 36 41 78 691

0社（選考予定の企業はない） 20.9% 29.2% 7.1% 20.0% 19.2% 16.0% 13.0% 54.7% 10.2% 19.2% 1.7%

1社 9.9% 12.0% 6.4% 14.3% 8.2% 28.0% - 3.8% 12.3% 9.5% 0.4%

2社 10.2% 10.3% 10.0% 11.4% 6.8% 8.0% 9.3% 5.7% 15.3% 12.3% -2.1%

3社 16.1% 13.7% 20.0% 11.4% 26.0% 20.0% 22.2% 11.3% 10.2% 11.4% 4.7%

4社 8.0% 4.3% 14.3% 15.7% 8.2% - 14.8% - 5.1% 6.2% 1.8%

5社 5.9% 3.9% 9.3% 4.3% 12.3% 8.0% 5.6% 3.8% 3.1% 10.1% -4.2%

6社以上 29.0% 26.6% 32.9% 22.9% 19.2% 20.0% 35.2% 20.7% 43.8% 31.4% -2.4%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 928 27 56 371 34 134 30 173 37 13 53

0社（選考予定の企業はない） 15.2% 4.4% 33.8% 14.0% 16.3% 16.1% 15.0% 12.0% 9.5% 24.4% 17.4%

1社 10.7% 6.8% 6.6% 9.8% 29.2% 12.7% 19.7% 8.5% 15.3% 14.0% 3.7%

2社 9.1% 6.6% 6.6% 8.6% 5.4% 12.6% 2.2% 10.8% 13.2% - 10.2%

3社 13.3% 20.9% 8.8% 11.8% 8.9% 18.2% 15.0% 13.0% 15.6% 27.9% 11.0%

4社 6.8% 18.3% 11.5% 5.6% 9.2% 4.6% 6.5% 5.3% 9.4% 4.7% 11.2%

5社 11.7% 6.8% 11.5% 13.0% 11.0% 5.1% 6.4% 13.6% 8.0% 28.9% 15.1%

6社以上 33.3% 36.4% 21.2% 37.2% 19.9% 30.8% 35.1% 36.8% 28.9% - 31.4%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 280 8 12 118 9 41 11 51 10 2 18

0社（選考予定の企業はない） 9.0% - 14.2% 7.6% - 9.8% 33.2% 2.5% - - 31.4%

1社 11.8% 7.7% 8.8% 10.4% 43.3% 15.5% 13.2% 7.5% 23.3% - 6.8%

2社 9.9% 22.6% 4.5% 6.3% 12.1% 15.6% - 8.8% 38.2% - 14.1%

3社 15.9% 24.3% 13.3% 11.2% 6.1% 32.6% 26.7% 13.6% 7.8% 100.0% 13.4%

4社 7.5% 7.7% 23.0% 6.9% 19.2% 1.9% 13.5% 3.7% - - 13.4%

5社 16.9% 7.7% 23.0% 24.6% - 1.9% 6.7% 18.7% - - 17.5%

6社以上 29.1% 30.1% 13.3% 32.9% 19.2% 22.7% 6.7% 45.3% 30.7% - 3.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 648 19 44 253 25 93 19 122 27 11 35

0社（選考予定の企業はない） 17.8% 6.2% 40.3% 16.9% 23.2% 18.7% 6.4% 16.3% 12.6% 28.4% 9.5%

1社 10.2% 6.4% 5.9% 9.6% 23.2% 11.5% 22.8% 9.0% 12.7% 16.2% 1.9%

2社 8.8% - 7.4% 9.6% 2.6% 11.3% 3.2% 11.7% 5.0% - 8.0%

3社 12.2% 19.4% 7.3% 12.1% 10.1% 12.1% 9.4% 12.8% 18.2% 16.2% 9.6%

4社 6.6% 22.6% 7.6% 5.0% 5.0% 5.8% 3.2% 6.0% 12.5% 5.5% 9.9%

5社 9.4% 6.4% 7.7% 7.8% 15.7% 6.4% 6.3% 11.3% 10.6% 33.6% 13.8%

6社以上 35.1% 39.0% 23.8% 39.2% 20.2% 34.2% 48.6% 32.9% 28.3% - 47.3%

＜24年卒＞

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,498 66 132 971 74 275 67 543 121 45 204

0社（選考予定の企業はない） 16.9% 20.7% 23.1% 15.9% 21.8% 13.0% 12.4% 16.0% 12.3% 20.5% 24.1%

1社 9.3% 10.8% 8.7% 8.9% 6.8% 12.2% 11.4% 9.0% 11.3% 8.5% 8.0%

2社 9.8% 10.2% 6.8% 9.9% 16.1% 12.3% 8.0% 10.6% 5.1% 4.7% 8.4%

3社 10.7% 14.9% 9.8% 8.5% 18.7% 10.2% 14.3% 11.1% 17.2% 9.2% 12.7%

4社 6.4% 7.5% 11.9% 6.0% 4.2% 6.5% 6.4% 5.0% 8.2% 10.4% 6.6%

5社 10.2% 9.4% 6.1% 11.4% 5.2% 9.6% 15.6% 9.4% 7.7% 17.2% 10.0%

6社以上 36.6% 26.6% 33.6% 39.3% 27.2% 36.3% 31.9% 38.8% 38.3% 29.5% 30.2%
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※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 405 12 12 179 9 58 12 90 11 4 18

0社（選考予定の企業はない） 5.5% - 23.0% 4.2% 13.0% 1.1% 10.4% 8.1% - - 7.6%

1社 14.9% 31.8% 17.5% 14.7% 6.0% 15.2% 30.5% 12.6% 13.7% - 10.8%

2社 14.1% 13.5% 18.9% 14.0% 20.5% 24.8% - 8.1% 6.9% - 21.5%

3社 13.3% 23.3% 12.0% 10.5% 31.4% 7.4% 22.2% 13.1% 45.2% - 18.8%

4社 10.2% 20.9% 23.0% 9.1% - 9.8% - 9.0% - 66.6% 14.9%

5社 11.2% - 5.5% 14.2% - 9.3% 31.4% 8.9% - 33.4% 7.6%

6社以上 30.8% 10.5% - 33.4% 29.0% 32.3% 5.5% 40.2% 34.1% - 18.8%

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,093 54 120 792 65 217 55 453 110 41 186

0社（選考予定の企業はない） 19.1% 26.1% 23.1% 18.5% 23.4% 16.3% 12.9% 17.7% 13.5% 22.7% 25.8%

1社 8.3% 5.3% 7.8% 7.7% 7.0% 11.3% 6.7% 8.3% 11.1% 9.4% 7.7%

2社 9.0% 9.3% 5.6% 9.0% 15.3% 8.8% 10.0% 11.2% 4.9% 5.3% 7.0%

3社 10.2% 12.7% 9.6% 8.0% 16.4% 11.0% 12.4% 10.6% 14.4% 10.2% 12.1%

4社 5.7% 4.0% 10.8% 5.4% 4.9% 5.6% 7.9% 4.2% 9.0% 4.1% 5.8%

5社 10.0% 11.8% 6.2% 10.8% 6.2% 9.7% 11.7% 9.6% 8.4% 15.4% 10.2%

6社以上 37.8% 30.8% 37.0% 40.6% 26.9% 37.4% 38.4% 38.5% 38.7% 32.8% 31.4%
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(2) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 942 660 282

3.2% 2.9% 4.0%

1社 4.3% 2.6% 8.4%

2社 7.1% 6.0% 9.5%

3社 8.5% 6.6% 13.0%

4社 5.6% 5.2% 6.7%

5社 14.3% 14.5% 13.7%

6社以上 57.0% 62.2% 44.7%

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇回答者全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 942 783 159 576 366 138 438 170 196 2553

3.2% 3.0% 4.4% 0.8% 7.3% 0.7% 0.9% 7.6% 6.6% 3.1% 0.1%

1社 4.3% 3.5% 8.1% 2.1% 8.0% 2.2% 2.1% 8.2% 7.7% 2.2% 2.1%

2社 7.1% 5.7% 13.3% 5.2% 10.1% 3.6% 6.8% 11.2% 8.2% 3.9% 3.2%

3社 8.5% 8.5% 8.5% 8.1% 9.1% 9.4% 6.8% 9.4% 8.7% 7.9% 0.6%

4社 5.6% 5.8% 4.8% 5.9% 5.2% 7.2% 4.6% 5.9% 4.1% 4.5% 1.1%

5社 14.3% 13.7% 16.7% 13.1% 16.2% 14.5% 11.6% 15.9% 16.8% 12.7% 1.6%

6社以上 57.0% 59.7% 44.2% 64.7% 44.0% 62.3% 67.1% 41.8% 48.0% 65.7% -8.7%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 282 224 58 176 106 41 135 52 54 406

4.0% 3.3% 6.4% 0.4% 10.1% - 0.7% 11.5% 7.4% 4.9% -0.9%

1社 8.4% 6.8% 13.9% 5.5% 13.3% 7.3% 3.7% 15.4% 9.3% 6.4% 2.0%

2社 9.5% 8.9% 11.8% 8.4% 11.4% 4.9% 11.9% 11.5% 11.1% 6.8% 2.7%

3社 13.0% 11.9% 17.1% 13.2% 12.6% 14.6% 11.9% 15.4% 7.4% 10.1% 2.9%

4社 6.7% 6.8% 6.4% 7.0% 6.3% 7.3% 6.7% 7.7% 3.7% 6.1% 0.6%

5社 13.7% 14.5% 10.9% 13.2% 14.6% 14.6% 11.9% 13.5% 16.7% 14.4% -0.7%

6社以上 44.7% 47.8% 33.4% 52.3% 31.7% 51.2% 53.3% 25.0% 44.4% 51.4% -6.7%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 660 559 101 400 260 97 303 118 142 2,147

2.9% 2.9% 3.2% 1.0% 6.1% 1.0% 1.0% 5.9% 6.3% 2.8% 0.1%

1社 2.6% 2.3% 4.5% 0.7% 5.8% - 1.3% 5.1% 7.0% 1.4% 1.2%

2社 6.0% 4.5% 14.3% 3.9% 9.5% 3.1% 4.6% 11.0% 7.0% 3.4% 2.6%

3社 6.6% 7.2% 3.2% 5.9% 7.7% 7.2% 4.6% 6.8% 9.2% 7.4% -0.8%

4社 5.2% 5.4% 3.9% 5.4% 4.8% 7.2% 3.6% 5.1% 4.2% 4.2% 1.0%

5社 14.5% 13.4% 20.2% 13.0% 16.9% 14.4% 11.6% 16.9% 16.9% 12.3% 2.2%

6社以上 62.2% 64.3% 50.6% 70.1% 49.2% 67.0% 73.3% 49.2% 49.3% 68.5% -6.3%

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

2.9% 2.6% 6.0% 6.6% 5.2%
14.5%

62.2%

4.0% 8.4%
9.5% 13.0%

6.7%
13.7%

44.7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

0社 1社 2社 3社 4社 5社 6社以上

未内々定 保有継続

今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

〇回答者全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 366 222 144 65 67 25 50 55 104 876

7.3% 9.4% 4.4% 6.0% 11.8% 11.4% 2.8% 11.4% 3.8% 4.1% 3.2%

1社 8.0% 7.4% 8.8% 9.5% 10.9% 17.1% 6.9% 1.4% 6.1% 3.1% 4.9%

2社 10.1% 7.4% 13.7% 15.5% 9.1% 11.4% 6.8% 12.9% 6.1% 6.0% 4.1%

3社 9.1% 9.4% 8.8% 12.9% 6.4% 8.6% 6.8% 12.9% 7.6% 11.0% -1.9%

4社 5.2% 5.2% 5.3% 8.6% 5.4% - - 7.1% 5.3% 4.9% 0.3%

5社 16.2% 16.8% 15.5% 15.5% 19.1% 22.9% 21.9% 5.7% 15.2% 13.8% 2.4%

6社以上 44.0% 44.5% 43.4% 31.9% 37.3% 28.6% 54.8% 48.5% 56.1% 57.0% -13.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 106 51 55 27 18 7 14 14 26 168

10.1% 13.9% 7.0% 10.9% 25.0% 19.9% - 5.9% - 8.0% 2.1%

1社 13.3% 11.1% 15.1% 15.2% 18.7% 19.9% 21.1% - 5.9% 8.2% 5.1%

2社 11.4% 9.7% 12.8% 13.0% 15.6% - - 23.5% 8.9% 8.3% 3.1%

3社 12.6% 7.0% 17.4% 17.4% 6.2% 20.1% 15.8% 5.9% 11.7% 14.5% -1.9%

4社 6.3% 5.6% 7.0% 4.3% 12.5% - - 5.9% 8.8% 6.2% 0.1%

5社 14.6% 22.2% 8.1% 19.6% 12.5% 30.0% 15.8% 5.9% 8.9% 14.7% -0.1%

6社以上 31.7% 30.6% 32.6% 19.6% 9.4% 10.0% 47.4% 52.9% 55.9% 40.1% -8.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 260 171 89 38 49 18 36 41 78 708

6.1% 8.0% 2.9% 2.9% 6.4% 8.0% 3.7% 13.2% 5.1% 3.2% 2.9%

1社 5.8% 6.3% 5.0% 5.7% 7.7% 16.0% 1.9% 1.9% 6.1% 1.9% 3.9%

2社 9.5% 6.7% 14.3% 17.1% 6.4% 16.0% 9.3% 9.4% 5.1% 5.5% 4.0%

3社 7.7% 10.1% 3.6% 10.0% 6.4% 4.0% 3.7% 15.1% 6.1% 10.1% -2.4%

4社 4.8% 5.0% 4.3% 11.4% 2.6% - - 7.5% 4.1% 4.6% 0.2%

5社 16.9% 15.1% 20.0% 12.9% 21.8% 20.0% 24.1% 5.7% 17.3% 13.6% 3.3%

6社以上 49.2% 48.7% 50.0% 40.0% 48.7% 36.0% 57.4% 47.1% 56.1% 61.0% -11.8%

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 942 27 56 379 34 133 32 177 38 14 55

3.2% - 5.5% 2.7% 7.0% 3.4% 3.9% 2.9% 5.6% - 3.5%

1社 4.3% - 2.2% 4.2% 3.5% 6.9% - 4.1% 9.4% 13.4% 2.3%

2社 7.1% 6.6% 5.5% 5.5% 16.4% 8.6% 5.9% 7.0% 9.3% 17.7% 8.5%

3社 8.5% 9.4% 8.8% 6.8% 11.0% 11.1% 5.9% 8.7% 11.2% 9.0% 14.3%

4社 5.6% 20.9% 11.5% 4.7% 7.5% 1.7% - 3.7% 9.3% 18.8% 8.4%

5社 14.3% 11.1% 11.3% 14.5% 10.7% 17.9% 19.7% 10.7% 19.0% 32.2% 12.0%

6社以上 57.0% 52.0% 55.2% 61.7% 43.8% 50.6% 64.6% 62.7% 36.3% 9.0% 51.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 282 8 12 119 9 41 11 52 10 2 18

4.0% - - 3.4% - 5.7% 13.2% 2.3% 15.3% - 6.6%

1社 8.4% - 8.8% 9.3% 11.9% 13.6% - 5.0% 7.7% 66.5% 3.3%

2社 9.5% 15.0% - 5.7% 31.4% 17.4% 20.0% 8.3% 23.3% - 3.4%

3社 13.0% 7.7% 13.3% 12.4% - 15.5% 6.8% 13.3% 15.3% 33.5% 20.7%

4社 6.7% 24.3% 14.2% 4.0% 25.2% 3.8% - 6.0% 7.8% - 10.0%

5社 13.7% 15.3% 4.4% 15.7% 6.1% 3.8% 19.9% 17.3% 15.3% - 17.5%

6社以上 44.7% 37.7% 59.3% 49.4% 25.3% 40.2% 40.2% 47.9% 15.5% - 38.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 660 19 44 259 25 92 21 124 28 12 36

2.9% - 7.3% 2.3% 10.0% 2.4% - 3.2% 2.5% - 1.9%

1社 2.6% - - 2.0% - 4.0% - 3.8% 9.9% 5.2% 1.9%

2社 6.0% 3.2% 7.3% 4.9% 10.1% 4.8% - 6.5% 4.9% 20.4% 11.6%

3社 6.6% 10.0% 7.4% 4.4% 15.7% 9.2% 5.5% 6.2% 9.8% 5.2% 7.5%

4社 5.2% 19.4% 10.6% 5.0% - 0.8% - 2.7% 9.8% 21.7% 7.9%

5社 14.5% 9.4% 13.6% 14.0% 12.7% 23.8% 19.6% 7.8% 20.2% 37.1% 9.3%

6社以上 62.2% 57.9% 53.8% 67.5% 51.5% 55.0% 74.9% 69.8% 42.9% 10.4% 59.9%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,553 65 140 991 76 279 68 558 123 44 209

3.1% 7.1% 1.1% 3.5% 3.9% 2.9% 1.0% 2.3% 2.5% 4.5% 4.3%

1社 2.2% 1.9% 3.7% 2.4% 1.9% 2.6% 1.1% 2.1% 2.0% 3.9% 0.6%

2社 3.9% 11.1% 3.6% 2.9% 3.6% 3.7% 2.0% 4.6% 2.2% 4.9% 6.5%

3社 7.9% 7.6% 9.4% 5.5% 15.1% 7.9% 11.6% 7.2% 12.1% 1.4% 14.4%

4社 4.5% 4.1% 7.7% 2.5% 11.4% 7.1% 11.2% 4.0% 7.0% 3.0% 4.0%

5社 12.7% 17.6% 11.6% 11.3% 9.6% 15.3% 21.4% 12.6% 12.8% 18.0% 12.0%

6社以上 65.7% 50.6% 62.9% 71.9% 54.4% 60.5% 51.8% 67.2% 61.3% 64.3% 58.3%

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 406 12 12 179 9 58 12 91 11 4 18

4.9% 4.3% 12.0% 6.9% 13.0% 4.0% - 2.4% - - -

1社 6.4% 4.8% 29.5% 7.0% - 2.4% 5.5% 7.4% 6.9% - -

2社 6.8% 10.5% 13.4% 3.7% 6.0% 2.5% 4.9% 11.6% - - 22.8%

3社 10.1% 11.7% 12.0% 6.9% 40.5% 6.3% 22.8% 9.4% 21.8% - 18.4%

4社 6.1% 10.5% 11.1% 2.7% - 19.0% 13.2% 4.4% - 15.4% -

5社 14.4% 9.2% 5.5% 13.0% 5.4% 12.7% 30.0% 19.0% 14.9% 33.4% 10.8%

6社以上 51.4% 49.1% 16.6% 59.8% 35.0% 53.1% 23.6% 45.8% 56.5% 51.2% 47.9%

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,147 53 128 812 67 221 56 467 112 40 191

2.8% 7.8% - 2.8% 2.3% 2.6% 1.2% 2.3% 2.8% 5.0% 4.7%

1社 1.4% 1.1% 1.2% 1.4% 2.3% 2.7% - 1.0% 1.6% 4.3% 0.7%

2社 3.4% 11.2% 2.7% 2.8% 3.2% 4.0% 1.3% 3.2% 2.4% 5.5% 4.8%

3社 7.4% 6.5% 9.1% 5.2% 10.6% 8.3% 8.9% 6.8% 11.2% 1.6% 13.9%

4社 4.2% 2.4% 7.3% 2.4% 13.4% 3.8% 10.7% 3.9% 7.7% 1.6% 4.4%

5社 12.3% 19.9% 12.2% 11.0% 10.4% 16.0% 19.4% 11.3% 12.6% 16.2% 12.1%

6社以上 68.5% 51.0% 67.5% 74.5% 57.8% 62.6% 58.5% 71.5% 61.8% 65.8% 59.4%

0社（今後選考を追加する予定はない）

0社（今後選考を追加する予定はない）
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(3) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 943 667 276

就職情報サイト(インターネット）※1 57.2% 62.5% 44.2% ※1：新たに企業を検索して見つける

44.4%
47.2% 37.6%

48.5% 50.4% 44.1% ※2：就職情報サイトやインターンシップ情報サイト等ですでにチェックしていた企業から見つける

企業の採用ホームページ 45.5% 46.4% 43.4%

就職情報誌 5.0% 5.4% 4.0%

企業からのはがきなどの郵送物 3.3% 3.5% 2.8%

合同企業説明会 30.8% 33.9% 23.4%

学内セミナー 15.4% 17.8% 9.6%

先輩や知人からの紹介 7.2% 8.4% 4.4%

キャリアセンターの資料 10.4% 11.8% 6.9%

学校推薦 7.0% 8.8% 2.6%

電話による勧誘 0.4% 0.6% -

新卒応援ハローワーク 2.5% 3.1% 1.0%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 8.2% 9.4% 5.2%

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

44.2%

37.6%

44.1%

43.4%

4.0%

2.8%

23.4%

9.6%

4.4%

6.9%

2.6%

0.0%

1.0%

5.2%

62.5%

47.2%

50.4%

46.4%

5.4%

3.5%

33.9%

17.8%

8.4%

11.8%

8.8%

0.6%

3.1%

9.4%
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就職情報サイト(インターネット）※1

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)※1

検討リストなど※2
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企業からのはがきなどの郵送物

合同企業説明会

学内セミナー

先輩や知人からの紹介

キャリアセンターの資料

学校推薦

電話による勧誘

新卒応援ハローワーク

就職エージェントサービス（新卒紹介）

保有継続

未内々定

今後どのような方法で選考に参加する企業をみつけるか（複数回答）

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 943 783 160 579 364 139 440 170 194 2576

就職情報サイト(インターネット）※1 57.2% 58.4% 51.2% 60.3% 51.9% 68.3% 52.3% 52.4% 51.0% 60.3% -3.1%

44.4% 47.2% 31.0% 47.0% 40.1% 44.6% 49.3% 38.2% 43.3% 52.2% -7.8%

48.5% 50.6% 38.6% 49.9% 46.3% 47.5% 52.3% 42.9% 52.1% 46.9% -

企業の採用ホームページ 45.5% 44.9% 48.6% 45.9% 44.9% 46.8% 45.0% 46.5% 42.3% 45.8% -0.3%

就職情報誌 5.0% 4.5% 7.6% 3.6% 7.3% 4.3% 3.0% 7.6% 6.7% 6.4% -1.4%

企業からのはがきなどの郵送物 3.3% 3.7% 1.2% 4.1% 1.9% 5.0% 3.2% 1.2% 3.1% 3.9% -0.6%

合同企業説明会 30.8% 33.5% 18.1% 35.3% 23.4% 36.0% 34.5% 23.5% 23.2% 39.8% -9.0%

学内セミナー 15.4% 16.6% 10.0% 16.5% 13.7% 16.5% 16.4% 13.5% 13.9% 19.4% -4.0%

先輩や知人からの紹介 7.2% 7.1% 7.6% 7.3% 6.9% 7.2% 7.5% 7.6% 5.7% 7.4% -0.2%

キャリアセンターの資料 10.4% 11.4% 5.2% 11.2% 9.0% 10.1% 12.3% 8.2% 10.3% 12.1% -1.7%

学校推薦 7.0% 6.0% 11.6% 4.8% 10.7% 3.6% 5.9% 11.2% 9.8% 6.5% 0.5%

電話による勧誘 0.4% 0.3% 0.8% - 1.1% - - 1.2% 1.0% 0.7% -0.3%

新卒応援ハローワーク 2.5% 2.5% 2.5% 3.5% 0.7% 3.6% 3.4% 0.6% 1.0% 2.2% 0.3%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 8.2% 8.4% 7.2% 8.2% 8.2% 7.9% 8.4% 8.8% 7.2% 7.0% 1.2%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 276 217 59 172 104 40 132 52 52 394

就職情報サイト(インターネット）※1 44.2% 44.7% 42.4% 50.2% 34.0% 57.5% 43.2% 34.6% 32.7% 53.6% -9.4%

37.6% 39.3% 31.9% 42.1% 30.1% 42.5% 41.7% 26.9% 36.5% 39.8% -2.2%

44.1% 48.1% 30.4% 48.2% 37.2% 40.0% 56.1% 36.5% 38.5% 45.5% -

企業の採用ホームページ 43.4% 42.2% 47.4% 42.8% 44.2% 42.5% 43.2% 48.1% 36.5% 45.0% -1.6%

就職情報誌 4.0% 4.2% 3.1% 4.4% 3.2% 7.5% 1.5% 3.8% 1.9% 5.4% -1.4%

企業からのはがきなどの郵送物 2.8% 3.3% 1.1% 4.1% 0.6% 7.5% 0.8% - 1.9% 2.5% 0.3%

合同企業説明会 23.4% 25.0% 17.8% 25.8% 19.2% 27.5% 24.2% 19.2% 19.2% 23.5% -0.1%

学内セミナー 9.6% 10.9% 5.2% 10.0% 9.0% 12.5% 7.6% 5.8% 15.4% 11.0% -1.4%

先輩や知人からの紹介 4.4% 4.4% 4.2% 4.3% 4.5% 2.5% 6.1% 3.8% 5.8% 5.6% -1.2%

キャリアセンターの資料 6.9% 7.7% 4.2% 6.8% 7.1% 7.5% 6.1% 5.8% 9.6% 6.2% 0.7%

学校推薦 2.6% 2.2% 4.2% 0.4% 6.4% - 0.8% 7.7% 3.8% 4.8% -2.2%

電話による勧誘 - - - - - - - - - 1.3% #VALUE!

新卒応援ハローワーク 1.0% 1.3% - 1.6% - 2.5% 0.8% - - 0.4% 0.6%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 5.2% 6.7% - 7.2% 1.9% 7.5% 6.8% 1.9% 1.9% 7.4% -2.2%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 667 566 101 407 260 99 308 118 142 2,182

就職情報サイト(インターネット）※1 62.5% 63.6% 56.6% 64.5% 59.3% 72.7% 56.2% 60.2% 57.7% 61.5% 1.0%

47.2% 50.2% 30.5% 49.0% 44.2% 45.5% 52.6% 43.2% 45.8% 54.4% -7.2%

50.4% 51.6% 43.6% 50.6% 50.0% 50.5% 50.6% 45.8% 57.0% 47.1% -

企業の採用ホームページ 46.4% 45.9% 49.3% 47.1% 45.2% 48.5% 45.8% 45.8% 44.4% 46.0% 0.4%

就職情報誌 5.4% 4.5% 10.4% 3.3% 9.0% 3.0% 3.6% 9.3% 8.5% 6.5% -1.1%

企業からのはがきなどの郵送物 3.5% 3.9% 1.3% 4.1% 2.4% 4.0% 4.2% 1.7% 3.5% 4.1% -0.6%

合同企業説明会 33.9% 36.8% 18.2% 39.2% 25.1% 39.4% 39.0% 25.4% 24.6% 42.8% -8.9%

学内セミナー 17.8% 18.7% 13.0% 19.1% 15.6% 18.2% 20.1% 16.9% 13.4% 21.0% -3.2%

先輩や知人からの紹介 8.4% 8.1% 9.7% 8.6% 7.9% 9.1% 8.1% 9.3% 5.6% 7.7% 0.7%

キャリアセンターの資料 11.8% 12.9% 5.8% 13.0% 9.8% 11.1% 14.9% 9.3% 10.6% 13.1% -1.3%

学校推薦 8.8% 7.4% 16.2% 6.6% 12.4% 5.1% 8.1% 12.7% 12.0% 6.8% 2.0%

電話による勧誘 0.6% 0.5% 1.3% - 1.6% - - 1.7% 1.4% 0.5% 0.1%

新卒応援ハローワーク 3.1% 2.9% 4.0% 4.3% 1.1% 4.0% 4.5% 0.8% 1.4% 2.6% 0.5%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 9.4% 9.0% 11.7% 8.6% 10.8% 8.1% 9.1% 11.9% 9.2% 6.9% 2.5%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 364 219 145 63 67 25 50 55 104 879

就職情報サイト(インターネット）※1 51.9% 55.2% 47.4% 40.7% 57.2% 28.6% 58.9% 68.5% 50.4% 61.8% -9.9%

40.1% 48.0% 29.4% 31.9% 31.3% 48.6% 49.3% 61.4% 35.9% 46.2% -6.1%

46.3% 52.0% 38.6% 42.5% 31.3% 22.9% 43.9% 72.8% 55.7% 46.2% -

企業の採用ホームページ 44.9% 42.2% 48.7% 50.4% 43.7% 37.1% 38.3% 54.3% 42.0% 46.9% -2.0%

就職情報誌 7.3% 6.9% 7.9% 6.2% 6.3% 5.7% 6.8% 15.7% 5.3% 6.8% 0.5%

企業からのはがきなどの郵送物 1.9% 2.3% 1.3% 3.5% 0.9% - 4.1% - 1.5% 3.8% -1.9%

合同企業説明会 23.4% 27.8% 17.6% 30.1% 20.6% 11.4% 30.1% 15.7% 23.7% 32.6% -9.2%

学内セミナー 13.7% 16.3% 10.1% 23.9% 8.9% 11.4% 9.6% 11.4% 13.0% 18.4% -4.7%

先輩や知人からの紹介 6.9% 6.5% 7.5% 2.7% 4.5% 2.9% 11.0% 10.0% 9.9% 8.2% -1.3%

キャリアセンターの資料 9.0% 11.4% 5.7% 12.4% 5.4% 2.9% 9.6% 10.0% 10.0% 9.9% -0.9%

学校推薦 10.7% 9.5% 12.3% 17.7% 8.0% 5.7% 16.4% 1.4% 9.9% 8.9% 1.8%

電話による勧誘 1.1% 1.3% 0.9% 2.7% 1.8% - 1.4% - - 0.6% 0.5%

新卒応援ハローワーク 0.7% 0.3% 1.3% - - - 2.7% - 1.5% 1.7% -1.0%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 8.2% 8.8% 7.5% 12.4% 11.6% 8.6% 5.5% - 7.6% 7.0% 1.2%

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 104 48 56 25 18 7 14 14 26 162

就職情報サイト(インターネット）※1 34.0% 29.4% 37.5% 27.9% 36.3% 10.0% 42.0% 41.2% 38.2% 54.5% -20.5%

30.1% 33.8% 27.3% 13.9% 24.3% 70.0% 63.1% 29.4% 26.5% 30.6% -0.5%

37.2% 44.1% 31.8% 34.9% 15.2% 19.9% 31.6% 58.8% 58.8% 47.0% -

企業の採用ホームページ 44.2% 39.7% 47.7% 44.2% 36.3% 19.9% 42.1% 70.5% 47.0% 50.1% -5.9%

就職情報誌 3.2% 2.9% 3.4% - 6.1% - - 11.7% 3.0% 4.4% -1.2%

企業からのはがきなどの郵送物 0.6% - 1.1% 2.3% - - - - - 1.7% -1.1%

合同企業説明会 19.2% 19.1% 19.3% 18.6% 15.2% 19.9% 10.5% 11.7% 32.4% 18.6% 0.6%

学内セミナー 9.0% 13.2% 5.7% 9.3% 3.0% - - 17.6% 17.7% 11.1% -2.1%

先輩や知人からの紹介 4.5% 4.4% 4.6% - - - 15.8% 11.7% 5.9% 8.1% -3.6%

キャリアセンターの資料 7.1% 10.3% 4.6% 9.3% 6.1% - - 17.6% 5.9% 6.4% 0.7%

学校推薦 6.4% 8.8% 4.5% 16.3% 6.1% - - 5.9% - 6.1% 0.3%

電話による勧誘 - - - - - - - - - 0.9% #VALUE!

新卒応援ハローワーク - - - - - - - - - 0.9% #VALUE!

就職エージェントサービス（新卒紹介） 1.9% 4.4% - 4.6% - 10.0% - - - 7.8% -5.9%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 260 171 89 38 49 18 36 41 78 717

就職情報サイト(インターネット）※1 59.3% 62.6% 53.6% 48.6% 65.8% 36.0% 64.8% 77.3% 54.6% 63.4% -4.1%

44.2% 52.1% 30.7% 42.9% 34.2% 40.0% 44.4% 71.7% 39.2% 49.6% -5.4%

50.0% 54.2% 42.9% 47.1% 38.0% 24.0% 48.2% 77.3% 54.6% 46.1% -

企業の採用ホームページ 45.2% 42.9% 49.3% 54.3% 46.8% 44.0% 37.0% 49.1% 40.2% 46.2% -1.0%

就職情報誌 9.0% 8.0% 10.7% 10.0% 6.3% 8.0% 9.3% 17.0% 6.2% 7.3% 1.7%

企業からのはがきなどの郵送物 2.4% 2.9% 1.4% 4.3% 1.3% - 5.6% - 2.1% 4.3% -1.9%

合同企業説明会 25.1% 30.2% 16.4% 37.1% 22.8% 8.0% 37.0% 17.0% 20.6% 35.7% -10.6%

学内セミナー 15.6% 17.2% 12.9% 32.8% 11.4% 16.0% 13.0% 9.4% 11.4% 20.0% -4.4%

先輩や知人からの紹介 7.9% 7.1% 9.3% 4.3% 6.3% 4.0% 9.3% 9.4% 11.3% 8.2% -0.3%

キャリアセンターの資料 9.8% 11.8% 6.4% 14.3% 5.1% 4.0% 12.9% 7.5% 11.4% 10.7% -0.9%

学校推薦 12.4% 9.7% 17.1% 18.6% 8.9% 8.0% 22.2% - 13.4% 9.5% 2.9%

電話による勧誘 1.6% 1.7% 1.4% 4.3% 2.5% - 1.9% - - 0.6% 1.0%

新卒応援ハローワーク 1.1% 0.4% 2.1% - - - 3.7% - 2.1% 1.9% -0.8%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 10.8% 10.1% 12.2% 17.2% 16.4% 8.0% 7.4% - 10.3% 6.8% 4.0%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 943 27 57 379 32 130 32 180 38 14 54

就職情報サイト(インターネット）※1 57.2% 45.4% 63.5% 61.5% 54.0% 52.1% 66.2% 51.6% 53.0% 51.0% 55.9%

44.4% 29.4% 51.4% 46.4% 38.3% 46.5% 55.9% 41.2% 41.6% 22.3% 42.1%

48.5% 54.3% 56.8% 47.9% 32.4% 47.9% 64.2% 48.2% 48.9% 59.8% 40.9%

企業の採用ホームページ 45.5% 43.6% 46.5% 46.8% 45.9% 40.9% 56.2% 44.6% 39.3% 50.0% 45.7%

就職情報誌 5.0% - 11.1% 4.8% 9.3% 0.6% 3.9% 6.3% 7.5% - 4.8%

企業からのはがきなどの郵送物 3.3% 9.4% 3.5% 2.7% 7.4% 3.6% 2.0% 3.4% 1.9% 4.5% 1.2%

合同企業説明会 30.8% 45.7% 32.4% 24.1% 42.9% 37.4% 56.0% 27.9% 34.9% 31.4% 37.3%

学内セミナー 15.4% 24.8% 15.8% 16.0% 20.6% 18.1% 18.1% 13.2% 3.8% 9.0% 12.3%

先輩や知人からの紹介 7.2% 6.6% 4.4% 8.4% 9.7% 3.5% - 10.8% 1.9% 8.8% 3.6%

キャリアセンターの資料 10.4% 18.7% 4.3% 10.5% 19.2% 14.8% 13.8% 7.1% 15.4% 4.5% 3.6%

学校推薦 7.0% 4.4% 5.4% 7.7% 3.7% 6.9% 4.0% 8.5% 7.8% 4.5% 3.6%

電話による勧誘 0.4% - - 0.5% - - 2.0% 0.7% - - -

新卒応援ハローワーク 2.5% 9.4% 4.4% 2.4% - 1.2% 4.0% 1.8% 1.9% 14.3% -

就職エージェントサービス（新卒紹介） 8.2% 13.3% 11.0% 9.7% - 5.8% 8.3% 8.3% 11.1% 4.5% 1.2%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 276 8 12 117 9 37 11 52 10 2 18

就職情報サイト(インターネット）※1 44.2% 22.7% 36.3% 46.5% 44.6% 37.7% 53.4% 41.8% 46.1% - 62.6%

37.6% - 46.1% 39.1% 25.3% 25.1% 33.4% 45.0% 46.3% 100.0% 38.3%

44.1% 22.9% 54.8% 47.3% 12.2% 45.6% 33.2% 50.0% 38.5% - 38.2%

企業の採用ホームページ 43.4% 22.7% 40.7% 49.1% 49.4% 41.5% 26.4% 43.0% 46.0% - 34.1%

就職情報誌 4.0% - 14.2% 3.6% - - - 6.2% 15.3% - -

企業からのはがきなどの郵送物 2.8% - 14.2% - - 8.6% - 5.0% - - -

合同企業説明会 23.4% 39.3% 36.2% 19.8% 50.6% 20.6% 46.7% 14.7% 23.3% - 31.6%

学内セミナー 9.6% 24.3% - 12.7% 6.0% 10.3% - 6.2% 7.7% - 10.1%

先輩や知人からの紹介 4.4% - - 7.8% - 2.1% - 4.7% - - -

キャリアセンターの資料 6.9% - - 7.2% 25.2% 4.1% 6.8% 6.2% 23.1% - 3.3%

学校推薦 2.6% - - 4.7% - - - 2.4% - - 3.3%

電話による勧誘 - - - - - - - - - - -

新卒応援ハローワーク 1.0% - - 1.9% - - 6.8% - - - -

就職エージェントサービス（新卒紹介） 5.2% 7.7% 4.5% 4.8% - 6.2% - 9.9% - - -

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 667 19 45 262 23 93 21 128 28 12 36

就職情報サイト(インターネット）※1 62.5% 54.7% 72.5% 67.9% 58.3% 57.8% 71.6% 56.0% 55.2% 58.8% 52.1%

47.2% 41.5% 53.1% 49.4% 44.2% 54.9% 65.4% 39.5% 40.0% 10.4% 44.3%

50.4% 67.3% 57.4% 48.1% 41.6% 48.9% 77.2% 47.4% 52.2% 69.0% 42.4%

企業の採用ホームページ 46.4% 52.2% 48.4% 45.8% 44.2% 40.6% 68.6% 45.3% 37.1% 57.7% 52.1%

就職情報誌 5.4% - 10.1% 5.3% 13.6% 0.8% 5.5% 6.4% 5.0% - 7.5%

企業からのはがきなどの郵送物 3.5% 13.2% - 3.8% 10.8% 1.6% 2.8% 2.8% 2.5% 5.2% 1.9%

合同企業説明会 33.9% 48.4% 31.2% 26.0% 39.4% 44.0% 59.9% 33.7% 38.6% 36.3% 40.5%

学内セミナー 17.8% 25.0% 20.9% 17.3% 27.2% 21.2% 25.6% 16.3% 2.5% 10.4% 13.5%

先輩や知人からの紹介 8.4% 9.4% 5.8% 8.7% 14.2% 4.0% - 13.5% 2.5% 10.2% 5.7%

キャリアセンターの資料 11.8% 26.4% 5.8% 11.9% 16.4% 18.9% 16.7% 7.5% 12.9% 5.2% 3.8%

学校推薦 8.8% 6.2% 7.2% 9.0% 5.4% 9.6% 5.6% 11.2% 10.4% 5.2% 3.8%

電話による勧誘 0.6% - - 0.7% - - 2.8% 1.0% - - -

新卒応援ハローワーク 3.1% 13.2% 5.8% 2.6% - 1.6% 2.8% 2.7% 2.5% 16.5% -

就職エージェントサービス（新卒紹介） 9.4% 15.6% 13.1% 11.7% - 5.6% 11.8% 7.5% 14.7% 5.2% 1.9%

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇回答者全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,576 65 141 996 78 275 67 570 128 45 211

就職情報サイト(インターネット）※1 60.3% 64.4% 61.3% 62.7% 61.0% 56.1% 47.6% 58.7% 56.7% 63.9% 61.3%

52.2% 47.8% 52.5% 51.4% 45.5% 55.0% 45.9% 54.3% 46.4% 57.3% 54.3%

46.9% 43.9% 44.0% 48.0% 43.6% 54.9% 46.4% 45.3% 37.3% 45.5% 46.3%

企業の採用ホームページ 45.8% 42.3% 45.9% 45.0% 49.2% 52.1% 50.8% 44.9% 45.1% 44.1% 43.5%

就職情報誌 6.4% 4.3% 3.5% 6.5% 11.0% 6.3% - 9.2% 2.8% 4.9% 3.9%

企業からのはがきなどの郵送物 3.9% 4.3% 0.4% 3.1% 4.3% 6.1% 3.4% 6.4% 1.2% 3.3% 2.4%

合同企業説明会 39.8% 47.4% 43.8% 35.2% 41.8% 40.0% 47.0% 40.1% 49.8% 45.4% 44.2%

学内セミナー 19.4% 17.7% 15.2% 19.6% 23.1% 15.9% 25.5% 21.2% 14.6% 17.0% 21.8%

先輩や知人からの紹介 7.4% 5.2% 4.5% 6.6% 4.4% 9.5% 8.0% 8.6% 7.4% 4.7% 9.2%

キャリアセンターの資料 12.1% 6.4% 10.4% 12.9% 9.5% 13.0% 8.9% 11.9% 20.1% 11.4% 8.3%

学校推薦 6.5% 0.9% 7.3% 6.4% 7.4% 5.8% 3.4% 7.6% 6.2% - 8.5%

電話による勧誘 0.7% - 0.4% 0.7% - 0.9% - 0.9% 1.2% - -

新卒応援ハローワーク 2.2% 1.8% 2.7% 1.9% 0.8% 5.4% 4.0% 1.0% 3.1% 4.7% 2.1%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 7.0% 5.6% 6.3% 8.7% 6.7% 7.5% 2.0% 6.4% 4.3% 4.9% 4.6%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 394 11 11 173 9 54 12 91 11 4 18

就職情報サイト(インターネット）※1 53.6% 52.1% 66.5% 51.8% 46.5% 57.1% 34.1% 58.0% 45.2% 70.7% 49.2%

39.8% 33.2% 18.8% 33.6% 27.5% 57.9% 30.0% 47.9% 47.9% 51.2% 30.5%

45.5% 56.3% 33.5% 51.7% 12.0% 54.7% 23.1% 31.4% 54.8% 66.6% 58.4%

企業の採用ホームページ 45.0% 39.1% 46.1% 44.3% 24.4% 45.0% 58.2% 48.1% 41.7% - 56.9%

就職情報誌 5.4% - - 6.1% - 7.4% - 8.2% - - -

企業からのはがきなどの郵送物 2.5% - - 3.6% - - - 4.4% - - -

合同企業説明会 23.5% 17.2% 12.6% 19.6% 40.5% 25.9% 33.5% 22.9% 41.7% 13.9% 40.0%

学内セミナー 11.0% - 13.6% 9.1% 5.4% 10.1% 17.3% 15.0% 6.9% - 21.6%

先輩や知人からの紹介 5.6% - 13.6% 5.4% - 12.9% - 4.6% 6.9% - -

キャリアセンターの資料 6.2% - 13.6% 7.2% - 6.7% - 7.5% 6.9% - -

学校推薦 4.8% - - 6.3% - 2.9% - 6.9% - - 3.2%

電話による勧誘 1.3% - - 3.0% - - - - - - -

新卒応援ハローワーク 0.4% - - - - 2.9% - - - - -

就職エージェントサービス（新卒紹介） 7.4% 23.1% - 6.1% - 15.3% - 5.9% 6.9% - 7.6%

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,182 54 130 823 69 221 55 479 117 41 193

就職情報サイト(インターネット）※1 61.5% 67.5% 60.9% 64.9% 63.4% 55.8% 50.9% 58.8% 57.7% 63.2% 62.6%

54.4% 51.6% 55.3% 55.0% 48.5% 54.3% 49.8% 55.6% 46.3% 58.0% 56.7%

47.1% 40.8% 44.9% 47.2% 49.1% 55.0% 52.2% 48.1% 35.7% 43.2% 45.1%

企業の採用ホームページ 46.0% 43.1% 45.9% 45.2% 53.4% 53.9% 49.0% 44.3% 45.4% 49.1% 42.1%

就職情報誌 6.5% 5.4% 3.8% 6.5% 12.9% 6.0% - 9.4% 3.1% 5.4% 4.3%

企業からのはがきなどの郵送物 4.1% 5.4% 0.5% 2.9% 5.0% 7.7% 4.3% 6.7% 1.3% 3.7% 2.7%

合同企業説明会 42.8% 55.0% 46.4% 38.4% 42.0% 43.6% 50.4% 43.5% 50.5% 48.9% 44.6%

学内セミナー 21.0% 22.2% 15.4% 21.7% 26.1% 17.3% 27.6% 22.4% 15.3% 18.9% 21.8%

先輩や知人からの紹介 7.7% 6.6% 3.8% 6.8% 5.1% 8.6% 10.0% 9.4% 7.5% 5.3% 10.2%

キャリアセンターの資料 13.1% 8.1% 10.1% 14.0% 11.2% 14.6% 11.1% 12.7% 21.3% 12.7% 9.2%

学校推薦 6.8% 1.2% 8.0% 6.4% 8.7% 6.6% 4.3% 7.7% 6.8% - 9.1%

電話による勧誘 0.5% - 0.5% 0.3% - 1.1% - 1.1% 1.4% - -

新卒応援ハローワーク 2.6% 2.3% 2.9% 2.2% 0.9% 6.0% 5.0% 1.2% 3.3% 5.3% 2.3%

就職エージェントサービス（新卒紹介） 6.9% 1.2% 6.8% 9.3% 7.9% 5.6% 2.4% 6.5% 4.0% 5.4% 4.3%

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2

検討リストなど※2

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトの
アプリ等)※1

検討リストなど※2
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(4) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 937 661 276

できるだけ多く受ける予定 36.1% 41.9% 22.1%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 52.6% 45.4% 69.8%

どのように活動するか検討中 11.3% 12.7% 8.0%

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇回答者全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 937 776 161 573 364 137 436 170 194 2560

できるだけ多く受ける予定 36.1% 37.6% 29.1% 41.0% 27.9% 42.3% 39.7% 28.2% 27.3% 41.5% -5.4%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 52.6% 49.7% 66.4% 48.6% 59.2% 48.9% 48.4% 59.4% 58.8% 46.3% 6.3%

どのように活動するか検討中 11.3% 12.8% 4.5% 10.3% 12.9% 8.8% 11.9% 12.4% 13.9% 12.2% -0.9%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 276 217 59 172 104 40 132 52 52 392

できるだけ多く受ける予定 22.1% 24.0% 15.7% 25.0% 17.3% 25.0% 25.0% 17.3% 17.3% 27.7% -5.6%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 69.8% 67.1% 79.0% 67.5% 73.7% 70.0% 65.2% 73.1% 75.0% 65.1% 4.7%

どのように活動するか検討中 8.0% 8.9% 5.2% 7.5% 9.0% 5.0% 9.8% 9.6% 7.7% 7.2% 0.8%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 661 559 102 401 260 97 304 118 142 2,168

できるだけ多く受ける予定 41.9% 42.8% 37.4% 47.8% 32.3% 49.5% 46.1% 33.1% 31.0% 44.0% -2.1%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 45.4% 43.0% 58.6% 40.7% 53.2% 40.2% 41.1% 53.4% 52.8% 42.9% 2.5%

どのように活動するか検討中 12.7% 14.3% 4.0% 11.6% 14.6% 10.3% 12.8% 13.6% 16.2% 13.1% -0.4%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系

回答数 364 218 146 64 67 25 50 55 103

できるだけ多く受ける予定 27.9% 26.9% 29.3% 20.9% 31.3% 17.6% 38.4% 10.0% 37.7%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 59.2% 53.1% 67.2% 66.1% 50.9% 47.1% 54.8% 78.6% 55.4%

どのように活動するか検討中 12.9% 20.0% 3.5% 13.0% 17.9% 35.3% 6.9% 11.4% 6.9%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 104 48 56 25 18 7 14 14 26 163

できるだけ多く受ける予定 17.3% 17.6% 17.1% 18.6% - - 31.6% 17.6% 29.4% 24.1% -6.8%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 73.7% 69.1% 77.3% 69.8% 87.9% 70.0% 68.4% 76.5% 67.7% 68.7% 5.0%

どのように活動するか検討中 9.0% 13.2% 5.7% 11.6% 12.1% 30.0% - 5.9% 3.0% 7.2% 1.8%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 260 170 90 39 49 18 36 41 77 715

できるだけ多く受ける予定 32.3% 29.5% 36.9% 22.2% 44.3% 25.0% 40.7% 7.6% 40.6% 36.3% -4.0%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 53.2% 48.5% 61.0% 63.9% 35.4% 37.5% 50.0% 79.2% 51.1% 50.3% 2.9%

どのように活動するか検討中 14.6% 21.9% 2.1% 13.9% 20.3% 37.5% 9.3% 13.2% 8.3% 13.4% 1.2%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 937 27 57 377 34 129 32 177 38 14 52

できるだけ多く受ける予定 36.1% 32.1% 29.0% 38.1% 29.2% 35.3% 40.3% 36.9% 30.7% 27.6% 39.3%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 52.6% 61.3% 61.0% 50.8% 60.2% 51.8% 46.0% 52.8% 60.1% 35.7% 50.5%

どのように活動するか検討中 11.3% 6.6% 9.9% 11.1% 10.7% 12.9% 13.7% 10.3% 9.3% 36.7% 10.2%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 276 8 12 118 9 37 11 52 10 2 17

できるだけ多く受ける予定 22.1% 15.0% 27.4% 26.3% - 18.8% 20.3% 19.5% 23.1% - 25.7%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 69.8% 85.0% 58.4% 67.3% 100.0% 75.0% 46.5% 74.3% 61.7% 100.0% 60.3%

どのように活動するか検討中 8.0% - 14.2% 6.5% - 6.2% 33.2% 6.2% 15.3% - 14.0%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 661 19 45 259 25 92 21 125 28 12 35

できるだけ多く受ける予定 41.9% 39.1% 29.5% 43.2% 41.5% 41.8% 48.6% 44.8% 33.1% 31.9% 47.1%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 45.4% 51.5% 61.9% 43.7% 43.4% 42.7% 45.9% 42.9% 59.5% 25.8% 45.0%

どのように活動するか検討中 12.7% 9.4% 8.6% 13.1% 15.1% 15.5% 5.5% 12.2% 7.3% 42.3% 7.9%

41.9%

22.1%

45.4%

69.8%

12.7%

8.0%

0% 25% 50% 75% 100%

未内々定

保有継続

できるだけ多く受ける予定 受ける企業を絞り込んで活動する予定 どのように活動するか検討中

次月以降の面接・選考はどのように進めるか

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜24年卒＞

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,560 66 142 984 76 277 66 566 125 45 213

できるだけ多く受ける予定 41.5% 28.4% 37.4% 41.8% 44.6% 41.2% 40.3% 43.9% 39.7% 42.2% 41.4%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 46.3% 58.6% 52.9% 45.1% 46.5% 47.9% 45.4% 45.3% 46.3% 47.0% 44.4%

どのように活動するか検討中 12.2% 13.0% 9.7% 13.1% 8.9% 10.9% 14.3% 10.8% 14.0% 10.8% 14.2%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 392 11 11 171 9 56 12 90 10 4 18

できるだけ多く受ける予定 27.7% 24.4% 12.6% 24.4% 14.5% 39.3% 35.5% 26.4% 23.9% 70.7% 34.6%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 65.1% 75.6% 87.4% 64.9% 67.1% 53.9% 59.6% 71.0% 60.4% 29.3% 62.3%

どのように活動するか検討中 7.2% - - 10.7% 18.4% 6.8% 4.9% 2.6% 15.7% - 3.2%

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,168 55 131 813 67 221 54 476 115 41 195

できるだけ多く受ける予定 44.0% 29.4% 39.5% 45.4% 49.9% 41.7% 41.5% 47.3% 40.9% 39.1% 42.1%

受ける企業を絞り込んで活動する予定 42.9% 54.4% 49.9% 41.1% 42.9% 46.3% 41.7% 40.3% 45.2% 49.0% 42.5%

どのように活動するか検討中 13.1% 16.3% 10.5% 13.6% 7.2% 12.0% 16.7% 12.4% 13.9% 11.9% 15.3%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(5) 今後の活動の方向性（複数回答）

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 940 663 277

「業界」の幅を広げる 24.9% 27.2% 19.5%

「業界」を変更する 2.0% 1.3% 3.7%

「職種」の幅を広げる 7.9% 10.2% 2.4%

「職種」を変更する 0.6% 0.2% 1.7%

「企業規模」の幅を広げる 4.7% 4.9% 4.3%

「企業規模」を変更する 0.9% 1.0% 0.8%

「勤務地」の幅を広げる 2.7% 2.9% 2.2%

「勤務地」を変更する 0.4% 0.4% 0.5%

今まで通り進める 55.8% 51.9% 65.0%

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇回答者全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 940 780 160 581 359 140 441 170 189 2565

「業界」の幅を広げる 24.9% 27.6% 12.1% 29.9% 16.4% 30.0% 29.7% 18.8% 12.2% 30.7% -5.8%

「業界」を変更する 2.0% 2.1% 1.6% 2.4% 1.3% 2.1% 2.7% 1.8% 0.5% 3.9% -1.9%

「職種」の幅を広げる 7.9% 8.7% 4.0% 9.1% 5.9% 10.7% 7.5% 4.1% 9.0% 20.4% -12.5%

「職種」を変更する 0.6% 0.7% 0.4% 0.5% 0.9% - 0.9% 0.6% 1.6% 2.4% -1.8%

「企業規模」の幅を広げる 4.7% 4.8% 4.4% 4.3% 5.5% 3.6% 5.0% 5.3% 5.8% 11.5% -6.8%

「企業規模」を変更する 0.9% 1.0% 0.8% 0.5% 1.7% 0.7% 0.2% 2.4% 0.5% 1.8% -0.9%

「勤務地」の幅を広げる 2.7% 3.1% 0.8% 3.2% 1.7% 2.9% 3.6% 1.2% 2.6% 10.3% -7.6%

「勤務地」を変更する 0.4% 0.4% 0.4% 0.2% 0.8% - 0.5% - 2.1% 1.7% -1.3%

今まで通り進める 55.8% 51.6% 75.4% 49.9% 65.8% 50.0% 49.9% 65.9% 65.6% 50.2% 5.6%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 277 218 59 174 103 41 133 52 51 400

「業界」の幅を広げる 19.5% 23.5% 5.5% 25.1% 9.7% 29.3% 21.1% 9.6% 9.8% 23.7% -4.2%

「業界」を変更する 3.7% 4.1% 2.1% 4.3% 2.6% 4.9% 3.8% 3.8% - 3.6% 0.1%

「職種」の幅を広げる 2.4% 2.8% 1.1% 3.1% 1.3% 2.4% 3.8% - 3.9% 13.5% -11.1%

「職種」を変更する 1.7% 1.9% 1.1% 1.1% 2.6% - 2.3% 1.9% 3.9% 2.8% -1.1%

「企業規模」の幅を広げる 4.3% 5.0% 2.1% 3.5% 5.8% 2.4% 4.5% 3.8% 9.8% 9.8% -5.5%

「企業規模」を変更する 0.8% 1.0% - 1.2% - 2.4% - - - 2.9% -2.1%

「勤務地」の幅を広げる 2.2% 2.8% - 3.4% - - 6.8% - - 5.8% -3.6%

「勤務地」を変更する 0.5% 0.6% - 0.4% 0.6% - 0.8% - 2.0% 2.5% -2.0%

今まで通り進める 65.0% 58.2% 88.2% 57.8% 77.4% 58.5% 57.1% 80.8% 70.6% 56.6% 8.4%

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 663 562 101 407 256 99 308 118 138 2,165

「業界」の幅を広げる 27.2% 29.2% 16.2% 31.9% 19.2% 30.3% 33.4% 22.9% 13.0% 32.0% -4.8%

「業界」を変更する 1.3% 1.3% 1.3% 1.6% 0.8% 1.0% 2.3% 0.8% 0.7% 3.9% -2.6%

「職種」の幅を広げる 10.2% 11.0% 5.8% 11.6% 7.8% 14.1% 9.1% 5.9% 10.9% 21.7% -11.5%

「職種」を変更する 0.2% 0.2% - 0.2% 0.3% - 0.3% - 0.7% 2.3% -2.1%

「企業規模」の幅を広げる 4.9% 4.7% 5.8% 4.6% 5.3% 4.0% 5.2% 5.9% 4.3% 11.8% -6.9%

「企業規模」を変更する 1.0% 0.9% 1.3% 0.2% 2.4% - 0.3% 3.4% 0.7% 1.6% -0.6%

「勤務地」の幅を広げる 2.9% 3.2% 1.3% 3.2% 2.4% 4.0% 2.3% 1.7% 3.6% 11.1% -8.2%

「勤務地」を変更する 0.4% 0.4% 0.7% 0.2% 0.8% - 0.3% - 2.2% 1.5% -1.1%

今まで通り進める 51.9% 49.1% 67.5% 46.6% 61.0% 46.5% 46.8% 59.3% 63.8% 49.0% 2.9%

27.2%

1.3%

10.2%

0.2%

4.9%

1.0%

2.9%

0.4%

51.9%

19.5%

3.7%

2.4%

1.7%

4.3%

0.8%

2.2%

0.5%

65.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

「業界」の幅を広げる

「業界」を変更する

「職種」の幅を広げる

「職種」を変更する

「企業規模」の幅を広げる

「企業規模」を変更する

「勤務地」の幅を広げる

「勤務地」を変更する

今まで通り進める

保有継続 未内々定

今後の活動の方向性（複数回答）

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　44P



マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 359 214 145 63 66 24 49 54 103 165

「業界」の幅を広げる 16.4% 21.9% 9.2% 20.3% 18.0% 20.6% 23.6% 5.8% 12.3% 13.1% 3.3%

「業界」を変更する 1.3% 1.0% 1.8% 3.5% - - - 2.9% 0.8% 2.1% -0.8%

「職種」の幅を広げる 5.9% 7.0% 4.4% 8.0% 3.6% 5.9% 5.6% 7.2% 5.4% 8.7% -2.8%

「職種」を変更する 0.9% 1.3% 0.4% - - 11.8% - 1.5% - 1.7% -0.8%

「企業規模」の幅を広げる 5.5% 6.0% 4.8% 5.3% 2.7% 14.7% 6.9% 7.2% 3.8% 10.6% -5.1%

「企業規模」を変更する 1.7% 2.3% 0.9% - 1.8% 5.9% - 1.5% 3.1% 3.8% -2.1%

「勤務地」の幅を広げる 1.7% 2.7% 0.4% - 2.7% - - - 4.6% 4.7% -3.0%

「勤務地」を変更する 0.8% 1.0% 0.4% - - - - 2.9% 1.5% 4.2% -3.4%

今まで通り進める 65.8% 56.8% 77.6% 62.8% 71.2% 41.2% 63.9% 71.0% 68.4% 64.9% 0.9%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 103 47 56 25 18 7 14 14 25 165

「業界」の幅を広げる 9.7% 20.9% 1.1% 16.3% 12.1% - 5.3% - 9.1% 13.1% -3.4%

「業界」を変更する 2.6% 3.0% 2.3% 4.6% - - - 11.7% - 2.1% 0.5%

「職種」の幅を広げる 1.3% 1.5% 1.1% - - 10.0% - 5.9% - 8.7% -7.4%

「職種」を変更する 2.6% 4.5% 1.1% - - 30.0% - 5.9% - 1.7% 0.9%

「企業規模」の幅を広げる 5.8% 10.5% 2.3% 4.6% 3.0% 40.0% - 5.9% 3.0% 10.6% -4.8%

「企業規模」を変更する - - - - - - - - - 3.8% #VALUE!

「勤務地」の幅を広げる - - - - - - - - - 4.7% #VALUE!

「勤務地」を変更する 0.6% 1.5% - - - - - 5.9% - 4.2% -3.6%

今まで通り進める 77.4% 58.2% 92.0% 74.4% 84.8% 19.9% 94.7% 64.7% 87.8% 64.9% 12.5%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 256 167 89 38 48 17 35 40 78 711

「業界」の幅を広げる 19.2% 22.2% 14.3% 22.8% 20.5% 29.1% 30.2% 7.7% 13.4% 26.1% -6.9%

「業界」を変更する 0.8% 0.4% 1.4% 2.9% - - - - 1.0% 3.0% -2.2%

「職種」の幅を広げる 7.8% 8.5% 6.4% 12.9% 5.1% 4.2% 7.6% 7.7% 7.2% 19.2% -11.4%

「職種」を変更する 0.3% 0.4% - - - 4.2% - - - 2.3% -2.0%

「企業規模」の幅を広げる 5.3% 4.7% 6.4% 5.7% 2.6% 4.2% 9.4% 7.7% 4.1% 10.4% -5.1%

「企業規模」を変更する 2.4% 3.0% 1.4% - 2.6% 8.3% - 1.9% 4.1% 1.4% 1.0%

「勤務地」の幅を広げる 2.4% 3.4% 0.7% - 3.8% - - - 6.2% 13.1% -10.7%

「勤務地」を変更する 0.8% 0.9% 0.7% - - - - 1.9% 2.1% 1.0% -0.2%

今まで通り進める 61.0% 56.4% 68.6% 55.7% 65.4% 50.0% 52.8% 73.1% 61.8% 54.5% 6.5%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 940 27 56 381 32 128 31 179 38 14 54

「業界」の幅を広げる 24.9% 25.4% 24.1% 24.3% 42.1% 25.7% 26.5% 20.0% 33.0% 32.2% 24.5%

「業界」を変更する 2.0% 7.1% 1.1% 1.4% - 6.0% - 1.5% - - 2.4%

「職種」の幅を広げる 7.9% 2.3% 10.2% 8.4% - 9.1% 8.0% 7.6% 7.4% 4.5% 9.9%

「職種」を変更する 0.6% - 1.1% 0.7% 1.9% - 2.0% 0.4% - 4.4% -

「企業規模」の幅を広げる 4.7% - 2.2% 4.5% 7.9% 4.8% 6.4% 6.3% 7.4% - 2.4%

「企業規模」を変更する 0.9% - - 0.2% - 2.5% 4.0% 2.2% - - -

「勤務地」の幅を広げる 2.7% - 4.4% 1.8% 3.8% 2.4% - 6.1% - - 1.2%

「勤務地」を変更する 0.4% - 1.1% - - 1.2% 2.0% 0.7% - - -

今まで通り進める 55.8% 65.2% 55.8% 58.7% 44.3% 48.3% 51.1% 55.2% 52.1% 58.9% 59.5%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 277 8 12 119 8 38 10 52 10 2 18

「業界」の幅を広げる 19.5% 24.3% 32.8% 15.3% 33.4% 20.6% 28.7% 18.5% 15.6% - 24.2%

「業界」を変更する 3.7% - - 2.3% - 14.4% - 5.0% - - -

「職種」の幅を広げる 2.4% - 4.5% 3.6% - 2.0% - 2.4% - - -

「職種」を変更する 1.7% - 4.5% 1.7% 6.5% - 7.1% - - 33.5% -

「企業規模」の幅を広げる 4.3% - - 2.9% 20.5% 6.0% - 4.7% 7.7% - 6.7%

「企業規模」を変更する 0.8% - - - - 6.4% - - - - -

「勤務地」の幅を広げる 2.2% - - 2.3% - 6.1% - 1.2% - - 3.4%

「勤務地」を変更する 0.5% - - - - 2.0% 7.2% - - - -

今まで通り進める 65.0% 75.7% 58.2% 71.9% 39.7% 42.5% 57.0% 68.2% 76.7% 66.5% 65.7%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 663 19 44 262 24 90 21 127 28 12 36

「業界」の幅を広げる 27.2% 25.9% 21.2% 28.2% 45.7% 27.8% 25.7% 20.7% 38.6% 37.1% 24.7%

「業界」を変更する 1.3% 10.0% 1.5% 1.0% - 2.5% - - - - 3.8%

「職種」の幅を広げる 10.2% 3.2% 12.1% 10.5% - 12.1% 11.1% 9.9% 9.8% 5.2% 15.4%

「職種」を変更する 0.2% - - 0.2% - - - 0.5% - - -

「企業規模」の幅を広げる 4.9% - 2.9% 5.2% 2.7% 4.3% 8.9% 7.0% 7.3% - -

「企業規模」を変更する 1.0% - - 0.2% - 0.8% 5.5% 3.1% - - -

「勤務地」の幅を広げる 2.9% - 5.9% 1.5% 5.3% 0.8% - 8.3% - - -

「勤務地」を変更する 0.4% - 1.5% - - 0.8% - 1.1% - - -

今まで通り進める 51.9% 60.9% 54.9% 53.0% 46.3% 50.7% 48.7% 49.4% 44.3% 57.7% 56.1%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,565 68 141 995 77 276 67 564 124 45 208

「業界」の幅を広げる 30.7% 30.8% 25.4% 29.3% 29.6% 26.4% 35.0% 34.6% 31.5% 34.8% 33.2%

「業界」を変更する 3.9% 4.5% 1.9% 3.7% 2.1% 3.0% 7.6% 4.6% 3.8% 8.1% 3.5%

「職種」の幅を広げる 20.4% 23.3% 20.6% 20.2% 24.5% 19.7% 22.0% 20.5% 20.4% 17.7% 19.3%

「職種」を変更する 2.4% 3.0% 0.9% 1.9% 0.8% 3.5% 6.3% 3.8% 2.2% 1.4% 0.6%

「企業規模」の幅を広げる 11.5% 13.7% 8.1% 12.5% 7.4% 13.5% 11.1% 12.7% 5.9% 12.9% 7.5%

「企業規模」を変更する 1.8% 0.9% - 1.4% - 2.5% 4.3% 3.4% 0.6% 2.8% 1.0%

「勤務地」の幅を広げる 10.3% 13.9% 17.1% 7.0% 9.4% 10.5% 16.9% 12.5% 11.4% 12.0% 10.8%

「勤務地」を変更する 1.7% - 2.7% 1.3% - 2.5% 1.0% 2.5% 0.6% 2.8% 1.3%

今まで通り進める 50.2% 53.3% 52.1% 52.2% 52.7% 51.2% 46.3% 45.8% 47.8% 41.1% 52.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 400 12 11 176 9 58 12 89 11 4 18

「業界」の幅を広げる 23.7% 27.7% 38.7% 24.8% 14.5% 18.2% 25.1% 25.3% 13.1% - 27.3%

「業界」を変更する 3.6% - - 5.6% - 1.1% 16.8% 2.4% - - -

「職種」の幅を広げる 13.5% 22.1% 6.3% 15.8% 5.4% 18.4% 11.8% 9.6% 14.9% - 3.2%

「職種」を変更する 2.8% 14.8% - 2.3% - 3.5% - 2.6% 6.9% - -

「企業規模」の幅を広げる 9.8% 10.5% - 13.6% - 13.3% - 3.0% 6.9% 70.7% 3.5%

「企業規模」を変更する 2.9% - - 1.4% - 7.7% - 4.0% 6.9% 13.9% -

「勤務地」の幅を広げる 5.8% 22.1% - 3.6% - 11.6% - 7.5% 6.9% - -

「勤務地」を変更する 2.5% - - 1.3% - 6.3% - 4.1% - - 3.2%

今まで通り進める 56.6% 55.7% 61.3% 56.8% 80.1% 53.6% 58.2% 52.3% 65.2% 15.4% 70.5%

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,165 56 130 819 68 218 55 475 113 41 190

「業界」の幅を広げる 32.0% 31.6% 24.2% 30.2% 32.3% 28.7% 37.5% 36.4% 33.2% 38.6% 33.8%

「業界」を変更する 3.9% 5.7% 2.0% 3.3% 2.5% 3.5% 5.4% 5.0% 4.1% 9.0% 3.9%

「職種」の幅を広げる 21.7% 23.6% 21.8% 21.1% 27.8% 20.0% 24.5% 22.6% 20.9% 19.6% 21.0%

「職種」を変更する 2.3% - 1.0% 1.8% 0.9% 3.4% 7.8% 4.0% 1.7% 1.5% 0.7%

「企業規模」の幅を広げる 11.8% 14.5% 8.7% 12.3% 8.6% 13.6% 13.8% 14.5% 5.8% 6.5% 7.9%

「企業規模」を変更する 1.6% 1.1% - 1.4% - 1.1% 5.4% 3.3% - 1.5% 1.1%

「勤務地」の幅を広げる 11.1% 11.8% 18.6% 7.8% 11.0% 10.2% 21.1% 13.5% 11.8% 13.3% 12.0%

「勤務地」を変更する 1.5% - 2.9% 1.3% - 1.5% 1.2% 2.1% 0.6% 3.1% 1.1%

今まで通り進める 49.0% 52.6% 51.3% 51.3% 47.9% 50.5% 43.4% 44.6% 46.2% 43.9% 50.1%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(6) 就職活動をいつ頃まで続ける予定か

＜内々定状況別＞
回答者全員 未内々定 保有継続

回答数 1,074 786 288

2024年3月末 4.2% 2.4% 9.1%

2024年4月末 9.6% 4.9% 22.2%

2024年5月末 13.7% 12.1% 18.1%

2024年6月末 29.5% 29.5% 29.5%

2024年7月末 15.1% 16.2% 11.8%

2024年8月末 10.0% 11.0% 7.1%

2024年9月末 5.0% 6.7% 0.5%

2024年10月末 3.4% 4.1% 1.4%

2024年11月末 0.9% 1.2% -

2024年12月末 3.0% 4.1% -

2025年1月末 0.2% 0.3% -

2025年2月末 0.3% 0.4% -

2025年3月末 4.4% 5.9% 0.2%

既に活動を終了している 0.7% 1.0% -

就職活動をいつ頃まで続ける予定か

3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末 9月末 10月末 11月末 12月末 1月末 2月末 3月末

25年卒 未内々定 2.4% 4.9% 12.1% 29.5% 16.2% 11.0% 6.7% 4.1% 1.2% 4.1% 0.3% 0.4% 5.9%

25年卒 保有継続 9.1% 22.2% 18.1% 29.5% 11.8% 7.1% 0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

24年卒 未内々定 1.9% 4.7% 9.9% 27.5% 15.7% 15.9% 8.3% 6.0% 0.8% 3.4% 0.5% 0.7% 4.5%

24年卒 保有継続 9.1% 18.1% 17.8% 33.9% 12.0% 6.1% 0.8% 0.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

0%
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30%

35%

40%

25年卒 未内々定 25年卒 保有継続

24年卒 未内々定 24年卒 保有継続

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1,074 903 171 678 396 166 512 185 211 2951

2024年3月末 4.2% 2.6% 12.8% 1.8% 8.6% 0.6% 3.1% 10.3% 5.7% 2.9% 1.3%

2024年4月末 9.6% 7.9% 18.1% 7.3% 13.8% 9.0% 5.5% 16.2% 9.5% 6.6% 3.0%

2024年5月末 13.7% 12.6% 19.2% 12.7% 15.5% 13.9% 11.5% 14.1% 18.0% 11.0% 2.7%

2024年6月末 29.5% 29.6% 28.9% 31.0% 26.7% 33.1% 28.9% 24.9% 29.9% 28.4% 1.1%

2024年7月末 15.1% 16.5% 7.7% 17.9% 10.0% 15.7% 20.1% 10.8% 8.5% 15.2% -0.1%

2024年8月末 10.0% 11.1% 4.2% 11.7% 6.9% 11.4% 11.9% 5.9% 8.5% 14.5% -4.5%

2024年9月末 5.0% 5.5% 2.6% 5.9% 3.4% 5.4% 6.4% 3.8% 2.8% 7.2% -2.2%

2024年10月末 3.4% 3.7% 1.5% 3.4% 3.3% 2.4% 4.5% 2.2% 5.2% 5.3% -1.9%

2024年11月末 0.9% 1.0% 0.4% 0.7% 1.2% 0.6% 0.8% 1.1% 1.4% 0.7% 0.2%

2024年12月末 3.0% 3.6% - 3.4% 2.4% 3.0% 3.7% 2.2% 2.8% 2.9% -

2025年1月末 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.3% - 0.4% - 0.9% 0.4% -

2025年2月末 0.3% 0.4% - 0.5% - 0.6% 0.4% - - 0.6% -

2025年3月末 4.4% 4.5% 3.5% 2.8% 7.2% 3.0% 2.5% 7.6% 6.6% 3.9% 0.5%

既に活動を終了している 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 1.1% - 0.3% 0.4%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 288 229 59 181 107 43 138 53 54 416

2024年3月末 9.1% 6.5% 18.8% 3.7% 18.7% - 7.2% 20.8% 14.8% 9.1% 0.0%

2024年4月末 22.2% 20.0% 30.4% 18.8% 28.1% 23.3% 14.5% 32.1% 20.4% 18.1% 4.1%

2024年5月末 18.1% 17.8% 18.9% 19.1% 16.3% 18.6% 19.6% 13.2% 22.2% 17.8% 0.3%

2024年6月末 29.5% 31.3% 23.3% 30.3% 28.1% 30.2% 30.4% 24.5% 35.2% 33.9% -4.4%

2024年7月末 11.8% 13.9% 4.5% 16.8% 3.1% 16.3% 17.4% 3.8% 1.9% 12.0% -0.2%

2024年8月末 7.1% 8.5% 2.1% 9.1% 3.7% 11.6% 6.5% 3.8% 3.7% 6.1% 1.0%

2024年9月末 0.5% 0.6% - 0.7% - - 1.4% - - 0.8% -0.3%

2024年10月末 1.4% 1.2% 2.1% 1.1% 1.9% - 2.2% 1.9% 1.9% 0.9% 0.5%

2024年11月末 - - - - - - - - - 0.4% #VALUE!

2024年12月末 - - - - - - - - - - -

2025年1月末 - - - - - - - - - - -

2025年2月末 - - - - - - - - - - -

2025年3月末 0.2% 0.3% - 0.4% - - 0.7% - - 0.5% -0.3%

既に活動を終了している - - - - - - - - - 0.4% #VALUE!

□未内々定のみ 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

2024年3月末 2.4% 1.3% 9.4% 1.2% 4.7% 0.8% 1.6% 6.1% 2.5% 1.9% 0.5%

2024年4月末 4.9% 3.9% 11.2% 3.1% 8.3% 4.1% 2.1% 9.8% 5.7% 4.7% 0.2%

2024年5月末 12.1% 10.9% 19.5% 10.4% 15.2% 12.2% 8.6% 14.4% 16.6% 9.9% 2.2%

2024年6月末 29.5% 29.1% 32.0% 31.3% 26.1% 34.1% 28.3% 25.0% 28.0% 27.5% 2.0%

2024年7月末 16.2% 17.4% 9.5% 18.2% 12.6% 15.4% 21.1% 13.6% 10.8% 15.7% 0.5%

2024年8月末 11.0% 12.0% 5.3% 12.6% 8.1% 11.4% 13.9% 6.8% 10.2% 15.9% -4.9%

2024年9月末 6.7% 7.2% 4.1% 7.8% 4.7% 7.3% 8.3% 5.3% 3.8% 8.3% -1.6%

2024年10月末 4.1% 4.6% 1.2% 4.3% 3.8% 3.3% 5.3% 2.3% 6.4% 6.0% -1.9%

2024年11月末 1.2% 1.3% 0.6% 0.9% 1.7% 0.8% 1.1% 1.5% 1.9% 0.8% 0.4%

2024年12月末 4.1% 4.8% - 4.6% 3.3% 4.1% 5.1% 3.0% 3.8% 3.4% 0.7%

2025年1月末 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.5% - 0.5% - 1.3% 0.5% -0.2%

2025年2月末 0.4% 0.5% - 0.7% - 0.8% 0.5% - - 0.7% -0.3%

2025年3月末 5.9% 5.9% 5.4% 3.6% 10.0% 4.1% 3.2% 10.6% 8.9% 4.5% 1.4%

既に活動を終了している 1.0% 0.9% 1.2% 1.0% 0.9% 1.6% 0.3% 1.5% - 0.3% 0.7%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 396 244 152 71 74 29 54 55 113 171

2024年3月末 8.6% 4.9% 13.9% 10.2% 17.3% 15.0% 6.3% 1.4% 2.8% 16.6% -8.0%

2024年4月末 13.8% 9.3% 20.2% 22.1% 12.4% 17.5% 16.5% 5.7% 9.0% 24.2% -10.4%

2024年5月末 15.5% 11.3% 21.5% 12.6% 13.2% 10.0% 34.2% 12.9% 12.5% 19.4% -3.9%

2024年6月末 26.7% 26.2% 27.4% 23.6% 28.9% 25.0% 25.3% 18.6% 32.6% 26.6% 0.1%

2024年7月末 10.0% 13.4% 5.1% 5.5% 11.6% 2.5% 6.3% 7.1% 18.0% 4.8% 5.2%

2024年8月末 6.9% 8.7% 4.2% 7.9% 7.5% 7.5% 2.5% 8.6% 7.0% 3.9% 3.0%

2024年9月末 3.4% 4.1% 2.5% 6.3% 1.7% 5.0% 2.5% - 4.2% 1.5% 1.9%

2024年10月末 3.3% 4.4% 1.7% 2.4% 2.5% - 2.5% 4.3% 5.6% 1.2% 2.1%

2024年11月末 1.2% 2.0% - 1.6% - 5.0% - 4.3% - - -

2024年12月末 2.4% 4.1% - 1.6% 1.7% - 1.3% 8.6% 2.1% - -

2025年1月末 0.3% 0.6% - - - - - - 1.4% - -

2025年2月末 - - - - - - - - - - -

2025年3月末 7.2% 10.5% 2.5% 4.7% 3.3% 7.5% 2.5% 28.5% 4.8% 0.8% 6.4%

既に活動を終了している 0.7% 0.6% 0.8% 1.6% - 5.0% - - - 0.8% -0.1%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 107 51 56 27 19 7 14 14 26 171

2024年3月末 18.7% 16.7% 20.4% 15.2% 41.2% 30.0% 10.6% - 11.8% 16.6% 2.1%

2024年4月末 28.1% 22.2% 32.9% 43.5% 23.5% 40.0% 31.6% 5.9% 17.6% 24.2% 3.9%

2024年5月末 16.3% 11.1% 20.5% 10.9% - 10.0% 31.6% 35.3% 23.5% 19.4% -3.1%

2024年6月末 28.1% 36.1% 21.6% 23.9% 29.4% 19.9% 26.3% 35.3% 32.4% 26.6% 1.5%

2024年7月末 3.1% 6.9% - - - - - 11.7% 8.8% 4.8% -1.7%

2024年8月末 3.7% 5.6% 2.3% 4.3% 5.9% - - 11.8% - 3.9% -0.2%

2024年9月末 - - - - - - - - - 1.5% #VALUE!

2024年10月末 1.9% 1.4% 2.3% 2.2% - - - - 5.9% 1.2% 0.7%

2024年11月末 - - - - - - - - - - -

2024年12月末 - - - - - - - - - - -

2025年1月末 - - - - - - - - - - -

2025年2月末 - - - - - - - - - - -

2025年3月末 - - - - - - - - - 0.8% #VALUE!

既に活動を終了している - - - - - - - - - 0.8% #VALUE!

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

2024年3月末 4.7% 1.8% 10.1% 7.4% 8.0% 10.0% 5.0% 1.9% - 3.0% 1.7%

2024年4月末 8.3% 5.9% 12.7% 9.9% 8.0% 10.0% 11.7% 5.7% 6.3% 8.0% 0.3%

2024年5月末 15.2% 11.4% 22.2% 13.6% 18.4% 10.0% 35.0% 5.7% 9.1% 13.0% 2.2%

2024年6月末 26.1% 23.5% 30.9% 23.5% 28.8% 26.6% 25.0% 13.2% 32.7% 28.9% -2.8%

2024年7月末 12.6% 15.1% 8.1% 8.6% 16.1% 3.3% 8.3% 5.7% 20.9% 12.5% 0.1%

2024年8月末 8.1% 9.6% 5.4% 9.9% 8.1% 10.0% 3.3% 7.5% 9.1% 14.6% -6.5%

2024年9月末 4.7% 5.1% 4.0% 9.9% 2.3% 6.6% 3.3% - 5.5% 6.9% -2.2%

2024年10月末 3.8% 5.2% 1.3% 2.5% 3.4% - 3.3% 5.7% 5.5% 3.8% 0.0%

2024年11月末 1.7% 2.6% - 2.5% - 6.7% - 5.7% - 0.6% 1.1%

2024年12月末 3.3% 5.1% - 2.5% 2.3% - 1.7% 11.3% 2.7% 2.7% 0.6%

2025年1月末 0.5% 0.7% - - - - - - 1.8% 0.2% 0.3%

2025年2月末 - - - - - - - - - 0.9% #VALUE!

2025年3月末 10.0% 13.2% 4.0% 7.4% 4.6% 10.0% 3.3% 37.7% 6.3% 4.0% 6.0%

既に活動を終了している 0.9% 0.7% 1.3% 2.5% - 6.6% - - - 0.7% 0.2%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,074 27 63 431 43 144 35 205 47 18 61

2024年3月末 4.2% 4.4% 1.9% 3.4% 4.2% 3.6% 12.5% 3.1% 12.0% 12.8% 4.3%

2024年4月末 9.6% 11.6% 6.8% 10.0% 11.6% 7.8% 9.0% 9.8% 10.5% 6.5% 11.2%

2024年5月末 13.7% 16.0% 8.0% 12.2% 8.8% 18.3% 22.2% 15.9% 14.9% 13.7% 10.3%

2024年6月末 29.5% 13.4% 21.8% 31.7% 24.7% 22.7% 23.7% 35.4% 21.3% 26.7% 38.6%

2024年7月末 15.1% 16.0% 14.0% 17.0% 19.0% 15.4% 18.4% 12.2% 4.5% 16.8% 13.3%

2024年8月末 10.0% 20.4% 11.1% 10.3% 17.2% 12.7% 1.8% 7.2% 10.8% 3.3% 6.6%

2024年9月末 5.0% 13.8% 4.1% 3.8% 2.9% 7.5% 3.6% 4.4% 9.3% - 9.0%

2024年10月末 3.4% - 6.8% 1.9% 8.8% 4.8% 1.8% 2.9% 7.5% 6.6% 3.3%

2024年11月末 0.9% - 1.9% 0.8% - 1.0% - 0.6% 4.8% - -

2024年12月末 3.0% 2.3% 5.1% 3.1% 1.4% 2.7% 3.6% 3.5% 3.0% - 1.1%

2025年1月末 0.2% - 1.0% 0.3% - - - - 1.5% - -

2025年2月末 0.3% - - 0.8% - - - - - - -

2025年3月末 4.4% 2.3% 17.6% 4.2% 1.4% 2.6% - 3.8% - 13.7% 2.2%

既に活動を終了している 0.7% - - 0.6% - 1.0% 3.6% 1.0% - - -

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 288 8 12 120 9 41 12 54 12 2 18

2024年3月末 9.1% 15.0% 8.8% 6.7% 6.1% 9.5% 24.8% 2.3% 37.4% 66.5% 13.3%

2024年4月末 22.2% 39.5% - 25.2% 25.3% 17.0% 18.7% 24.5% 25.1% 33.5% 13.4%

2024年5月末 18.1% 7.7% 27.4% 12.6% 19.2% 22.7% 6.2% 27.8% 12.4% - 21.5%

2024年6月末 29.5% 22.7% 13.4% 35.1% 31.3% 29.1% 18.7% 25.5% 6.2% - 45.0%

2024年7月末 11.8% 15.0% 18.7% 12.8% 6.1% 14.0% 31.6% 8.2% 6.3% - 3.4%

2024年8月末 7.1% - 23.0% 7.0% 11.9% 3.8% - 8.3% 6.2% - 3.4%

2024年9月末 0.5% - - - - - - 2.3% - - -

2024年10月末 1.4% - 8.8% 0.6% - 1.9% - 1.1% 6.3% - -

2024年11月末 - - - - - - - - - - -

2024年12月末 - - - - - - - - - - -

2025年1月末 - - - - - - - - - - -

2025年2月末 - - - - - - - - - - -

2025年3月末 0.2% - - - - 1.9% - - - - -

既に活動を終了している - - - - - - - - - - -

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

2024年3月末 2.4% - - 2.1% 3.7% 1.4% 7.5% 3.5% 4.0% 7.1% -

2024年4月末 4.9% - 8.7% 4.3% 7.3% 4.4% 5.1% 4.0% 5.9% 3.6% 10.1%

2024年5月末 12.1% 19.4% 2.5% 12.0% 5.5% 16.6% 28.7% 11.2% 15.7% 15.1% 4.9%

2024年6月末 29.5% 9.5% 24.2% 30.4% 22.7% 20.2% 25.7% 39.3% 26.0% 29.5% 35.5%

2024年7月末 16.2% 16.4% 12.7% 18.6% 22.9% 15.9% 13.0% 13.7% 3.9% 18.6% 18.2%

2024年8月末 11.0% 28.8% 7.7% 11.5% 18.9% 16.0% 2.5% 6.8% 12.2% 3.6% 8.1%

2024年9月末 6.7% 19.4% 5.3% 5.2% 3.8% 10.3% 5.0% 5.3% 12.2% - 13.4%

2024年10月末 4.1% - 6.2% 2.4% 11.5% 5.8% 2.5% 3.6% 7.8% 7.3% 4.9%

2024年11月末 1.2% - 2.5% 1.1% - 1.4% - 0.9% 6.3% - -

2024年12月末 4.1% 3.2% 6.5% 4.3% 1.9% 3.7% 5.0% 4.9% 4.0% - 1.6%

2025年1月末 0.3% - 1.2% 0.4% - - - - 2.0% - -

2025年2月末 0.4% - - 1.1% - - - - - - -

2025年3月末 5.9% 3.2% 22.6% 5.8% 1.9% 2.8% - 5.3% - 15.1% 3.3%

既に活動を終了している 1.0% - - 0.9% - 1.4% 5.0% 1.4% - - -

＜24年卒＞

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,951 86 164 1,116 88 323 71 659 144 49 251

2023年3月末 2.9% 1.4% 4.6% 3.7% 2.5% 2.4% 5.0% 1.5% 2.6% 4.3% 2.6%

2023年4月末 6.6% 6.7% 6.8% 6.5% 12.4% 10.6% 6.7% 5.5% 3.0% 10.9% 4.2%

2023年5月末 11.0% 16.3% 10.2% 9.7% 11.9% 14.7% 16.2% 11.1% 5.9% 7.3% 12.6%

2023年6月末 28.4% 19.6% 23.9% 29.1% 27.7% 28.5% 33.1% 29.2% 30.1% 29.4% 27.3%

2023年7月末 15.2% 18.0% 10.5% 16.3% 12.9% 12.3% 12.8% 14.9% 17.0% 20.8% 15.6%

2023年8月末 14.5% 22.8% 13.7% 13.3% 9.8% 13.8% 13.2% 14.6% 19.2% 21.6% 15.4%

2023年9月末 7.2% 0.8% 10.4% 7.0% 6.1% 9.0% 1.8% 7.2% 8.9% 3.0% 8.5%

2023年10月末 5.3% 6.6% 5.5% 5.6% 9.7% 4.2% 5.9% 5.5% 3.3% 1.4% 3.9%

2023年11月末 0.7% - 1.2% 0.5% - 0.2% - 1.2% 2.2% - 0.8%

2023年12月末 2.9% 5.8% 6.8% 2.5% 1.4% 1.6% 3.1% 3.2% 2.9% - 3.1%

2024年1月末 0.4% - - 0.7% - - - 0.6% 0.5% - 0.3%

2024年2月末 0.6% - 0.9% 0.8% 1.7% 0.4% - 0.5% 0.5% - 0.3%

2024年3月末 3.9% 2.0% 5.5% 4.0% 2.4% 2.4% - 4.9% 3.7% - 5.4%

既に活動を終了している 0.3% - - 0.4% 1.7% - 2.2% 0.2% - 1.3% 0.3%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 416 14 12 183 10 61 12 91 11 4 18

2023年3月末 9.1% 7.9% 24.0% 11.1% - 8.5% 5.5% 5.6% 6.9% - 11.1%

2023年4月末 18.1% 19.0% 18.9% 15.9% 30.2% 17.0% 9.9% 21.1% 6.9% 37.3% 23.8%

2023年5月末 17.8% 28.0% 40.5% 18.7% 10.8% 25.2% 13.2% 11.6% - 29.3% 6.7%

2023年6月末 33.9% 22.7% 16.6% 32.1% 46.8% 34.9% 42.4% 32.5% 58.3% - 55.2%

2023年7月末 12.0% 14.2% - 10.1% - 8.4% 18.7% 21.4% 21.1% - 3.2%

2023年8月末 6.1% 4.1% - 9.3% - 2.3% 10.4% 3.6% 6.9% 33.4% -

2023年9月末 0.8% 4.1% - 0.8% - 1.1% - 0.8% - - -

2023年10月末 0.9% - - - - 2.6% - 2.6% - - -

2023年11月末 0.4% - - 1.0% - - - - - - -

2023年12月末 - - - - - - - - - - -

2024年1月末 - - - - - - - - - - -

2024年2月末 - - - - - - - - - - -

2024年3月末 0.5% - - 0.9% - - - 0.7% - - -

既に活動を終了している 0.4% - - - 12.3% - - - - - -

□未内々定のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

2023年3月末 1.9% - 3.0% 2.2% 2.8% 1.0% 4.9% 0.8% 2.3% 4.7% 1.8%

2023年4月末 4.7% 4.0% 5.8% 4.6% 9.6% 9.1% 6.0% 2.9% 2.7% 8.2% 2.5%

2023年5月末 9.9% 13.7% 7.8% 7.9% 12.0% 12.1% 16.8% 11.0% 6.4% 5.1% 13.1%

2023年6月末 27.5% 18.9% 24.5% 28.5% 24.7% 26.9% 31.0% 28.7% 27.9% 32.3% 24.9%

2023年7月末 15.7% 18.8% 11.4% 17.5% 14.9% 13.2% 11.4% 13.8% 16.7% 22.8% 16.7%

2023年8月末 15.9% 27.0% 14.9% 14.0% 11.4% 16.6% 13.8% 16.4% 20.2% 20.4% 16.7%

2023年9月末 8.3% - 11.2% 8.2% 7.0% 10.9% 2.2% 8.3% 9.6% 3.3% 9.2%

2023年10月末 6.0% 8.1% 5.9% 6.7% 11.2% 4.6% 7.3% 6.0% 3.5% 1.5% 4.3%

2023年11月末 0.8% - 1.3% 0.4% - 0.3% - 1.4% 2.4% - 0.8%

2023年12月末 3.4% 7.0% 7.3% 2.9% 1.6% 2.0% 3.8% 3.7% 3.2% - 3.3%

2024年1月末 0.5% - - 0.8% - - - 0.7% 0.6% - 0.3%

2024年2月末 0.7% - 1.0% 1.0% 1.9% 0.5% - 0.6% 0.6% - 0.3%

2024年3月末 4.5% 2.5% 6.0% 4.6% 2.8% 3.0% - 5.5% 4.0% - 5.8%

既に活動を終了している 0.3% - - 0.4% - - 2.7% 0.3% - 1.4% 0.3%
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

5  3月1日回答者の特徴
(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期

＜内々定状況別＞

全員 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 1,200 786 288 120

2023年3月より前 8.5% 7.1% 11.0% 12.0%

2023年4～6月 15.2% 9.1% 27.6% 24.2%

16.1% 12.5% 23.8% 22.2%

24.5% 23.5% 23.4% 33.1%

5.9% 7.2% 4.2% 2.2%

3.1% 3.5% 2.8% 1.7%

3.0% 3.3% 2.6% 1.7%

3.1% 4.1% 1.9% -

2.9% 3.9% 1.4% -

3.0% 4.4% 0.5% -

2024年3月以降 0.3% 0.4% - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 14.2% 21.0% 0.7% 2.8%

インターンシップ・仕事体験に参加した 85.8% 79.0% 99.3% 97.2%

2023年10月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年11月

インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期

3月以前 4～6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月以降

昨年 今年

未内々定 7.1% 9.1% 12.5% 23.5% 7.2% 3.5% 3.3% 4.1% 3.9% 4.4% 0.4%

内々定あり活動継続 11.0% 27.6% 23.8% 23.4% 4.2% 2.8% 2.6% 1.9% 1.4% 0.5% 0.0%

活動終了 12.0% 24.2% 22.2% 33.1% 2.2% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%
未内々定 内々定あり活動継続 活動終了

※「インターンシップ・仕事体験には参加していない」を除いて表記

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　52P



マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3080

2023年3月より前 8.5% 9.1% 5.7% 8.9% 7.9% 8.6% 9.1% 7.9% 8.0% 5.4% 3.1%

2023年4～6月 15.2% 15.9% 11.9% 17.6% 11.4% 17.2% 17.9% 10.1% 13.5% 12.2% 3.0%

16.1% 16.3% 15.2% 16.6% 15.3% 14.9% 18.2% 14.5% 16.7% 14.6% 1.5%

24.5% 21.6% 37.8% 20.4% 31.2% 20.1% 20.6% 33.9% 26.3% 23.6% 0.9%

5.9% 5.2% 9.4% 5.2% 7.1% 4.0% 6.4% 7.0% 7.2% 7.3% -1.4%

3.1% 3.2% 3.0% 2.6% 4.0% 2.9% 2.4% 4.4% 3.2% 3.4% -0.3%

3.0% 3.3% 1.5% 3.4% 2.4% 4.0% 2.7% 1.8% 3.6% 2.8% 0.2%

3.1% 3.6% 1.2% 3.6% 2.4% 5.2% 2.0% 2.6% 2.0% 3.4% -0.3%

2.9% 3.0% 2.5% 3.1% 2.6% 4.0% 2.2% 2.6% 2.4% 2.8% 0.1%

3.0% 3.0% 3.1% 4.1% 1.3% 4.6% 3.6% 0.9% 2.0% 4.6% -1.6%

2024年3月以降 0.3% 0.4% - 0.4% 0.1% 0.6% 0.2% - 0.4% 0.5% -0.2%

インターンシップ・仕事体験には参加していない 14.2% 15.5% 8.6% 14.2% 14.3% 13.8% 14.6% 14.1% 14.7% 19.4% -5.2%

インターンシップ・仕事体験に参加した 85.8% 84.5% 91.4% 85.8% 85.7% 86.2% 85.4% 85.9% 85.3% 80.6% 5.2%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 120 80 40 41 79 8 33 39 40 119

2023年3月より前 12.0% 15.2% 6.3% 12.3% 11.9% 12.5% 12.1% 10.3% 15.0% 5.8% 6.2%

2023年4～6月 24.2% 26.9% 19.3% 35.1% 18.6% 37.5% 33.3% 17.9% 20.0% 26.1% -1.9%

22.2% 20.3% 25.6% 20.9% 22.9% 12.5% 27.3% 20.5% 27.5% 23.3% -1.1%

33.1% 28.7% 41.0% 23.1% 38.1% 37.5% 12.1% 43.6% 27.5% 29.0% 4.1%

2.2% - 6.3% - 3.4% - - 5.1% - 6.8% -4.6%

1.7% 2.7% - 3.4% 0.9% - 6.1% - 2.5% 4.9% -3.2%

1.7% 2.7% - 1.7% 1.7% - 3.0% - 5.0% 1.2% 0.5%

- - - - - - - - - 1.7% -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 0.5% -

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 2.8% 3.5% 1.6% 3.4% 2.5% - 6.1% 2.6% 2.5% 0.6% 2.2%

インターンシップ・仕事体験に参加した 97.2% 96.5% 98.4% 96.6% 97.5% 100.0% 93.9% 97.4% 97.5% 99.4% -2.2%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 288 229 59 181 107 43 138 53 54 416

2023年3月より前 11.0% 13.8% 1.1% 12.3% 8.8% 9.3% 15.2% 7.5% 11.1% 6.0% 5.0%

2023年4～6月 27.6% 29.1% 22.2% 33.7% 16.9% 34.9% 32.6% 13.2% 24.1% 28.5% -0.9%

23.8% 26.1% 15.7% 22.8% 25.6% 20.9% 24.6% 26.4% 24.1% 23.0% 0.8%

23.4% 17.2% 46.0% 16.5% 35.6% 16.3% 16.7% 43.4% 20.4% 24.7% -1.3%

4.2% 3.9% 5.2% 3.8% 5.0% 4.7% 2.9% 3.8% 7.4% 6.5% -2.3%

2.8% 2.7% 3.2% 2.6% 3.1% 2.3% 2.9% 3.8% 1.9% 5.1% -2.3%

2.6% 3.0% 1.1% 3.0% 1.9% 4.7% 1.4% 1.9% 1.9% 2.0% 0.6%

1.9% 2.5% - 2.7% 0.6% 4.7% 0.7% - 1.9% 1.8% 0.1%

1.4% 0.3% 5.5% 1.5% 1.3% 2.3% 0.7% - 3.7% 0.2% 1.2%

0.5% 0.6% - 0.7% - - 1.4% - - 0.4% 0.1%

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 0.7% 0.9% - 0.4% 1.3% - 0.7% - 3.7% 1.8% -1.1%

インターンシップ・仕事体験に参加した 99.3% 99.1% 100.0% 99.6% 98.7% 100.0% 99.3% 100.0% 96.3% 98.2% 1.1%

□未内々定のみ者 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 786 674 112 497 289 123 374 132 157 2,535

2023年3月より前 7.1% 7.0% 8.2% 7.4% 6.6% 8.1% 6.7% 7.6% 5.1% 5.2% 3.0%

2023年4～6月 9.1% 10.2% 2.4% 10.5% 6.4% 9.8% 11.2% 5.3% 8.3% 8.8% -6.4%

12.5% 12.7% 11.2% 14.1% 9.5% 13.0% 15.2% 8.3% 11.5% 12.8% -1.6%

23.5% 22.1% 32.4% 21.4% 27.6% 20.3% 22.5% 27.3% 28.0% 23.2% 9.2%

7.2% 6.2% 13.0% 6.1% 9.0% 4.1% 8.3% 9.1% 8.9% 7.5% 5.5%

3.5% 3.4% 4.1% 2.6% 5.2% 3.3% 1.9% 6.1% 3.8% 3.1% 1.0%

3.3% 3.4% 2.4% 3.5% 2.9% 4.1% 2.9% 2.3% 3.8% 3.0% -0.6%

4.1% 4.3% 2.4% 4.2% 3.8% 5.7% 2.7% 4.5% 2.5% 3.7% -1.3%

3.9% 4.2% 1.8% 3.9% 3.8% 4.9% 2.9% 4.5% 2.5% 3.4% -1.6%

4.4% 4.2% 6.1% 5.7% 2.1% 6.5% 4.8% 1.5% 3.2% 5.4% 0.7%

2024年3月以降 0.4% 0.5% - 0.5% 0.2% 0.8% 0.3% - 0.6% 0.6% -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 21.0% 21.8% 16.1% 20.0% 22.8% 19.5% 20.6% 23.5% 21.7% 23.3% -7.2%

インターンシップ・仕事体験に参加した 79.0% 78.2% 83.9% 80.0% 77.2% 80.5% 79.4% 76.5% 78.3% 76.7% 7.2%

2023年10月

2023年8月

2023年9月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年11月

2023年12月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年9月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年8月
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1071

2023年3月より前 7.9% 9.3% 6.1% 11.0% 6.3% 2.1% 4.9% 11.2% 8.1% 4.6% 3.3%

2023年4～6月 11.4% 11.5% 11.2% 11.7% 8.4% 6.2% 15.7% 15.3% 10.0% 10.3% 1.1%

15.3% 15.4% 15.3% 14.9% 13.3% 27.1% 15.7% 16.3% 13.1% 14.2% 1.1%

31.2% 23.2% 42.4% 40.2% 46.1% 25.0% 28.5% 9.2% 26.2% 25.9% 5.3%

7.1% 4.9% 10.2% 3.9% 5.6% 14.6% 17.6% 1.0% 6.3% 9.1% -2.0%

4.0% 4.6% 3.0% 2.6% 4.2% 4.2% 3.9% 2.0% 6.3% 3.3% 0.7%

2.4% 3.2% 1.4% 3.2% - 2.1% - 5.1% 3.7% 3.3% -0.9%

2.4% 3.2% 1.4% 2.0% 2.1% - 2.0% 3.1% 3.7% 4.1% -1.7%

2.6% 3.2% 1.7% 2.6% - 2.1% 5.9% - 4.4% 2.7% -0.1%

1.3% 1.5% 1.0% 2.0% - - - 1.0% 3.1% 4.4% -3.1%

2024年3月以降 0.1% 0.2% - - - - - - 0.6% 0.8% -0.7%

インターンシップ・仕事体験には参加していない 14.3% 20.0% 6.4% 5.8% 14.0% 16.7% 5.9% 35.7% 14.4% 17.4% -3.1%

インターンシップ・仕事体験に参加した 85.7% 80.0% 93.6% 94.2% 86.0% 83.3% 94.1% 64.3% 85.6% 82.6% 3.1%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 79 42 37 13 12 6 14 22 12 83

2023年3月より前 11.9% 16.2% 7.1% 8.0% 20.0% 12.5% - 17.9% 12.5% 5.8% 6.1%

2023年4～6月 18.6% 21.0% 16.1% 8.0% 25.0% - 28.6% 32.1% - 24.7% -6.1%

22.9% 24.2% 21.5% 16.0% 10.0% 50.0% 23.8% 21.4% 37.5% 24.0% -1.1%

38.1% 30.6% 46.4% 68.0% 45.0% 37.5% 28.6% 7.2% 50.0% 29.2% 8.9%

3.4% - 7.1% - - - 19.0% - - 6.0% -2.6%

0.9% 1.6% - - - - - 3.6% - 6.1% -5.2%

1.7% 3.2% - - - - - 7.2% - 1.6% 0.1%

- - - - - - - - - 1.6% -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 2.5% 3.2% 1.8% - - - - 10.7% - 0.8% 1.7%

インターンシップ・仕事体験に参加した 97.5% 96.8% 98.2% 100% 100% 100% 100% 89.3% 100% 99.2% -1.7%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 107 51 56 27 19 7 14 14 26 171

2023年3月より前 8.8% 18.1% 1.1% 13.1% - - - 17.6% 14.7% 6.9% 1.9%

2023年4～6月 16.9% 12.5% 20.5% 19.6% 11.8% 10.0% 21.1% 5.9% 23.6% 21.4% -4.5%

25.6% 36.1% 17.1% 21.7% 26.5% 59.8% 10.6% 52.9% 14.7% 21.8% 3.8%

35.6% 18.1% 50.0% 32.6% 58.8% 20.1% 26.3% 11.8% 38.2% 32.4% 3.2%

5.0% 4.2% 5.7% - 3.0% - 21.0% 5.9% 5.9% 9.8% -4.8%

3.1% 4.2% 2.3% 4.3% - - 10.5% 5.9% - 1.6% 1.5%

1.9% 2.8% 1.1% 4.3% - - - - 3.0% 2.8% -0.9%

0.6% 1.4% - 2.2% - - - - - 2.8% -2.2%

1.3% - 2.3% - - - 10.6% - - 0.4% 0.9%

- - - - - - - - - - -

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 1.3% 2.8% - 2.2% - 10.0% - - - - -

インターンシップ・仕事体験に参加した 98.7% 97.2% 100% 97.8% 100% 90.0% 100% 100% 100% 100% -1.3%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ者 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 289 193 96 44 55 22 40 41 87 810

2023年3月より前 6.6% 5.5% 8.7% 11.1% 5.7% - 8.3% 5.7% 5.4% 4.1% 2.5%

2023年4～6月 6.4% 8.5% 2.7% 6.2% 3.4% 6.6% 6.7% 9.4% 7.3% 6.4% 0.0%

9.5% 8.1% 12.1% 11.1% 9.2% 10.0% 15.0% 1.9% 9.1% 11.5% -2.0%

27.6% 22.4% 36.9% 37.0% 40.2% 23.4% 30.0% 9.5% 19.1% 24.3% 3.3%

9.0% 6.2% 14.1% 7.4% 8.1% 23.3% 16.7% - 7.3% 9.4% -0.4%

5.2% 5.5% 4.7% 2.5% 6.9% 6.6% 3.3% - 9.1% 3.4% 1.8%

2.9% 3.3% 2.0% 3.7% - 3.3% - 5.7% 4.5% 3.5% -0.6%

3.8% 4.4% 2.7% 2.5% 3.4% - 3.3% 5.7% 5.4% 4.6% -0.8%

3.8% 4.8% 2.0% 4.9% - 3.3% 6.7% - 6.3% 3.5% 0.3%

2.1% 2.2% 2.0% 3.7% - - - 1.9% 4.5% 5.6% -3.5%

2024年3月以降 0.2% 0.4% - - - - - - 0.9% 1.1% -0.9%

インターンシップ・仕事体験には参加していない 22.8% 28.7% 12.1% 9.9% 23.0% 23.3% 10.0% 60.3% 20.9% 22.6% 0.2%

インターンシップ・仕事体験に参加した 77.2% 71.3% 87.9% 90.1% 77.0% 76.7% 90.0% 39.7% 79.1% 77.4% -0.2%

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2023年7月

2023年8月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2024年2月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜現住所10地域別＞

※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74

2023年3月より前 8.5% 9.9% 7.1% 7.5% 6.5% 10.1% 10.9% 6.3% 5.6% 6.6% 21.9%

2023年4～6月 15.2% 6.1% 15.3% 13.7% 24.2% 18.8% 11.3% 17.1% 9.8% 13.7% 15.3%

16.1% 20.5% 7.1% 19.2% 10.6% 21.2% 21.0% 11.6% 5.6% 6.4% 18.3%

24.5% 24.3% 31.5% 23.5% 17.5% 18.0% 37.9% 27.2% 43.7% 19.5% 14.6%

5.9% 2.0% 2.6% 5.9% 7.8% 8.3% 7.8% 5.9% 10.0% 10.4% 0.9%

3.1% 4.0% 1.7% 2.3% 5.5% 1.9% 6.2% 4.3% 6.9% - 3.7%

3.0% 6.4% 0.9% 2.6% 3.9% 2.8% - 4.9% 1.4% - 3.7%

3.1% - - 4.0% 1.3% 2.9% - 3.2% 8.6% 6.4% 0.9%

2.9% 12.4% 2.8% 2.8% 5.2% 0.9% - 3.2% - 3.3% 3.6%

3.0% - 0.9% 4.4% 4.2% 1.4% 1.6% 2.0% 1.4% 20.8% -

2024年3月以降 0.3% - 4.5% - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 14.2% 14.4% 25.5% 14.0% 13.3% 13.5% 3.2% 14.3% 7.0% 13.0% 17.1%

インターンシップ・仕事体験に参加した 85.8% 85.6% 74.5% 86.0% 86.7% 86.5% 96.8% 85.7% 93.0% 87.1% 82.9%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 120 4 8 48 3 13 5 24 3 - 12

2023年3月より前 12.0% 39.8% 16.4% 6.1% 16.4% 5.6% 24.9% 11.2% - - 25.9%

2023年4～6月 24.2% - 34.6% 21.1% 51.7% 33.2% - 21.9% 50.4% - 26.1%

22.2% - 16.3% 28.9% 32.0% 16.7% 24.9% 18.7% - - 20.9%

33.1% 40.1% 32.7% 31.8% - 38.7% 37.7% 42.9% 49.6% - 16.7%

2.2% - - 6.0% - - - - - - -

1.7% 20.1% - 1.5% - 5.6% - - - - -

1.7% - - 1.5% - - - 5.4% - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 2.8% - - 3.1% - - 12.5% - - - 10.4%

インターンシップ・仕事体験に参加した 97.2% 100% 100% 96.9% 100% 100% 87.5% 100% 100% 0.0% 89.6%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 288 8 12 120 9 41 12 54 12 2 18

2023年3月より前 11.0% 22.7% 14.2% 9.2% - 7.6% 12.4% 10.4% 19.0% - 24.3%

2023年4～6月 27.6% - 55.1% 21.3% 50.6% 36.8% 18.9% 29.3% 25.0% - 30.9%

23.8% 7.7% - 36.4% 6.1% 32.5% 12.7% 9.1% 6.2% 66.5% 24.1%

23.4% 37.6% 30.8% 22.4% 19.2% 17.1% 56.0% 23.0% 31.0% 33.5% 10.0%

4.2% - - 5.6% 6.1% 6.0% - 4.7% - - -

2.8% 7.7% - 1.1% - - - 8.1% 12.4% - -

2.6% 24.3% - 0.6% 11.9% - - 2.3% - - 10.7%

1.9% - - 1.1% - - - 7.2% - - -

1.4% - - 1.1% 6.1% - - 3.6% - - -

0.5% - - 0.6% - - - - 6.3% - -

2024年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 0.7% - - 0.6% - - - 2.3% - - -

インターンシップ・仕事体験に参加した 99.3% 100% 100% 99.4% 100% 100% 100% 97.7% 100% 100.0% 100.0%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ者 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 786 19 51 311 34 103 23 151 35 16 43

2023年3月より前 7.1% - 3.7% 7.2% 7.4% 11.7% 7.5% 4.0% 2.0% 7.3% 20.2%

2023年4～6月 9.1% 9.5% 1.3% 9.4% 13.0% 10.2% 10.6% 11.9% 2.0% 15.1% 1.6%

12.5% 28.9% 7.8% 11.6% 9.6% 17.5% 23.6% 11.6% 5.9% - 15.2%

23.5% 16.3% 31.6% 22.9% 19.0% 15.7% 30.7% 25.4% 46.0% 18.0% 16.6%

7.2% 3.2% 3.7% 6.0% 9.2% 10.2% 12.5% 7.5% 14.2% 11.5% 1.6%

3.5% - 2.5% 2.8% 7.8% 2.1% 10.0% 3.6% 5.9% - 6.8%

3.3% - 1.2% 3.5% 1.9% 4.3% - 5.4% 2.0% - 1.6%

4.1% - - 5.7% 1.9% 4.4% - 2.2% 12.2% 7.1% 1.6%

3.9% 19.4% 4.0% 3.9% 5.5% 1.4% - 3.7% - 3.6% 6.5%

4.4% - 1.3% 6.5% 5.9% 2.2% 2.5% 3.2% - 23.0% -

2024年3月以降 0.4% - 6.5% - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 21.0% 22.6% 36.5% 20.7% 18.9% 20.4% 2.5% 21.6% 9.8% 14.4% 28.1%

インターンシップ・仕事体験に参加した 79.0% 77.4% 63.5% 79.3% 81.1% 79.6% 97.5% 78.4% 90.2% 85.6% 71.9%

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年12月

2024年1月

2024年2月

2023年7月

2023年8月

2023年7月

2023年8月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2024年2月

2023年9月

2023年10月

2023年11月

2023年12月

2024年1月
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜24年卒＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 3,080 91 171 1,166 94 339 74 682 156 51 256

2022年3月より前 5.4% 2.3% 4.8% 5.0% 5.4% 5.5% 7.5% 4.6% 4.1% 6.3% 10.3%

2022年4～6月 12.2% 10.0% 11.1% 13.3% 8.7% 13.0% 15.4% 14.0% 10.2% 5.2% 6.8%

14.6% 10.2% 9.0% 16.9% 11.9% 16.1% 8.4% 15.6% 12.3% 14.4% 10.1%

23.6% 18.9% 18.0% 21.9% 29.3% 31.0% 29.5% 21.7% 26.3% 32.2% 24.9%

7.3% 8.2% 9.2% 6.5% 5.7% 8.0% 9.3% 6.6% 12.8% 7.6% 6.8%

3.4% 5.4% 2.4% 2.9% 4.0% 4.9% 0.9% 3.7% 4.6% - 3.8%

2.8% 2.3% 2.8% 2.9% 3.1% 1.4% 4.9% 3.5% 3.0% - 2.5%

3.4% 8.4% 5.2% 3.0% 4.5% 2.3% 1.0% 3.4% 3.5% 2.6% 3.7%

2.8% 2.3% 5.7% 2.6% 6.6% 2.1% 2.1% 2.3% 0.4% - 4.3%

4.6% 7.7% 5.9% 4.8% 5.5% 4.0% 1.7% 4.4% 4.4% 1.2% 4.0%

2023年3月以降 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% - 0.4% - 0.6% - 1.2% 0.2%

インターンシップ・仕事体験には参加していない 19.4% 23.5% 25.3% 19.7% 15.2% 11.4% 19.4% 19.5% 18.4% 29.3% 22.4%

インターンシップ・仕事体験に参加した 99.4% 100% 100% 98.3% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0% 100.0%

●活動終了者のみ 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 119 3 5 47 5 16 3 22 11 2 5

2022年3月より前 5.8% - - 8.1% 11.9% 3.9% - 5.9% 5.0% - -

2022年4～6月 26.1% - 29.5% 34.5% - 4.3% 59.4% 29.3% 25.4% - 32.4%

23.3% - 27.3% 12.9% 51.6% 38.7% - 31.6% 23.1% - 16.2%

29.0% 31.1% - 29.6% 36.5% 36.5% - 18.0% 41.0% 100.0% 51.4%

6.8% - 13.6% 8.2% - 4.3% 40.6% 6.6% - - -

4.9% - 29.5% 3.6% - 3.9% - 5.9% 5.5% - -

1.2% - - - - 4.3% - 2.7% - - -

1.7% 68.9% - 1.5% - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

0.5% - - - - 3.9% - - - - -

2023年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 0.6% - - 1.7% - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験に参加した 99.4% 100% 100% 98.3% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0% 100.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 416 14 12 183 10 61 12 91 11 4 18

2022年3月より前 6.0% 9.0% - 6.4% - 6.1% 5.5% 8.1% - - 3.2%

2022年4～6月 28.5% 45.9% 36.4% 28.6% 25.0% 22.8% 41.8% 27.6% 44.1% 29.3% 14.9%

23.0% 10.0% - 24.4% - 24.6% 18.1% 30.1% - 70.7% 18.4%

24.7% 7.9% 52.5% 26.8% 49.0% 28.2% 17.3% 15.8% 28.0% - 26.1%

6.5% 9.0% 11.1% 7.8% - 2.6% 11.8% 5.5% - - 11.1%

5.1% - - 4.6% - 8.0% - 5.1% 6.9% - 15.2%

2.0% - - 0.7% - - 5.5% 2.6% 14.9% - 11.1%

1.8% 8.3% - 0.4% 12.3% 6.6% - - - - -

0.2% - - - - 1.2% - - - - -

0.4% - - - 13.7% - - - - - -

2023年3月以降 - - - - - - - - - - -

インターンシップ・仕事体験には参加していない 1.8% 10.0% - 0.4% - - - 5.1% 6.2% - -

インターンシップ・仕事体験に参加した 98.2% 90.0% 100% 99.6% 100% 100% 100% 94.9% 93.8% 100.0% 100.0%

□未内々定のみ者 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,535 72 152 933 78 262 59 568 133 45 233

2022年3月より前 5.2% 0.9% 5.4% 4.5% 5.8% 5.4% 8.4% 4.0% 4.4% 7.1% 11.1%

2022年4～6月 8.8% 2.5% 8.5% 9.4% 6.9% 11.1% 6.5% 11.1% 4.9% 2.9% 5.6%

12.8% 10.6% 9.3% 15.8% 10.0% 12.5% 6.7% 12.2% 12.3% 9.2% 9.2%

23.2% 19.7% 16.0% 20.7% 25.9% 31.3% 34.3% 23.0% 25.0% 33.3% 24.3%

7.5% 8.4% 9.0% 6.2% 7.0% 9.5% 6.6% 6.8% 15.2% 8.6% 6.6%

3.1% 6.8% 1.7% 2.5% 5.0% 4.2% 1.1% 3.4% 4.4% - 2.8%

3.0% 2.9% 2.7% 3.5% 3.9% 1.6% 5.1% 3.7% 2.4% - 1.8%

3.7% 7.0% 5.9% 3.6% 3.7% 1.4% 1.2% 4.1% 4.2% 2.9% 4.1%

3.4% 2.9% 6.4% 3.3% 8.3% 2.4% 2.7% 2.8% 0.5% - 4.8%

5.4% 9.8% 5.7% 6.0% 4.6% 4.9% 2.2% 5.4% 5.2% 1.4% 4.5%

2023年3月以降 0.6% 0.9% 0.9% 0.6% - 0.6% - 0.8% - 1.4% 0.3%

インターンシップ・仕事体験には参加していない 23.3% 27.6% 28.6% 24.2% 18.9% 15.0% 25.1% 22.9% 21.5% 33.1% 24.7%

インターンシップ・仕事体験に参加した 76.7% 72.4% 71.4% 75.8% 81.1% 85.0% 74.9% 77.1% 78.5% 66.9% 75.3%

2022年7月

2022年8月

2022年9月

2022年10月

2022年7月

2022年8月

2022年9月

2022年10月

2022年11月

2022年12月

2023年1月

2023年2月

2022年8月

2022年9月

2022年10月

2022年11月

2022年12月

2022年11月

2022年12月

2023年1月

2023年2月

2022年7月

2022年10月

2022年11月

2022年12月

2023年1月

2023年2月

2023年1月

2023年2月

2022年7月

2022年8月

2022年9月
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか

＜内々定状況別＞

全員 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 1,030 622 284 118

1社 12.8% 19.3% 2.4% 4.6%

2社 10.6% 13.5% 5.8% 7.0%

3社 12.1% 15.4% 8.7% 3.4%

4社 8.7% 9.5% 7.5% 5.7%

5社 11.1% 10.6% 11.4% 13.3%

6社 5.3% 5.1% 3.7% 10.3%

7社 5.7% 5.8% 5.5% 6.3%

8社以上 33.7% 20.8% 54.9% 49.5%

＜大学・大学院、文理男女別＞

〇全員 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 1,030 836 194 619 411 149 470 197 214 2480

1社 12.8% 13.8% 8.7% 13.5% 11.8% 15.4% 11.5% 12.7% 10.3% 14.0% -1.2%

2社 10.6% 10.4% 11.6% 11.1% 9.9% 10.7% 11.5% 11.2% 7.5% 10.4% 0.2%

3社 12.1% 11.6% 14.6% 12.0% 12.3% 13.4% 10.6% 12.7% 11.7% 13.1% -1.0%

4社 8.7% 8.6% 8.9% 8.2% 9.4% 9.4% 7.0% 9.1% 9.8% 8.1% 0.6%

5社 11.1% 11.2% 10.3% 10.8% 11.5% 9.4% 12.1% 12.7% 9.3% 11.2% -0.1%

6社 5.3% 4.6% 7.9% 4.1% 7.1% 3.4% 4.9% 7.1% 7.0% 7.2% -1.9%

7社 5.7% 5.5% 6.9% 5.0% 6.9% 4.7% 5.3% 7.6% 5.6% 4.8% 0.9%

8社以上 33.7% 34.3% 31.0% 35.3% 31.1% 33.6% 37.0% 26.9% 38.8% 31.3% 2.4%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 118 79 39 40 78 8 32 39 39 117

1社 4.6% 6.2% 1.6% 1.7% 6.0% - 3.1% 7.7% 2.6% 4.4% 0.2%

2社 7.0% 7.3% 6.4% 7.3% 6.8% 12.5% 3.1% 10.3% - 4.5% 2.5%

3社 3.4% 2.7% 4.8% - 5.1% - - 5.1% 5.1% 6.3% -2.9%

4社 5.7% 4.4% 8.0% 1.7% 7.7% - 3.1% 7.7% 7.7% 8.9% -3.2%

5社 13.3% 16.3% 8.0% 17.7% 11.1% 12.5% 21.9% 10.3% 12.8% 15.8% -2.5%

6社 10.3% 8.9% 12.8% 1.7% 14.5% - 3.1% 15.4% 12.8% 7.5% 2.8%

7社 6.3% 2.7% 12.8% 5.2% 6.8% - 9.4% 10.3% - 2.9% 3.4%

8社以上 49.5% 51.6% 45.6% 64.5% 41.9% 75.0% 56.2% 33.3% 59.0% 49.9% -0.4%

■内々定あり活動継続 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 284 225 59 179 105 43 136 53 52 409

1社 2.4% 1.8% 4.2% 2.3% 2.5% 2.3% 2.2% 1.9% 3.8% 1.7% 0.7%

2社 5.8% 5.9% 5.2% 7.3% 3.2% 11.6% 2.9% 3.8% 1.9% 3.3% 2.5%

3社 8.7% 6.4% 17.0% 7.2% 11.4% 9.3% 5.1% 13.2% 7.7% 8.7% 0.0%

4社 7.5% 7.3% 8.4% 4.6% 12.6% 7.0% 2.2% 15.1% 7.7% 5.2% 2.3%

5社 11.4% 13.1% 5.3% 13.2% 8.2% 11.6% 14.7% 7.5% 9.6% 8.5% 2.9%

6社 3.7% 2.4% 8.4% 3.0% 5.1% 2.3% 3.7% 5.7% 3.8% 8.5% -4.8%

7社 5.5% 5.0% 7.3% 2.9% 10.1% - 5.9% 11.3% 7.7% 6.7% -1.2%

8社以上 54.9% 57.9% 44.2% 59.5% 46.9% 55.8% 63.2% 41.5% 57.7% 57.5% -2.6%

□未内々定のみ者 全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体 前年同月差

回答数 622 527 95 397 225 98 299 102 123 1,945

1社 19.3% 20.1% 15.0% 19.6% 18.6% 22.4% 16.7% 20.6% 15.4% 17.2% 2.1%

2社 13.5% 12.7% 18.3% 13.1% 14.4% 10.2% 16.1% 15.7% 12.2% 12.4% 1.1%

3社 15.4% 15.1% 17.6% 15.4% 15.6% 16.3% 14.4% 15.7% 15.4% 14.5% 0.9%

4社 9.5% 9.4% 9.8% 10.3% 8.0% 11.2% 9.4% 5.9% 11.4% 8.6% 0.9%

5社 10.6% 9.9% 14.7% 9.1% 13.4% 8.2% 10.0% 16.7% 8.1% 11.5% -0.9%

6社 5.1% 5.0% 5.6% 4.9% 5.5% 4.1% 5.7% 4.9% 6.5% 6.9% -1.8%

7社 5.8% 6.1% 4.2% 5.9% 5.5% 7.1% 4.7% 4.9% 6.5% 4.5% 1.3%

8社以上 20.8% 21.8% 14.8% 21.7% 19.0% 20.4% 23.1% 15.7% 24.4% 24.5% -3.7%

19.3%
13.5% 15.4%

9.5% 10.6%
5.1% 5.8%

20.8%

2.4% 5.8% 8.7% 7.5% 11.4%
3.7% 5.5%

54.9%

4.6% 7.0% 3.4% 5.7%
13.3% 10.3% 6.3%

49.5%

-15%

10%

35%

60%

1社 2社 3社 4社 5社 6社 7社 8社以上

未内々定 内々定あり活動継続 活動終了

インターンシップ・仕事体験参加社数

※保有継続…内々定保有かつ活動継続

ただし、「3-（8）活動継続意向」で「その他」と回答した人は除く

※「インターンシップ・仕事体験には参加していない」を除いて表記
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マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 411 232 179 81 76 29 66 54 105 881

1社 11.8% 15.6% 7.3% 15.0% 7.2% 5.0% 10.4% 4.6% 19.2% 13.6% -1.8%

2社 9.9% 8.4% 11.6% 6.8% 13.6% 5.0% 16.7% 4.6% 8.9% 10.9% -1.0%

3社 12.3% 10.6% 14.5% 12.9% 13.6% 17.5% 7.3% 13.8% 11.8% 14.7% -2.4%

4社 9.4% 9.0% 9.8% 8.2% 10.4% 10.0% 11.5% 6.2% 9.6% 8.7% 0.7%

5社 11.5% 12.0% 10.9% 17.0% 12.0% 17.5% 7.3% 9.2% 7.4% 11.5% 0.0%

6社 7.1% 5.7% 8.7% 4.1% 8.0% 7.5% 11.5% 12.3% 3.7% 7.0% 0.1%

7社 6.9% 6.6% 7.2% 7.5% 8.0% 7.5% 8.3% 6.1% 4.5% 5.2% 1.7%

8社以上 31.1% 31.9% 30.1% 28.6% 27.2% 30.0% 27.1% 43.1% 34.8% 28.4% 2.7%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 78 42 36 13 12 6 14 21 12 82

1社 6.0% 9.7% 1.8% 16.0% - - - - 18.7% 6.0% 0.0%

2社 6.8% 6.4% 7.3% - 20.0% - 9.5% 7.4% - 3.6% 3.2%

3社 5.1% 4.8% 5.5% 16.0% 5.0% 12.5% - - - 7.9% -2.8%

4社 7.7% 6.5% 9.1% 8.0% - - 4.8% 7.4% 24.9% 6.8% 0.9%

5社 11.1% 12.9% 9.1% 12.0% 20.0% - 4.8% 14.8% 6.3% 18.4% -7.3%

6社 14.5% 14.5% 14.5% 16.0% - 37.5% 23.8% 14.8% 6.3% 6.8% 7.7%

7社 6.8% - 14.5% 8.0% 10.0% - 19.0% - - 2.5% 4.3%

8社以上 41.9% 45.2% 38.2% 24.0% 45.0% 50.0% 38.1% 55.6% 43.8% 47.9% -6.0%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 105 49 56 26 19 6 14 14 26 171

1社 2.5% - 4.6% - 5.9% - 5.3% - 3.0% 2.1% 0.4%

2社 3.2% - 5.7% 4.4% - - 15.8% - - 5.3% -2.1%

3社 11.4% 7.2% 14.8% 4.4% 8.8% 22.2% 26.3% 11.8% 11.7% 10.6% 0.8%

4社 12.6% 17.1% 9.1% 15.6% 17.6% - 10.6% 5.9% 11.7% 8.9% 3.7%

5社 8.2% 12.9% 4.6% 13.3% 5.9% 11.2% - 5.9% 8.8% 7.7% 0.5%

6社 5.1% - 9.1% - 11.8% - 15.8% - 3.0% 11.0% -5.9%

7社 10.1% 12.9% 7.9% 4.4% 17.6% 22.2% - 17.6% 8.9% 8.2% 1.9%

8社以上 46.9% 50.0% 44.3% 57.8% 32.4% 44.5% 26.3% 58.8% 53.0% 46.2% 0.7%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ者 理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体 前年同月差

回答数 225 139 86 41 44 17 37 19 67 622

1社 18.6% 23.5% 11.5% 24.0% 10.2% 8.7% 16.7% 14.3% 25.8% 17.6% 1.0%

2社 14.4% 12.2% 17.6% 10.7% 18.8% 8.7% 20.4% 4.8% 14.1% 13.5% 0.9%

3社 15.6% 13.8% 18.3% 17.3% 18.9% 17.4% 3.7% 33.3% 14.1% 16.8% -1.2%

4社 8.0% 6.1% 10.7% 4.0% 7.3% 17.4% 14.8% 4.8% 5.9% 8.7% -0.7%

5社 13.4% 11.7% 16.0% 21.3% 13.0% 26.1% 11.1% 4.8% 7.0% 11.7% 1.7%

6社 5.5% 5.1% 6.1% 2.7% 8.7% - 5.6% 19.1% 3.5% 5.7% -0.2%

7社 5.5% 6.6% 3.8% 9.3% 2.9% 4.4% 7.4% 4.8% 3.5% 4.8% 0.7%

8社以上 19.0% 20.9% 16.0% 10.7% 20.3% 17.4% 20.4% 14.3% 25.9% 21.1% -2.1%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

〇全員 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,030 27 51 412 40 138 38 203 46 15 60

1社 12.8% 16.8% 19.4% 12.5% 17.1% 16.3% 4.9% 10.6% 10.4% 15.7% 10.5%

2社 10.6% 4.6% 11.9% 9.4% 12.0% 12.9% 4.9% 9.3% 26.1% 7.6% 12.8%

3社 12.1% 2.4% 16.5% 11.7% 9.1% 12.2% 11.6% 13.6% 10.8% 14.9% 13.3%

4社 8.7% 16.2% 3.6% 8.7% 7.8% 4.9% 11.4% 9.6% 12.0% - 13.0%

5社 11.1% 24.4% 3.5% 8.2% 24.9% 13.2% 18.1% 10.8% 6.3% 11.1% 16.4%

6社 5.3% 12.2% 8.2% 5.0% 3.0% 7.1% 8.0% 4.2% 1.5% - 5.2%

7社 5.7% 11.6% 7.2% 5.1% 6.0% 5.6% 4.9% 6.3% 3.0% 23.1% 2.1%

8社以上 33.7% 11.8% 29.9% 39.4% 20.1% 27.7% 36.3% 35.6% 29.9% 27.6% 26.7%

※回答数30未満は参考値とする

●活動終了 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 118 4 8 47 3 13 4 24 3 - 12

1社 4.6% - - 3.1% - - 28.5% 5.3% - - 10.4%

2社 7.0% 39.8% - 3.0% - - - 13.8% - - 15.7%

3社 3.4% - - 4.6% - 11.0% - - - - 5.2%

4社 5.7% 20.1% - 1.5% - 5.6% 28.5% 7.9% 49.6% - -

5社 13.3% 20.1% - 10.7% - 28.0% - 10.7% - - 32.3%

6社 10.3% 20.1% 16.4% 10.6% - 16.6% - 2.7% - - 20.7%

7社 6.3% - 16.3% 1.6% 32.0% 11.0% 14.6% 5.3% 25.4% - -

8社以上 49.5% - 67.3% 64.9% 68.0% 27.8% 28.5% 54.3% 25.0% - 15.7%
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※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 284 8 12 119 9 40 12 52 12 2 18

1社 2.4% - - 2.8% - 6.2% - 2.3% - - -

2社 5.8% - 14.2% 4.1% 6.1% 20.0% - 3.7% - - -

3社 8.7% - 17.6% 7.5% 6.1% 3.9% - 13.1% 18.7% - 10.7%

4社 7.5% 45.1% - 5.9% 11.9% 1.9% 12.4% 1.2% 18.6% - 24.1%

5社 11.4% 39.5% 4.5% 8.5% 38.5% 9.7% 6.3% 11.8% - 33.5% 14.1%

6社 3.7% - 8.9% 3.0% 6.1% 3.9% 12.4% 4.6% - - -

7社 5.5% - - 9.1% - 1.9% 12.7% 1.2% - 66.5% 6.6%

8社以上 54.9% 15.4% 54.8% 59.2% 31.3% 52.6% 56.2% 62.2% 62.6% - 44.4%

※回答数30未満は参考値とする

□未内々定のみ者 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 622 15 31 245 28 85 22 124 30 13 29

1社 19.3% 29.2% 32.6% 18.8% 25.9% 23.5% 2.6% 16.0% 15.2% 17.7% 18.1%

2社 13.5% - 13.7% 13.1% 15.9% 11.7% 7.7% 11.2% 35.8% 8.5% 20.8%

3社 15.4% 4.1% 19.9% 15.0% 11.6% 16.3% 18.5% 17.0% 9.2% 16.8% 19.0%

4社 9.5% - 6.0% 11.3% 7.3% 6.2% 7.8% 12.5% 6.6% - 11.7%

5社 10.6% 17.1% 3.9% 7.6% 23.2% 12.4% 26.2% 10.6% 9.2% 8.3% 11.8%

6社 5.1% 17.1% 5.8% 5.0% 2.3% 7.1% 7.7% 4.4% 2.2% - 2.3%

7社 5.8% 20.1% 8.2% 3.9% 4.6% 6.4% - 9.1% 2.2% 17.7% -

8社以上 20.8% 12.3% 9.9% 25.4% 9.1% 16.3% 29.5% 19.2% 19.6% 31.1% 16.3%

＜24年卒＞

●活動終了 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 2,480 66 128 939 80 300 59 545 127 37 199

1社 14.0% 11.0% 13.6% 13.2% 7.8% 9.4% 16.3% 15.7% 20.0% 27.3% 16.8%

2社 10.4% 15.7% 15.4% 9.3% 14.5% 9.5% 7.2% 9.6% 12.9% - 13.1%

3社 13.1% 13.4% 21.2% 11.6% 10.5% 9.6% 18.0% 12.6% 16.8% 11.7% 17.9%

4社 8.1% 9.2% 8.3% 8.3% 9.7% 7.8% 4.7% 7.1% 7.7% 5.5% 10.3%

5社 11.2% 8.5% 9.8% 9.3% 12.6% 15.8% 13.8% 10.9% 15.9% 12.6% 11.4%

6社 7.2% 5.2% 4.0% 6.6% 10.2% 8.9% 14.9% 7.7% 5.7% 5.5% 7.0%

7社 4.8% 4.1% 4.1% 4.8% 8.6% 6.2% 2.3% 4.1% 6.9% - 4.2%

8社以上 31.3% 32.8% 23.7% 36.9% 26.1% 32.8% 23.0% 32.3% 14.1% 37.4% 19.2%

※回答数30未満は参考値とする

■内々定あり活動継続 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 409 13 12 182 10 61 12 87 10 4 18

1社 1.7% - - 1.6% - - 16.8% 2.0% - - -

2社 3.3% - 12.0% 2.6% - 2.6% - 3.1% 15.9% - 7.6%

3社 8.7% - 5.5% 9.9% 26.0% 1.2% 11.8% 4.1% 15.9% 33.4% 26.4%

4社 5.2% 4.6% - 4.0% 12.3% 5.8% 16.4% 5.0% 7.3% - 7.6%

5社 8.5% 15.7% 17.5% 5.8% - 9.0% - 13.5% - - 15.2%

6社 8.5% 10.0% 12.0% 6.0% 17.9% 15.2% 13.2% 9.4% - - -

7社 6.7% 4.6% 12.0% 5.8% - 11.2% - 7.0% - - 10.8%

8社以上 57.5% 65.1% 41.0% 64.2% 43.8% 55.0% 41.8% 56.0% 60.9% 66.6% 32.3%

□未内々定のみ者 全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 1,945 48 109 710 64 223 44 435 105 31 176

1社 17.2% 13.4% 13.3% 16.5% 10.1% 12.8% 17.5% 19.4% 24.1% 32.7% 19.1%

2社 12.4% 21.0% 15.5% 11.5% 18.8% 11.5% 10.0% 11.1% 14.5% - 14.1%

3社 14.5% 17.9% 24.4% 12.5% 8.7% 12.4% 21.4% 14.3% 17.8% 9.0% 17.4%

4社 8.6% 11.1% 9.8% 9.7% 7.8% 7.8% 1.5% 7.5% 4.9% 4.3% 10.9%

5社 11.5% 7.1% 8.9% 9.6% 12.8% 16.8% 15.7% 11.1% 16.6% 15.1% 11.2%

6社 6.9% 4.2% 3.3% 6.9% 6.4% 7.0% 16.7% 7.6% 4.8% 6.6% 7.1%

7社 4.5% 3.1% 2.8% 4.6% 11.1% 5.2% 1.5% 3.8% 7.9% - 3.6%

8社以上 24.5% 22.3% 21.9% 28.7% 24.3% 26.4% 15.7% 25.2% 9.4% 32.4% 16.6%

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　59P



マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （3月1日）

(3) 就職先として企業を選ぶ際のポイント
＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3,080

安定性がある 19.3% 20.0% 16.2% 19.1% 19.6% 20.7% 17.5% 21.1% 16.7% 19.0%

業界上位である 5.6% 4.7% 9.4% 3.7% 8.6% 4.0% 3.3% 10.6% 5.2% 4.2%

技術力・商品企画力がある 7.4% 5.0% 18.1% 3.4% 13.8% 4.6% 2.2% 15.9% 10.0% 5.8%

環境対策に取り組んでいる 0.8% 0.9% 0.6% 0.6% 1.3% 0.6% 0.5% 1.8% 0.4% 1.2%

社会貢献性がある 10.0% 9.7% 11.7% 12.0% 6.9% 15.5% 8.4% 7.0% 6.8% 10.7%

福利厚生が充実している 10.5% 11.7% 5.2% 12.9% 6.7% 13.2% 12.6% 5.7% 8.4% 11.4%

待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い 22.8% 22.8% 22.5% 23.2% 22.1% 24.1% 22.3% 22.5% 21.5% 18.3%

女性活躍や男性育休の制度が整っている 1.0% 1.2% - 1.0% 1.0% - 2.0% 0.4% 2.0% 0.8%

社風や働く社員が良い・良さそう 22.6% 24.0% 16.3% 24.2% 20.0% 17.2% 31.2% 15.0% 29.1% 28.7%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

安定性がある 19.6% 22.9% 14.9% 18.2% 21.7% 12.5% 25.5% 24.5% 14.4% 20.0%

業界上位である 8.6% 7.8% 9.8% 8.4% 5.6% 8.3% 10.8% 12.2% 8.1% 4.5%

技術力・商品企画力がある 13.8% 9.5% 19.6% 21.4% 14.7% 14.6% 7.8% 8.2% 12.5% 10.7%

環境対策に取り組んでいる 1.3% 1.7% 0.7% 2.6% - 8.3% - - 0.6% 2.0%

社会貢献性がある 6.9% 4.9% 9.8% 5.2% 10.5% 8.3% 4.9% 7.1% 6.3% 10.2%

福利厚生が充実している 6.7% 7.6% 5.4% 5.8% 4.9% 14.6% 7.9% 1.0% 9.4% 11.2%

待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い 22.1% 22.2% 22.0% 25.3% 26.6% 8.3% 25.5% 19.4% 18.7% 15.6%

女性活躍や男性育休の制度が整っている 1.0% 1.7% - 0.7% - - 2.0% 2.0% 1.3% 0.4%

社風や働く社員が良い・良さそう 20.0% 21.7% 17.6% 12.3% 16.1% 25.0% 15.7% 25.5% 28.8% 25.4%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74 3,080

安定性がある 19.3% 16.8% 26.7% 19.8% 9.1% 21.5% 33.2% 16.1% 15.3% 23.5% 16.1% 19.0%

業界上位である 5.6% 4.0% 6.1% 8.1% - 2.3% 1.6% 6.5% - 10.4% 0.9% 4.2%

技術力・商品企画力がある 7.4% 4.0% 5.2% 9.1% 2.6% 8.1% 3.1% 6.4% 8.3% 10.4% 6.4% 5.8%

環境対策に取り組んでいる 0.8% - - 0.7% 4.2% 1.0% - 0.8% - 6.4% - 1.2%

社会貢献性がある 10.0% 2.0% 11.6% 9.7% 12.0% 8.4% 8.1% 11.8% 13.1% 6.4% 10.2% 10.7%

福利厚生が充実している 10.5% 8.0% 15.1% 9.1% 8.1% 17.7% 7.9% 8.6% 8.4% - 15.5% 11.4%

待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い 22.8% 20.0% 23.1% 18.2% 37.6% 20.5% 17.2% 29.3% 26.4% 20.1% 28.3% 18.3%

女性活躍や男性育休の制度が整っている 1.0% 2.0% 2.6% 0.4% - 1.0% 3.1% 0.6% 4.2% - 1.8% 0.8%

社風や働く社員が良い・良さそう 22.6% 43.2% 9.6% 24.8% 26.4% 19.6% 25.8% 19.9% 24.3% 22.8% 20.9% 28.7%

(4) 前問で答えた理由
※巻末参照

(5) 就職活動で自己PRするガクチカ（学生時代に力を入れたこと）について
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＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 文系男子 文系女子 24年卒全体

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3,080

29.1% 26.9% 39.0% 26.7% 32.9% 25.9% 27.6% 34.4% 30.3% 25.0%

40.6% 41.0% 38.7% 41.0% 40.0% 39.7% 42.3% 38.8% 42.2% 39.4%

22.5% 23.7% 17.0% 24.1% 19.9% 23.6% 24.6% 19.4% 20.7% 26.3%

7.8% 8.4% 5.2% 8.2% 7.2% 10.9% 5.5% 7.5% 6.8% 9.3%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

32.9% 29.5% 37.6% 33.8% 25.2% 18.8% 35.3% 37.7% 38.7% 27.6%

40.0% 38.8% 41.7% 36.4% 41.3% 52.1% 36.3% 47.0% 36.9% 40.1%

19.9% 22.7% 15.9% 24.7% 23.1% 18.7% 20.6% 13.3% 16.3% 24.1%

7.2% 9.0% 4.7% 5.2% 10.5% 10.4% 7.8% 2.0% 8.1% 8.2%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74 3,080

29.1% 32.2% 23.7% 27.4% 22.9% 34.8% 20.6% 30.1% 41.0% 9.9% 37.1% 25.0%

40.6% 30.5% 39.7% 44.8% 34.5% 39.7% 57.4% 37.5% 32.2% 43.4% 30.1% 39.4%

22.5% 28.8% 24.9% 20.1% 33.6% 17.7% 22.0% 24.1% 21.2% 29.8% 27.5% 26.3%

7.8% 8.4% 11.7% 7.7% 9.1% 7.8% - 8.3% 5.5% 17.0% 5.3% 9.3%

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができなかった

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができなかった

ガクチカとして自己PRできそうな体験を全く
積むことができなかった

ガクチカとして自己PRできそうな体験を十分
に積むことができた

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができた

ガクチカとして自己PRできそうな体験を全く
積むことができなかった

ガクチカとして自己PRできそうな体験を十分
に積むことができた

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができた

ガクチカとして自己PRできそうな体験を全く
積むことができなかった

ガクチカとして自己PRできそうな体験を十分
に積むことができた

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができた

どちらかというと、ガクチカとして自己PRで
きそうな体験を積むことができなかった
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(6) ガクチカでどのようなポイントをアピールできそうか（複数選択）

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体

回答数 1,199 987 212 722 477 174 548 226 251 2,919

学業・研究活動・ゼミ活動について 58.4% 53.4% 80.8% 52.5% 67.7% 55.2% 49.8% 69.5% 64.5% 56.5%

アルバイト経験について 56.9% 58.6% 48.8% 60.2% 51.5% 58.0% 62.4% 48.2% 57.4% 60.0%

サークル活動について 23.2% 22.6% 25.9% 22.6% 24.2% 22.4% 22.8% 24.8% 23.1% 21.0%

部活動について 16.6% 15.1% 23.1% 14.1% 20.5% 13.8% 14.4% 19.9% 21.5% 15.9%

趣味や特技について 20.8% 20.3% 22.9% 20.9% 20.5% 24.1% 17.7% 19.9% 21.5% 22.0%

ボランティア活動について 11.0% 12.1% 5.9% 13.6% 6.8% 12.6% 14.6% 6.2% 8.0% 10.3%

インターンシップ・仕事体験について 7.1% 7.1% 7.3% 7.0% 7.3% 7.5% 6.6% 7.5% 6.8% 8.4%

海外留学について 6.0% 6.5% 4.0% 7.6% 3.6% 4.6% 10.6% 2.7% 5.2% 4.3%

資格取得など自己研鑽について 13.2% 13.2% 13.2% 15.0% 10.4% 12.6% 17.3% 10.6% 10.0% 13.3%

その他 3.8% 3.7% 4.4% 4.6% 2.7% 4.0% 5.1% 2.7% 2.8% 3.8%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体

回答数 477 287 190 84 87 35 69 77 125 1,018

学業・研究活動・ゼミ活動について 67.7% 57.4% 82.0% 58.6% 70.6% 64.6% 73.5% 73.4% 67.5% 65.7%

アルバイト経験について 51.5% 52.0% 50.9% 36.2% 52.5% 37.5% 56.9% 59.2% 61.3% 56.0%

サークル活動について 24.2% 24.3% 24.1% 9.2% 28.7% 20.9% 13.7% 43.8% 30.0% 22.6%

部活動について 20.5% 17.7% 24.4% 19.1% 11.9% 8.3% 22.5% 20.4% 31.9% 17.3%

趣味や特技について 20.5% 20.4% 20.7% 22.4% 21.0% 22.9% 15.7% 19.4% 21.2% 21.3%

ボランティア活動について 6.8% 8.8% 4.1% 7.9% 5.6% 16.6% 5.9% 3.1% 6.9% 7.8%

インターンシップ・仕事体験について 7.3% 7.8% 6.4% 9.2% 14.0% 4.2% 6.9% - 5.0% 8.9%

海外留学について 3.6% 3.4% 3.7% 2.6% 1.4% 6.2% 5.9% 1.0% 5.6% 3.1%

資格取得など自己研鑽について 10.4% 9.8% 11.2% 11.8% 14.0% 16.7% 10.8% 4.1% 7.5% 10.6%

その他 2.7% 2.7% 2.7% 2.0% 2.8% 4.2% 2.0% 3.1% 3.1% 3.4%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体

回答数 1,199 31 71 480 46 157 40 232 50 18 74 2,919

学業・研究活動・ゼミ活動について 58.4% 71.6% 65.4% 59.5% 59.1% 57.1% 61.3% 51.5% 54.7% 56.4% 62.8% 56.5%

アルバイト経験について 56.9% 53.2% 46.5% 54.9% 54.8% 62.1% 59.5% 58.0% 52.3% 53.9% 72.0% 60.0%

サークル活動について 23.2% 24.5% 28.1% 25.2% 6.5% 17.7% 17.6% 26.3% 23.2% 6.6% 24.7% 21.0%

部活動について 16.6% 10.0% 15.9% 17.2% 17.2% 16.7% 18.8% 16.5% 14.2% 13.7% 16.4% 15.9%

趣味や特技について 20.8% 20.5% 28.5% 21.2% 12.0% 15.3% 10.9% 27.3% 18.9% 20.8% 12.1% 22.0%

ボランティア活動について 11.0% 20.1% 9.0% 9.1% 9.4% 14.4% 4.7% 11.0% 16.1% 6.6% 17.5% 10.3%

インターンシップ・仕事体験について 7.1% 16.9% 5.2% 6.9% 1.3% 6.6% 7.9% 8.3% 4.3% 10.4% 7.3% 8.4%

海外留学について 6.0% - 1.7% 7.1% 5.5% 6.2% 1.6% 6.2% 10.0% 6.4% 5.5% 4.3%

資格取得など自己研鑽について 13.2% 8.0% 12.6% 10.3% 17.5% 11.5% 14.1% 20.4% 14.7% 6.6% 12.8% 13.3%

その他 3.8% 6.0% 3.5% 4.1% - 4.4% - 4.0% 4.3% 13.7% 1.8% 3.8%
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(7) どのようなポイントにガクチカ不足を感じているか

＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体

回答数 1,198 986 212 721 477 174 547 226 251 2,799

学業・研究活動・ゼミ活動について 30.2% 32.9% 18.0% 34.6% 23.2% 35.1% 34.2% 22.1% 25.1% 32.0%

アルバイト経験について 21.9% 22.0% 21.8% 20.2% 24.8% 22.4% 17.9% 24.8% 24.7% 23.2%

サークル活動について 36.9% 37.4% 34.5% 38.2% 34.9% 39.1% 37.3% 35.0% 34.7% 43.0%

部活動について 29.4% 30.0% 26.9% 30.3% 28.0% 32.8% 27.8% 27.4% 29.1% 28.7%

趣味や特技について 18.3% 18.9% 15.7% 16.6% 21.1% 15.5% 17.7% 20.4% 22.3% 18.3%

ボランティア活動について 36.8% 36.8% 36.6% 36.3% 37.5% 36.2% 36.4% 38.5% 35.9% 42.6%

インターンシップ・仕事体験について 31.9% 33.4% 25.2% 35.3% 26.5% 33.3% 37.3% 26.5% 26.3% 36.3%

海外留学について 37.1% 36.9% 37.7% 37.0% 37.3% 37.4% 36.6% 36.3% 39.0% 36.3%

資格取得など自己研鑽について 31.8% 33.6% 23.4% 32.7% 30.3% 29.3% 36.0% 25.7% 38.6% 33.0%

その他 3.1% 3.1% 3.1% 3.5% 2.4% 4.0% 2.9% 2.7% 2.0% 1.9%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体

回答数 477 287 190 84 87 35 69 77 125 971

学業・研究活動・ゼミ活動について 23.2% 27.7% 16.9% 23.7% 23.8% 18.8% 26.5% 15.3% 26.3% 27.7%

アルバイト経験について 24.8% 26.0% 23.0% 27.6% 31.5% 41.7% 22.5% 12.3% 20.0% 23.4%

サークル活動について 34.9% 33.3% 37.0% 44.1% 40.6% 45.8% 38.2% 7.2% 32.5% 40.9%

部活動について 28.0% 27.2% 29.2% 34.2% 35.7% 31.2% 25.5% 12.3% 25.6% 28.7%

趣味や特技について 21.1% 24.3% 16.6% 24.3% 20.3% 16.7% 19.6% 20.4% 21.3% 20.7%

ボランティア活動について 37.5% 36.8% 38.6% 36.2% 32.2% 18.8% 44.1% 43.9% 41.2% 41.5%

インターンシップ・仕事体験について 26.5% 28.2% 24.1% 21.0% 30.1% 14.6% 21.6% 28.6% 33.7% 33.7%

海外留学について 37.3% 37.5% 37.0% 32.2% 27.3% 14.6% 41.2% 57.1% 43.1% 37.9%

資格取得など自己研鑽について 30.3% 35.1% 23.8% 28.3% 25.9% 16.7% 35.3% 34.7% 34.4% 33.1%

その他 2.4% 2.5% 2.4% 5.3% 2.8% 2.1% 1.0% 2.0% 0.6% 1.6%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体

回答数 1,198 31 70 480 46 157 40 232 50 18 74 2,799

学業・研究活動・ゼミ活動について 30.2% 28.3% 30.8% 28.5% 38.2% 35.9% 30.5% 33.9% 23.5% 36.5% 16.0% 32.0%

アルバイト経験について 21.9% 26.8% 28.9% 23.0% 27.8% 18.2% 6.2% 19.9% 27.5% 37.0% 17.1% 23.2%

サークル活動について 36.9% 45.1% 47.8% 34.3% 46.9% 38.9% 44.1% 33.9% 36.4% 29.9% 35.8% 43.0%

部活動について 29.4% 47.2% 25.2% 29.1% 37.4% 33.6% 28.8% 27.6% 21.5% 20.2% 27.4% 28.7%

趣味や特技について 18.3% 20.3% 19.8% 18.7% 23.6% 19.5% 17.6% 16.2% 12.9% 19.6% 18.2% 18.3%

ボランティア活動について 36.8% 30.8% 50.5% 38.2% 25.0% 33.1% 36.3% 37.5% 35.0% 9.9% 37.5% 42.6%

インターンシップ・仕事体験について 31.9% 6.1% 35.9% 36.8% 15.9% 30.0% 18.8% 31.9% 25.8% 37.0% 32.1% 36.3%

海外留学について 37.1% 26.4% 40.5% 39.8% 19.8% 37.1% 27.0% 36.7% 38.2% 9.9% 46.6% 36.3%

資格取得など自己研鑽について 31.8% 32.5% 32.2% 34.4% 22.7% 29.7% 23.6% 28.6% 39.3% 22.8% 36.4% 33.0%

その他 3.1% 4.0% 3.7% 2.8% - 3.8% - 2.1% 5.7% 10.4% 5.5% 1.9%

(8) 公表が義務化される男性の育児休業取得率取得率について、企業選びにおいて取得率にどの程度関心を持つか
＜大学・大学院、文理男女別＞

全体 大学 大学院 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒全体

回答数 1,200 988 212 722 478 174 548 227 251 3,080

関心がある 34.5% 36.0% 27.5% 36.7% 30.9% 35.6% 37.8% 31.3% 30.3% 43.5%

どちらかというと関心がある 37.7% 37.0% 41.0% 37.2% 38.6% 35.6% 38.7% 36.6% 42.2% 35.7%

どちらともいえない・わからない 13.1% 12.4% 16.0% 10.3% 17.4% 10.9% 9.7% 18.5% 15.5% 10.3%

どちらかというと関心がない 7.6% 7.5% 8.2% 8.3% 6.5% 7.5% 9.1% 6.6% 6.4% 5.9%

関心がない 7.2% 7.1% 7.3% 7.5% 6.5% 10.3% 4.7% 7.0% 5.6% 4.6%

＜理系：大学・大学院、理系系統別＞

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 24年卒全体

回答数 478 288 190 85 87 35 69 77 125 1,071

関心がある 30.9% 35.6% 24.4% 28.6% 29.4% 33.3% 33.3% 38.8% 27.5% 41.1%

どちらかというと関心がある 38.6% 36.6% 41.4% 39.0% 32.9% 39.6% 25.5% 47.9% 45.6% 37.3%

どちらともいえない・わからない 17.4% 17.1% 18.0% 19.5% 20.3% 20.8% 19.6% 9.2% 15.6% 10.2%

どちらかというと関心がない 6.5% 4.6% 9.2% 2.6% 11.2% - 15.7% 2.0% 5.0% 5.6%

関心がない 6.5% 6.1% 7.1% 10.4% 6.3% 6.2% 5.9% 2.0% 6.3% 5.8%

＜現住所10地域別＞ ※回答数30未満は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 24年卒全体

回答数 1,200 31 71 480 46 157 40 232 51 18 74 3,080

関心がある 34.5% 45.2% 36.7% 30.9% 33.6% 35.5% 30.2% 39.1% 28.4% 13.0% 46.2% 43.5%

どちらかというと関心がある 37.7% 30.9% 36.1% 39.2% 32.1% 42.2% 30.4% 35.0% 39.5% 57.1% 34.8% 35.7%

どちらともいえない・わからない 13.1% 17.9% 6.9% 14.3% 15.8% 11.1% 21.9% 11.6% 11.2% 16.2% 10.8% 10.3%

どちらかというと関心がない 7.6% 2.0% 10.6% 8.9% 10.4% 6.7% 10.9% 6.0% 4.2% 3.3% 5.5% 5.9%

関心がない 7.2% 4.1% 9.7% 6.7% 8.1% 4.4% 6.6% 8.3% 16.7% 10.4% 2.6% 4.6%
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5-（4）就職先として企業を選ぶ際のポイント（最も当てはまると思うものを1つ）とその理由
※上位3項目
〇「待遇面（給与、休日休暇制度含む）が良い」を選んだ人

〇「社風や働く社員が良い・良さそう」を選んだ人

〇「安定性がある」を選んだ人

社風や働く社員が良いと思える会社でこそ、自分らしく働くことが可能だと考えるから。また、社風や働く社員が良いと思える会社は、結局
のところしっかりしている会社が多いと考えるから。

文系女子
長期的なことを考えたときに自分が働き続けるためには人間関係が良好であることが重要だと考えております。社風や働く社員の方が自
分にとって良い関係を築くことのできるところであれば何か問題が起きたときに直ちに相談することができ、コミュニケーションも多く取ること
ができ、自分にとって働きやすい環境ができます。そのため、まずは社風や社員の方の人柄を重視しております。

理系女子 安定している企業は大抵、福利厚生が充実しているところが多く、社員の満足度も高い

その理由

文系男子
私の安定性の定義は、将来的にも増収増益が見込まれ成長している業界及び企業のことで、人手不足が予測されます。そこで、若いう
ちから仕事をもらい、裁量権を持って活躍できるものを指します。

文系男子
コロナ禍のような、いわゆる不測の事態が起こったとしても業界として安定していれば、影響が少なく待遇面などにも悩まされることがな
いから

文系女子

私は長く働ける環境で働きたいと考えるからです。もしも経営が不安定な企業では、せっかく就職活動を頑張って就職しても、「もし潰れた
ら転職どうしよう」「経営が怪しくなってきたらリストラされるのではないか」という不安の中で働いていかないといけません。現在の経営が安
定しており、かつ将来性のある企業で、安心して長く働き続けたいと思います。安定のためなら、大きな変化がない環境だとしても、そこが
良さだと考えます。

文系女子
選択肢の中に社風が良いや待遇面がいいなど選択したかったものも、ありますが、1つの会社に長く出来れば新卒から定年まで勤めたい
と思っているので、会社が潰れられては困るので、これを選びました。

理系男子 長く働き続けたいと考えており、すぐになくなってしまうような事業を軸にしている企業では働きたくないため。

理系男子 今後社会に必要とされる仕事を選ぶことで、やりがいと社会貢献に繋がるから。

理系女子 会社としても業界的にも安定した企業に入社することで、倒産や職を失うリスクが避けられると考えるため。

属性 その理由

文系男子
残業はできるだけしたくない、するとしても残業分の給料は全て出る(みなし残業や固定残業による給与体制は避けたい)企業が良いから。
また、土日はしっかり休んで、できるだけ体調を崩しにくい環境で働きたいから。

文系男子 やりがい、安定、社会貢献度があったとしても、給与が低く休日が少なければ疲れてしまい、仕事が続かないから。

理系女子 働く上で、勤務地や休暇等の働き方に関することは大切になってくると考えるため。

属性 その理由

理系女子
そこで働く社員の雰囲気を良いと自分が感じたのなら、そこは自身に見合う場所であると考えるから。会社を過去も未来も良くしていくの
も悪くしていくのも、全てはそこで働く社員のマインドと行動にかかっている為、彼らの雰囲気を気に入るということは、すなわち彼らが生み
出す業績や社内の環境なども自身が納得できるものだと思うから。

理系女子 やりたい仕事を楽しく行うためには、給与やその他福利厚生も大切だが、一緒に働く人の雰囲気が良いことが重要だと思ったから。

属性

文系女子
今後、退職するまでその企業に勤める可能性があるのならば、給与や休日の確保は最重要であると考えているから。ワークライフバランス
を一番としているため、苦しくなく働けるようにしたい。

文系女子
どれだけ好きなことを仕事にできたとしても待遇が良くないと生活をしていくのが大変になってしまって、楽しいと思いながら仕事ができない
と思ったから。

理系男子 働く場を最も決める要因であり、どんなに理想の仕事ができても社風が悪くては仕事が嫌いになってしまうため。

文系女子
待遇や福利厚生も重要だが、社風が合わなければ仕事を快適に続けていくことが難しいのではないかと思うため。自分にとって負担の責
任の重い業務があっても、一緒に働く社員が良い方が多ければ力を借りるなどして着実に成長していくこともできるのではないかと期待し
ています。

理系男子
長く働くことを前提とした時、どれだけ待遇や福利厚生が整っていても、社風や職場が自分に合っていないと(楽しさ、やりがいがないと)長
続きしないため。

理系男子
休みを重要視して仕事を探している。大体120日以上を目安として探しており、理由としては休日すら十分に用意できない会社が他の福利
厚生や待遇を十分に用意できる訳が無いと考えているためである。

理系男子
年休120日未満は時代にそぐわないしライフワークバランスを考えてもありえない
給与月20万はないと流石に貯蓄と生活をするにあたって足りない

理系女子
業種は絞り込んでいるのでその中で何を重視するかとなります。
長く続けていくためには、給料、そして給料は高いけど労働環境が厳しすぎて体力的に辛いとなってはいけないので休日制度この二つは
大切だと思います。

文系男子
どれだけ給与がよくても、長く働けなければ意味が無いと思っています。長く働くためには、人間関係の良さが重要だと思っているため、社
風や社員がどういう感じなのかを重視して見ています。

文系男子

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　64P



※その他

〇「業界上位である」

〇「技術力・商品企画力がある」を選んだ人

〇「環境対策に取り組んでいる」を選んだ人

〇「社会貢献性がある」を選んだ人

〇「福利厚生が充実している」を選んだ人

〇「女性活躍や男性育休の制度が整っている」を選んだ人

文系女子 自身の活躍・成長の機会の多さや、今後の年収に関わると思うから。

理系男子
どんなニッチな分野でも世界や日本でシェアトップの製品を有していると、他の企業にはできない開発に携わることができたり、社会から信
頼を置かれて業務に当たることができ、それがやりがいに繋がると思うから。

理系男子
業界上位である会社でこそ自分のやりたい仕事があると感じている。特に、私の志望する業界は資金力と技術力によって行う仕事が大きく
異なるため資金力も技術力もある業界上位の会社を志望している。

属性 その理由

文系男子 ブランド力に惹かれるから

文系女子 業界上位でありブランド力があることが企業の存続において重要であると考えるため。

文系男子 福利厚生や休日は欲しいが、最低限あれば問題ないから。それ以上に仕事内容や扱う商品について興味があるから。

文系女子 自分のスキルを育てられる、また有意義な経験を積めそうだと考えるから。

文系女子 将来仕事がなくならないような技術を身につけたいため。

理系女子 有名でブランド力のある企業に勤めることで自信や責任感につながり、結果的に自分が成長できると思うから

属性 その理由

文系男子
自身がその企業の商材・サービスに関心を持ち、それを世の中に広めていく企業活動に貢献したいと思えるかどうかが大事だと考えるか
ら。

理系女子 入社した状態から今後どのように変化していくかが不透明な中、他にない技術力があることは重要であると考えられるから。

属性 その理由

文系女子 未来にも誇りたいから

理系男子 技術力、開発力、仕事内容が揃っていれば自ずと業績も福利厚生も安定性もすへて揃ってくるはずだから。

理系男子
自身が志望した業界が今後競争がより激しくなる業界であり、すでにシェアを確保し、かつシェアを伸ばせる技術力を有している、ことが重
要であったため。

理系女子 BtoCの商品開発をすることが幼いころからの夢であり，それが実現できるのは技術力及び商品企画力の高い会社であるから．

文系男子 社会貢献性のある仕事に取り組めるかどうかで、モチベーションの高低に関わってくると考えているから。

文系女子
自己分析から、自分がやりがいや熱意を持って取り組めるものは、自身が携わっているということを誇れるような、自身を持てるようなもの
であるとわかったため。その上で、自分が関与することで他者が良い方向へと動くのに貢献できたり、マイナススタートの場面で貢献できる
役割において特にやりがいを感じることが分かったため、社会貢献性の高さを最重要視している。

文系女子
社会を少しでも良くして人生を終えたいから。働く意義はそこにあると思っているし、社会貢献度の高い仕事は仕事に対する満足度が高く、
長続きすると思う。

属性 その理由

文系男子
現在の社会問題に対して、幅広く対応していけるような社会人になりたいと思っており、そういった様々な事業に取り組んでいる企業で働き
たいと考えているため。

理系女子 人々の生活に直接的に役立つ仕事がしたいため。

属性 その理由

文系男子 地元では給料に大きく差はつかないので、福利厚生が決め手のひとつとしては大きいと考えているから。

理系男子 やりがいを重視しており、年収や福利厚生がしっかりしていてもやりがいを感じられないと長続きしないと考えているため。

理系男子 自分の人生の目的が未来の人々の暮らしに貢献できるような製品を開発することであるため

理系女子 社会貢献が生きがいにつながると思っているから。

理系男子 賃貸援助や育休など様々なサポートがあることが今の世の中には大事だと感じるため

理系男子 多少収入が少なくても福利厚生が充実していれば結果的に貯蓄しやすくなるから。

理系女子 ワークライフバランスの取れる働き方をしてプライベートを充実させたいため

文系男子 自己に還元される仕組み・環境が整っていないところに身を預けるのは不安であるため

文系女子
福利厚生が充実しているということは、社員の安定したもしくは最低限の生活が保証されていることだと考える。質の良い仕事を行うために
は、それが不可欠だと考えるためである。

文系女子 福利厚生制度がしっかり整った企業でないと、企業に対する不満感がつのり、仕事が継続できないと考えるからです。

文系女子 女性が活躍できて、スキルアップが目指せる職場であれば、自分の力を最大限発揮できると思うから。

理系女子 働く環境によって自分のやる気やその後の進退にも関わる大事な事だと思うから。

理系女子 長く働き続けたいから。

理系女子 住宅手当の詳細や退職金によって、実質年収が大きく変わるため

属性 その理由
文系女子 今後、グローバルに働きたいという思いから自己啓発やスキルアップの支援があるかで企業研究を行っているため。

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　65P


	3月1日（サマリー編）　
	3月1日（Index・データ編）
	企業選択の理由（自由記述）

